
PRIMGIFTS
Vše potřebné pro reprezentativní dárky i promo předměty u nás najdete na jed-
nom místě. Připočtěte zkušenosti v oboru od roku 1993, výborný klientský servis 
a dostanete ty správné ingredience pro úspěšnou spolupráci. 
Naše grafické studio je tady pro vás, stejně tak produkce s technologiemi pro tisk 
a branding nejen reklamních předmětů. Specializujeme se na nápadité a originální 
dárkové předměty.

You can fi nd everything necessary for representational gifts but also promo items at 
one place with us. Count in the experience in the fi eld since 1993, excellent client servi-
ce and you’ll get the right ingredients for a successful cooperation.
Our graphic studio is here for you as well as the production team with tech-
nologies for printing and branding of not only promotional gifts. We specialise 
in inventive and original gift items.

Všetko potrebné reprezentatívne darčeky a promo predmety nájdete u nás 
na jednom mieste. Pripočítajte skúsenosti v obore od roku 1993, výborný klientsky 
servis a dostanete tie správne ingrediencie pre úspešnú spoluprácu. 
Naše grafi cké štúdio je tu aj pre Vás rovnako ako výroba s technológiami pre tlač a bran-
ding nie len reklamných predmetov. Špecializujeme sa na nápadité a originálne darčeko-
vé predmety.

W naszym sklepie znajdziesz wszystko co jest potrzebne by zrobić komuś prezent 
i zostać zapamiętanym. Doświadczenie zdobyte od 1993 r. oraz profesjonalna obsługa 
klienta to nasz przepis na owocną współpracę. 
Nasze studio grafi czne oraz dział techniczny są do Państwa dyspozycji. Specjalizujemy 
się w pomysłowych i atrakcyjnych gadżetach reklamowych.

Minden, ami a reprezentatív ajándékokhoz szükséges,vagy promóciós ajándéknak me-
gfelelő,nálunk egy helyen megtalálható. Az 1993 óta működő ügyfélszolgálatunk kellő 
tapasztalattal és tudással rendelkezik,melynek eredménye a sikeres együttműködés 
partnereinkkel.
Grafi kai stúdiónk készen áll, hogy teljesítse elképzelését, amelyet gyártási részlegünk 
különböző technikával elkészíti Önnek, egyedi logójával ill.grafi kával, nem csak reklám-
tárgyakra. Szakterületünk az ötletes és eredeti ajándéktárgyak készítése.

www.primgifts.eu
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Cena od 15,70 CZK / Price from 0,59 EUR
Cena od 2,62 PLN / Ár 204 HUF- tól

Bambusové kuličkové pero s klipem z pšeničné slámy
Bamboo ballpen

Długopis bambusowy z klipem w kształcie liścia wykonanym ze słomy pszenicznej
Bambusz golyóstoll szalma klippel

Bambia
A02.4014

144 x 12 mm

4040

60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT
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Cena od 9,80 CZK / Price from 0,37 EUR
Cena od 1,64 PLN / Ár 133 HUF- tól

Panda
A01.4021

145 x 11 mm

60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6

Bambusové kuličkové pero s doplňky ze směsi 
50% plastu a zbytek přírodní slámy

Bamboo ballpoint pen with accessories made of a mixture 
of 50% of natural wheet

Długopis z bamubsa z elementami wykonanymi z eko mieszanki 
plastiku i naturalnej słomy

Bambusz golyóstoll kiegészítőkkel, 50% műanyag 
és a többi természetes szalma keverékéből
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Cena od 9,70 CZK / Price from 0,36 EUR
Cena od 1,61 PLN / Ár 131 HUF- tól

Korkové kuličkové pero s doplňky ze směsi 50% plastu a zbytek přírodní slámy
Cork ballpoint pen with accessories made of a mixture of 50% of natural wheet

Długopis korkowy z elementami wykonanymi z eko mieszanki plastiku i naturalnej słomy
Parafa golyóstoll kiegészítőkkel, 50% műanyag és a többi természetes szalma keverékéből

Corky
A01.4022

145 x 11 mm

60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

30
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r Cena od 7,50 CZK / Price from 0,29 EUR
Cena od 1,25 PLN / Ár 102 HUF- tól

Eco-friendly plastové kuličkové pero v trojhranném provedení z recyklované 
pšeničné slámy s atraktivními pastelovými doplňky

Eco-friendly plastic ball pen in a triangle shape, made of wheat straw 
with an attractive pastel complements

Ekologiczy, plastikowy długopis z ergonomicznym trójkątnym uchwytem 
z recyklowanej słomy pszenicznej z modnymi pastelowymi dodatkami

Háromszög alakú környezetbarát műanyag golyóstoll 
újrahasznosított búza szalmából, pasztell kiegészítőkkel

ELESSAR
A01.3971

152 x 11 mm

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

0031

0010

0023

0040

31

60 x 5

1

60 x 6 

8
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Cena od 21,00 CZK / Price from 0,82 EUR
Cena od 3,50 PLN / Ár 284 HUF- tól

Bambusové kuličkové pero
Bamboo ballpoint pen

Długopis wykonany z bambusa
Bambusz golyóstoll

BAYMONT
A02.3992

136 x 10 mm

60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6
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Cena od 12,90 CZK / Price from 0,50 EUR
Cena od 2,15 PLN / Ár 174 HUF- tól

Bambusové kuličkové pero s kovovým klipem
Bamboo ballpoint pen with metal clip

Długopis wykonany z bamubsa z metalowym klipem
Bambusz golyóstoll fém klipsszel

BAMBUSZ
A01.3831

130 x 10 mm

53

60 x 5

1

60 x 6

2

30 x 4
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Cena od 14,90 CZK / Price from 0,58 EUR
Cena od 2,48 PLN / Ár 201 HUF- tól

Bambusové kuličkové pero s gumou pro ovládání dotykových displejů a kovovým klipem
Bamboo ballpoint pen with touch screen control top and metal clip

Długopis wykonany z bamubsa z metalowym klipem i końcówką do ekarnów dotykowych
Bambusz golyóstoll érintőképernyős vezérléssel és fém klipsszel

BAMBOO
A01.3832

135 x 10 mm

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

53

TOUCH SCREEN

3

60 x 5

1

60 x 6

2

30 x 4
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Cena od 3,70 CZK / Price from 0,15 EUR
Cena od 0,66 PLN / Ár 51 HUF- tól

Kuličkové pero z recyklovaného papíru s plastovými doplňky
Ball pen made from recycled paper with plastic accessories

Długopis z przetworzonego papieru z plastikowymi dodatkami
Újrahasznosított papírból készült golyóstoll műanyag tartozékokkal

Zorino
A01.3709

140 x 10 mm

22

30

90

00

60 x 5

1

60 x 6 35 x 6
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PENCIL
COLOR

PENCIL
Cena od 7,90 CZK / Price from 0,30 EUR

Cena od 1,20 PLN / Ár 99 HUF- tól

Cena od 6,90 CZK / Price from 0,27 EUR
Cena od 1,05 PLN / Ár 87 HUF- tól

Krátké dřevěné tužky v papírovém boxu 
Short wooden pen in paper box

Krótkie ołówki drewniane w kartonowym opakowaniu 
Rövid grafi t ceruza papír dobozban

Krátké dřevěné pastelky v papírovém boxu 
Short wooden crayons in paper box

Krótkie kredki drewniane w kartonowym opakowaniu 
Rövid színes ceruza papír dobozban

PENCIL 3
A07.1907

Box: 45 x 90 x 8 mm

PENCIL COLOR
A09.1923

Box: 45 x 90 x 8 mm

1

35 x 45

1

35 x 45

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT
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Cena od 63,00 CZK / Price from 2,46 EUR
Cena od 10,50 PLN / Ár 851 HUF- tól

12 ks pastelek v dřevěném boxu
12 pcs of crayons in wooden box

Zestaw 12 szt. kredek w drewnianym etui
12 db színes ceruza fa dobozban

dahia
A09.3934
190 x 100 x 18 mm

53

21

35 x 45 60 x 60 60 x 60

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

MORE
ECO.
MORE 
LIFE.

Cena 
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LANJA

TOBROK

Cena od 40,00 CZK / Price from 1,56 EUR
Cena od 6,67 PLN / Ár 540 HUF- tól

Cena od 7,20 CZK / Price from 0,28 EUR
Cena od 1,20 PLN / Ár 97 HUF- tól

Sada 12 ks pastelek se strouhátkem v boxu s víkem, 
které zároveň slouží jako pravítko

Set of 12 pcs of crayons with sharpener in wooden 
box that its cover can be used as a ruler

Zestaw 12 szt. kredek  w drewnianym etui z wieczkiem 
z funkcją linijki i temperówką

12 db színes ceruza hegyezővel, fa dobozban, melynek 
fedele vonalzó ként is használható

Plastové ořezávátko
Plastic pencil sharpener
Temperówka plastikowa

Műanyag ceruzahegyező

Tobrok
A09.3933

210 x 43 x 30 mm

LANJA
B12.2689

48 x 53 x 26 mm

53

21

60 x 15 60 x 15 60 x 15

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

1

30 x 10

4040

2010
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Cena od 1,30 CZK / Price from 0,05 EUR

Cena od 0,22 PLN / Ár 17 HUF- tól

Klasická hranatá dřevěná tužka
Classic wooden timber pencil

Klasyczny sześciokątny ołówek drewniany 
Klasszikus szögletes ceruza fából

PENCIL GREY
A07.3001

Pencil HB: 180 x 88 x 7 mm

1

60 x 3

Cena od 1,70 CZK / Price from 0,07 EUR
Cena od 0,26 PLN / Ár 22 HUF- tól

Klasická kulatá dřevěná tužka s gumou
Classic wooden round pencil

Klasyczny okrągły ołówek drewniany z gumką 
Klasszikus kerek fa ceruza, a végén radírral

PENCIL 1
A07.1901

Pencil HB: 193 x 85 x 7 mm

1

60 x 5

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT
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Cena od 92,00 CZK / Price from 3,45 EUR
Cena od 15,28 PLN / Ár 1 192 HUF- tól

Kovový vizitkář s korkovým povrchem
Metal business card holder with cork surface

Metalowy wizytownik z korkową powierzchnią
Fém névjegykártya tartó parafa borítással

Desea
J01.4019

93 x 63 x 13 mm

60 x 45

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

more 
trendy. 
more 
cool. 

51

1

35 x 45

2

60 x 45
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Woodao

Cena od 133 CZK / Price from 4,95 EUR
Cena od 21,95 PLN / Ár 1 712 HUF- tól

Blok A5 z přírodního bambusu se spirálou v deskách 
s bambusovým kuličkovým perem, papír 70 g, 70 listů

A5 bamboo notebook with bamboo ballpen, 
70 g paper, 70 sheets

Notes wielkości A5 wykonany z naturalnego bambusa 
z długopisem z tego samego materiału. Papier 70 g. 70 kartek

A5-ös méretű,természetes bambuszból készült spirálos jegyzetfüzet 
bambusz golyóstollal, 70 lap, papír 70 g

Woodao
G01.4016

notebook 140 x 205 x 12 mm, pen 140 x 11 mm

51

70

SHEETS

70

SHEETS

1

45 x 35

2

60 x 60 60 x 60

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

60 x 60
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Cena od 59 CZK / Price from 2,30 EUR
Cena od 9,83 PLN / Ár 797 HUF- tól

Blok A5 s deskami z přírodního korku s 80 listy a gumičkou (linkovaný blok)
Notepad A5 with a natural cork coverwith 80 pages and a rubber band

Brulion A5 z okładką wykonaną z naturalnego korka, 80 kartek zabezpieczonych gumką
80 lapos A5-ös parafa borítású blokk gumival

KOROK
G01.3980
150 x 210 x 15 mm

80

SHEETS

1

45 x 35

2

60 x 60 60 x 60

51
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Cena od 43,00 CZK / Price from 1,65 EUR
Cena od 6,52 PLN / Ár 543 HUF- tól

Blok s kuličkovým perem z recyklovaného papíru
Notebook with ball pen made of recycled paper
Notes z przetworzonego papieru z długopisem

Golyóstoll és jegyzettömb újrahasznósítható papírból

BODO
G01.2658

140 x 180 x 12 mm, pen 140 x 10 mm5040

80

SHEETS

80

1

60 x 60

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT
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DIKON

Cena od 43,00 CZK / Price from 1,65 EUR
Cena od 6,52 PLN / Ár 543 HUF- tól

Blok s kuličkovým perem z recyklovaného papíru
Notebook with ball pen made of recycled paper
Notes z przetworzonego papieru z długopisem

Golyóstoll és jegyzettömb újrahasznósítható papírból

DIKON
G01.2659

140 x 180 x 12 mm, pen 140 x 10 mm

80

SHEETS

5040

S

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

1

45 x 35

2

60 x 60 60 x 60
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Poznámkový blok s kapsou látkový,  80 listů
Notebook with pocket, 80 sheets

Notatnik z kieszonką, 80 kartek
Jegyzettömb szövet bevonattal és zsebbel, 80 lapos

Cotillon
G01.4124

145 x 210 x 17 mm / A5

9220 9241 9290

9230   A5

80

SHEETS

Cena od 79,00 CZK / Price from 3,11 EUR
Cena od 14,11 PLN / Ár 1 082 HUF- tól

5

170 x 80

20
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JOURNAL
G01.4123

145 x 210 x 19 mm / A5

Cena od 83,20 CZK / Price from 3,28 EUR
Cena od 14,73 PLN / Ár 1 140 HUF- tól

Poznámkový blok s kapsou v látkovém vzhledu, 80 listů
Notebook with pocket, 80 sheets

Notatnik z tekstylną okładką i kieszonką, 80 kartek
Szövettel bevont A5-ös jegyzettömb  zsebbel, 80 lapos

92

A5
80

SHEETS

1

45 x 35

2

60 x 60

21



Cena od 59,00 CZK / Price from 2,30 EUR
Cena od 9,83 PLN / Ár 797 HUF- tól

Hliníkové kuličkové pero s gumou pro ovládání dotykových displejů a blok v imitaci kůže
Plastic ball pen with rubber top for touch screen control and notebook in leather imitation 

Aluminiowy długopis z gumką do ekranów dotykowych i notes z imitacji skóry
Alumínium golyóstoll gumis, érintőképernyős vezérléssel és műbőr blokkal

BUMPER
G01.3207

82 x 115 x 11 mm

90

00

60 x 90 

1

45 x 35

2

60 x 90 60 x 90

90

00

60

SHEETS
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dd 90

200

SHEETS

Cena od 33,00 CZK / Price from 1,27 EUR
Cena od 5,00 PLN / Ár 417 HUF- tól

Poznámkové listy v boxu v imitaci kůže
Notebooks in box in imitation leather

Karteczki w opakowaniu z imitacji skóry
Jegyzettömb műbőr dobozban

ALMOND
J14.3469

97 x 32 x 64 mm

1

45 x 35

2

60 x 60 60 x 60

23



Noteruler

Cena od 16,50 CZK / Price from 0,65 EUR
Cena od 2,92 PLN / Ár 226 HUF- tól

Blok s deskami z pšeničné slámy se samolepícími lístky
Notepad with what straw material cover with post-it

Noatatnik z okładką z recyklowanej słomy pszenicznej i karteczkami samoprzylepnymi
Jegyzettömb búzaszalmából ,öntapadós jelölő címkékkel

Noteruler
B10.4098

130 x 60 mm

40

SHEETS

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

92

60 x 20

24



Leafer
Cena od 75,00 CZK / Price from 2,95 EUR

Cena od 13,27 PLN / Ár 1 028 HUF- tól

Papírová kostka se stojánkem na psací potřeby a lepícími lístky
Craft color cube withe pen holder and post-it

Papierowa kostka z miejscem na artykuły piśmiennicze i karteczkami samoprzylepnymi
Jegyzettömb papír tolltartóval és öntapadós jelölő címkkékkel

Leafer
B10.4097

95 x 95 mm

50

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

MORE 
RECYC-
LING.
MORE 
NATURE.

1

45 x 35

2

70 x 70 60 x 60
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Cena od 14,00 CZK / Price from 0,54 EUR
Cena od 2,12 PLN / Ár 177 HUF- tól

Cena od 15,90 CZK / Price from 0,61 EUR
Cena od 2,41 PLN / Ár 201 HUF- tól

Samolepící lístky s pravítkem
Self-adhesive tickets with ruler

Linijka z karteczkami samoprzylepnymi
Öntapadós jelölő címke vonalzós tokban

Blok z recyklovaného papíru se samolepicími štítky
Notepad of recycled paper with self-adhesive labels

Notes z przetworzonego papieru 
z karteczkami samoprzylepnymi 

Újrahasznosított papírból készült jegyzettömb 
öntapadós címkével

HENSA
B10.3195

60 x 160 x 5 mm

PAPER
B10.3712

80 x 105 x 8 mm

1

60 x 15

1

60 x 15

50

50

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

MORE 
RECYC-
LING.
MORE 
NATURE.

L
Ön50
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Cena od 13,90 CZK / Price from 0,53 EUR
Cena od 2,11 PLN / Ár 176 HUF- tól

Cena od 8,90 CZK / Price from 0,34 EUR
Cena od 1,35 PLN / Ár 112 HUF- tól

Blok z recyklovaného papíru se samolepicími štítky
Notepad of recycled paper with self-adhesive labels

Notes z przetworzonego papieru z karteczkami 
samoprzylepnymi 

Újrahasznosított papírból készült jegyzettömb 
öntapadós címkével

Lepící papírky v obalu z recyklovaného papíru
Adhesive papers in recycled paper packaging

Zestaw karteczek samoprzylepnych
Öntapadós jegyzetlapok papír tokban

STICKERS
B10.3711

82 x 85 x 5 mm

MINI PAPER
B10.3710

83 x 55 x 5 mm

1

60 x 15

1

60 x 15

50

50

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT
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Bambu

Cena od 33,20 CZK / Price from 1,31 EUR
Cena od 5,88 PLN / Ár 455 HUF- tól

Bambusová sada - kuličkové pero a  mechanická tužka 
v přírodní papírové krabičce

Bamboo pen set in natural paper box
Bambusowy zestaw- długopis i ołówek automatyczny 

w papierowym opakowaniu
Bambusz tollkészlet- golyóstoll és mechanikus ceruza papír dobozban 

Bambu
A10.4122

175 x 22 x 52 mm

40 x 5
40 x 60

1

40 x 6

2

40 x 6

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

5371

5371

60 x 20
40 x 60
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Prudence

Cena od 119 CZK / Price from 4,67 EUR
Cena od 21,25 PLN / Ár 1 630 HUF- tól

Korková sada - kuličkové pero a mechanická tužka 
v papírové krabičce korkového designu

Cork pen set in a paper box
Zestaw korkowy- długopis i ołówek automatyczny 

w papierowym opakowaniu z motywem korka
Parafa készlet - golyóstoll és mechanikus 

ceruza parafa hatású papír dobozban 

Prudence
A10.4125

168 x 24 x 49 mm

1

60 x 5

2

30 x 4

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

5171

5171

30



Kelpie

Cena od 169 CZK / Price from 6,63 EUR
Cena od 30,18 PLN / Ár 2 315 HUF- tól

Luxusní kovové kuličkové pero, horní částí těla 
z palisandru

Luxury ball point pen with rosewood upper part
Luksusowy długopis w boxie, górna część długopisu 

wykonana z palisandru
Luxus fém golyóstol, felső teste rózsafából készült

Kelpie
A02.4126

168 x 27 x 40 mm

40 x 5

1

40 x 6

2

40 x 6

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

7

5180
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JATYN

Cena od 195 CZK / Price from 7,50 EUR
Cena od 29,55 PLN / Ár 2 465 HUF- tól

Dřevěné kuličkové pero a mikrotužka 
v dřevěném boxu

Wooden ballpoint pen and mechanical pencil 
in wooden box

Drewniany długopis i ołówek w drewnianym 
opakowaniu 

Fa golyóstoll és mechanikus ceruza fa dobozban

JATYN
A10.3000

168 x 23 x 52 mm

40 x 5

1

40 x 6

2

40 x 6

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

7

Cena od
Cena od 29,55 PLN / Ár 2

ECO
T

ECCECECCCOOCCOO
PRODUCTPRODUCTPRODUCT

53

53

53
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MORE
WOOD.
MORE 
DESIGN.

Cena od 133 CZK / Price from 5,02 EUR
Cena od 22,22 PLN / Ár 1 800 HUF- tól

Originální bambusová propiska s bambusovým stojánkem
Original bamboo ballpen with bamboo stand

Bambusowy długopis na stojaku
Eredeti bambusz golyóstoll bambusztartóval

Stande
A01.4020

57 x 185 mm

1

60 x 6

2

30 x 4

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

535

34
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BAMBI

5371

Cena od 165 CZK / Price from 6,45 EUR
Cena od 27,50 PLN / Ár 2 228 HUF- tól

Elegantní bambusové kuličkové pero v krabičce 
z přírodního bambusu

Elegant bamboo ballpoint pen in a box made 
of natural bamboo

Elegancki długopis i etui wykonane 
z naturalnego bambusa

Elegáns bambusz golyóstoll természetes 
bambusz dobozban

BAMBI
A02.3989

170 x 25 x 57 mm

40 x 5

1

40 x 6

2

40 x 6

7
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Cena od 112 CZK / Price from 4,38 EUR
Cena od 18,67 PLN / Ár 1 512 HUF- tól

Cena od 125 CZK / Price from 4,88 EUR
Cena od 20,83 PLN / Ár 1 688 HUF- tól

Luxusní kovové kuličkové pero s přírodním korkovým doplňkem
Luxury metal ball pen with a natural cork component

Luksusowy długopis metalowy z dodatkami z naturalnego korka
Luxus fém golyóstoll természetes parafa kiegészítőkkel

Luxusní kovový roller s přírodním korkovým doplňkem
Luxury metal roller with a natural cork component

Luksusowy roller metalowy z dodatkami z naturalnego korka
Luxus fém roller természetes parafa kiegészítőkkel

COREY
A02.3990

143 x 12 mm

COREY ROLLER
A04.3990

143 x 12 mm

R
O
LL
E
R

35 x 5

1

35x 6

2

35 x 6

7

35 x 5

1

35 x 6

2

35 x 6

5171 5171
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MARANDA

Cena od 290 CZK / Price from 11,33 EUR
Cena od 48,33 PLN / Ár 3 915 HUF- tól

Luxusní kovová sada kuličkového pera a rolleru s přírodním 
korkovými doplňky v elegantní dárkové krabičce

Luxury metal set of ball pen and roller with natural 
cork components in an elegant gift box

Luksusowy zestaw długopis metalowy + roller 
z dodatkami z naturalnego korka w eleganckim etui

Luxus fém golyóstoll és roller készlet természetes parafa 
kiegészítőkkel elegáns díszdobozban

MARANDA
A10.3990

174 x 25 x 60 mm
5171

5171

2

35 x 660 x 40

1

60 x 40 60 x 20

ECO
PRODUCT
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Barnet
A14.4038

215 x 110 x 20 mm

Korkové pouzdro na psací potřeby
Pencil case made from cork

Piórnik wykonany z korka
Parafa tok írószerekre

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

Cena od 49,00 CZK / Price from 1,87 EUR
Cena od 8,17 PLN / Ár 662 HUF- tól

2

60 x 60

1

45 x 35

51
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VATAVA

U
P

W
E

LL

Vatava
J14.4040
65 x 90 x 65 mm

Bambusový stojánek na propisky
Bamboo pen stand

Bambusowy stojak na długopisy
Bambusz állvány tollakra

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

Cena od 109 CZK / Price from 4,16 EUR
Cena od 18,17 PLN / Ár 1 472 HUF- tól

1

45 x 60

2

45 x 60

51

45 x 60

Cena od 74,00 CZK / Price from 2,82 EUR
Cena od 12,33 PLN / Ár 999 HUF- tól

Bloček na paletce s vaším logem. 
Pro kompletní nabídku nás neváhejte kontaktovat
Notepad on a palette with your logo. 
Do not hesitate to contact us for a complete off er
Zestaw karteczek na paletce z możliwością umieszczenia logo
Jegyzettömb, amely egyediesíthető saját logójával
A teljes kínálattal kapcsolatban keressen minket bizalommal
 

Upwell
B10A.4078
119 x 79 x 50 mm
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TA
VA

R
O

Cena od 13,50 CZK / Price from 0,53 EUR
Cena od 2,25 PLN / Ár 183 HUF- tól

Velmi kvalitní gelové pero v atraktivních pastelových barvách s gumovým 
úchopem pro kvalitní a snadné psaní

High-quality gel pen in attractive pastel colours 
with rubber grip for better and easier writing

Żelowy długopis z wysokiej jakości wkładem w atrakcyjnych pastelowych 
kolorach z gumowym uchwytem ułatwiającym stabilne trzymanie

Kiváló minőségű zselés toll attraktív pasztell színekbben gumi markolattal 
a könnyed íráshoz

Tavaro
A16.3970

140 x 12 mm

31

60x 5

1

60 x 6 

00

90
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Cena od 4,10 CZK / Price from 0,16 EUR
Cena od 0,62 PLN / Ár 52 HUF- tól

Charlene
A01.3499

137 x 11 mm

Plastové kuličkové pero se strukturovaným povrchem 
Plastic ballpoint pen with structurized surface

Długopis plastikowy z chropowatą powierzchnią
Strukturált felületű műanyag golyóstoll

1

60 x 6

10

60

20

40

31

90

92

00

35 x 6
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Cena od 4,50 CZK / Price from 0,17 EUR

Cena od 0,68 PLN / Ár 57 HUF- tól

Plastové kuličkové pero s pogumovaným povrchem
Plastic ballpoint pen with rubberized surface
Długopis plastikowy z matową powierzchnią

Műanyag golyóstoll gumírozott felülettel

Reline
A01.3697

142 x 10 mm

20

50 x 5 

1

50 x 6 

00
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Cena od 2,80 CZK / Price from 0,11 EUR
Cena od 0,47 PLN / Ár 38 HUF- tól

FOVELA
A01.3948

144 x 9 mm

Plastové kuličkové pero v atraktivních pastelových barvách s kvalitním kovovým 
hrotem a inkoustem pro kvalitní a snadné psaní

Plastic ballpen in attractive pastel colors with high quality metal tip
and ink for easy and quality writing

Długopis plastikowy w atrakcyjnych pastelowych kolorach z wysokiej jakości 
wkładem umożliwiającym płynne pisanie

Műanyag golyóstoll pasztell színekben minöséges fém hegyvéggel 
a könnyed és minöséges íràshoz

10

20

31

41

90

50 x 5 

1

50 x 6 
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LA
Cena od 7,50 CZK / Price from 0,29 EUR

Cena od 1,25 PLN / Ár 102 HUF- tól

Velmi kvalitní gelové pero v trendy designu pro kvalitní a snadné psaní
High-quality gel pen in a trendy design for better and easier writing

Nowoczesny długopis żelowy z wysokiej jakości wkładem
Kiváló minőségű zselés toll divatos külsővel a minőséges és könnyed íráshoz

mANELA
A16.3968

145 x 10 mm

20

60 x 5 

1

60 x 6 

30

42

90

Gel pen

45



N
A

R
C

IU
S

Cena od 4,00 CZK / Price from 0,15 EUR
Cena od 0,67 PLN / Ár 54 HUF- tól

NARCIUS
A01.3808

148 x 11 mm

Plastové kuličkové pero s originálním kolébkovým zapínáním klipem pera
Plastic ballpoint pen with an original rocker switch clip

Plastikowy długopis z nietypowym klipem służącym do włączenia i wyłączenia długopisu
Műanyag golyóstoll egyedi klippes bekapcsolással

60 x 5 

1

60 x 6 

10

60

20

41

31

32
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V
E

N
TU

R
E Cena od 4,00 CZK / Price from 0,15 EUR

Cena od 0,67 PLN / Ár 54 HUF- tól

Plastové kuličkové pero s originálním kolébkovým zapínáním klipem pera
Plastic ballpoint pen with an original rocker switch clip

Plastikowy długopis z nietypowym klipem 
służącym do włączenia i wyłączenia długopisu

Műanyag golyóstoll egyedi klippes bekapcsolással

VENTURE
A01.3808

148 x 11 mm
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60 x 5 

1

60 x 6 

0090

0032

0020

0010

0041

60
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0041

Cena od 7,20 CZK / Price from 0,28 EUR
Cena od 1,20 PLN / Ár 97 HUF- tól

RANOFER
A01.3812

148 x 11 mm

Plastové kuličkové pero s kovovým klipem
Plastic ballpoint pen with metal clip

Plastikowy długopis z metalowym klipem
Műanyag golyóstoll fém klipszel

35 x 5 

1

35 x 6 

0010

0060

0020

0030

0090
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Cena od 7,20 CZK / Price from 0,28 EUR
Cena od 1,20 PLN / Ár 97 HUF- tól

Plastové kuličkové pero s kovovým klipem
Plastic ballpoint pen with metal clip

Plastikowy długopis z metalowym klipem
Műanyag golyóstoll fém klipszel

35 x 5 

1

35 x 6 

ZIMBRO
A01.3812

148 x 11 mm

20

60

41
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Cena od 18,00 CZK / Price from 0,69 EUR
Cena od 2,73 PLN / Ár 228 HUF- tól

Plastové hranaté kuličkové pero s barevnými krystaly
Plastic square ballpoint pen with color crystals

Plastikowy kwadratowy długopis z kolorowymi kryształkami
Műanyag, szögletes  golyóstoll színes kristályokkal

ALIZAY
A01.3707

140 x 11 mm

0041

0060

0020

0031

0090

0000

35 x 4 

1

35 x 5 

7
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Cena od 4,60 CZK / Price from 0,18 EUR
Cena od 0,74 PLN / Ár 62 HUF- tól

LENTIUS
A01.3708

140 x 10 mm

Plastové kuličkové pero s gumovým úchopem
Plastic ballpoint pen with rubber grasp

Plastikowy długopis z gumowym uchwytem
Műanyag golyóstoll gumírozott markolattal

60 x 4 

1

60 x 5 

00 
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60
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20
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Cena od 5,50 CZK / Price from 0,21 EUR
Cena od 0,83 PLN / Ár 69 HUF- tól

Atraktivní ergonomické plastové kuličkové pero
Cool ergonomic plastic ballpoint pen

Atrakcyjny długopis plastikowy z ergonomicznym uchwytem
Attraktív, ergonomikus műanyag golyóstoll

NUALA
A01.3698

146 x 12 mm

31

60 x 4 

1

60 x 5 

7

BALLPOINT PEN 

PROFILE
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Cena od 6,80 CZK / Price from 0,27 EUR
Cena od 1,05 PLN / Ár 87 HUF- tól

TEASE
A01.3722

141 x 12 mm

Plastové kuličkové pero s gumovým děrovaným povrchem
Plastic ballpoint pen with perfored surface of rubber

Długopis plastikowy z gumowaną, dziurkowaną powierzchnią
Műanyag golyóstoll gumírozott, perfolált felülettel

40 x 5 40 x 7

1

40 x 6
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Cena od 7,50 CZK / Price from 0,29 EUR
Cena od 1,14 PLN / Ár 95 HUF- tól

Plastové kuličkové pero s kovovými doplňky
Plastic ballpoint pen with metal accessories

Długopis plastikowy z metalowymi dodatkami 
Műanyag golyóstoll fém kiegészítőkkel

ISERA
A01.2098

142 x 12 mm

41.M

40 x 5

1

40 x 6

62.M

22.M

30.M

90.M

72.M
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Cena od 5,20 CZK / Price from 0,20 EUR
Cena od 0,79 PLN / Ár 66 HUF- tól

KARNEOL
A01.3473

139 x 11 mm

Plastové kuličkové pero s pogumovaným povrchem
Plastic ballpoint pen with rubberized surface
Długopis plastikowy z matową powierzchnią

Műanyag golyóstoll gumírozott felülettel

20200

60 x 5 

1

60 x 6 

1092

6092

4092

3292

9092

2092
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Cena od 5,20 CZK / Price from 0,20 EUR

Cena od 0,79 PLN / Ár 66 HUF- tól

Plastové kuličkové pero
Plastic ballpoint pen
Długopis plastikowy
Műanyag golyóstoll

EMPIRE
A01.3472

139 x 11 mm
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0020
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Cena od 3,60 CZK / Price from 0,14 EUR
Cena od 0,59 PLN / Ár 49 HUF- tól

JUGGLER
A01.3474

140 x 11 mm

Plastové kuličkové pero
Plastic ballpoint pen
Długopis plastikowy
Műanyag golyóstoll
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Cena od 5,20 CZK / Price from 0,20 EUR

Cena od 0,79 PLN / Ár 66 HUF- tól

Plastové kuličkové pero s gumovým úchopem
Plastic ballpoint pen with rubber grasp

Długopis plastikowy z gumowym uchwytem 
Műanyag golyóstoll gumírozott markolattal

GERONIMO
A01.3475

143 x 11 mm

1092

60 x 5

1
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Cena od 7,30 CZK / Price from 0,28 EUR
Cena od 1,11 PLN / Ár 92 HUF- tól

WESTON
A01.3500

138 x 10 mm

Plastové kuličkové pero s kovovým klipem
Plastic ballpoint pen with metal clip

Długopis plastikowy z metalowym klipem 
Műanyag golyóstoll fém klipsszel

60 x 4 

1

60 x 5 
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PA
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D
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E Cena od 3,10 CZK / Price from 0,12 EUR
Cena od 0,47 PLN / Ár 39 HUF- tól

Plastové kuličkové pero s gumovým úchopem
Plastic ballpoint pen with rubber grasp

Długopis plastikowy z olejowym wkładem i gumowym uchwytem
Műanyag golyóstoll gumírozott markolattal

PALADINE
A01.3517

138 x 10 mm
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Cena od 4,40 CZK / Price from 0,17 EUR
Cena od 0,73 PLN / Ár 59 HUF- tól

CORAX
A01.2184

131 x 11 mm

Plastové kuličkové pero s gumovým úchopem
Plastic ballpoint pen with rubber grasp

Długopis plastikowy z gumowym uchwytem 
Műanyag golyóstoll gumírozott markolattal

50 x 5
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50 x 6
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Cena od 6,50 CZK / Price from 0,25 EUR

Cena od 0,98 PLN / Ár 82 HUF- tól

Plastové kuličkové pero
Plastic ballpoint pen
Długopis plastikowy
Műanyag golyóstoll

PORLANKA
A01.3191

145 x 11 mm

0040
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60 x 6 

0020

0030

0090

63



y
e

n
te

l

3000

Cena od 2,70 CZK / Price from 0,11 EUR
Cena od 0,46 PLN / Ár 36 HUF- tól

YENTEL
A01.3211

142 x 11 mm

Plastové kuličkové pero s ergonomickým úchopem
Plastic ballpoint pen with ergonometric grasp

Plastikowy długopis z ergonomicznym uchwytem
Műanyag golyóstoll ergonomikus markolattal

2000

6000

4000

9000

60 x 5 
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60 x 6 40 x 6
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Cena od 5,50 CZK / Price from 0,21 EUR

Cena od 0,83 PLN / Ár 69 HUF- tól

Plastové kuličkové pero s gumovým úchopem
Plastic ballpoint pen with rubber grasp

Długopis plastikowy z gumowym uchwytem 
Műanyag golyóstoll gumírozott markolattal

COLMAR
A01.2007

141 x 11 mm
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Cena od 8,90 CZK / Price from 0,34 EUR
Cena od 1,35 PLN / Ár 112 HUF- tól

HANNO
A01.3192

143 x 11 mm

Plastové kuličkové pero s gumou pro ovládání dotykových displejů 
Plastic ballpoint pen with rubber touch screen control 

Plastikowy długopis z gumką do ekranów dotykowych 
Műanyag golyóstoll gumis, érintőképernyős vezérléssel 

40

30

70

TOUCH SCREEN
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Cena od 6,50 CZK / Price from 0,25 EUR
Cena od 1,08 PLN / Ár 87 HUF- tól

Plastové kuličkové pero
Plastic ballpoint pen
Długopis plastikowy
Műanyag golyóstoll

TRISHA
A01.3080

144 x 15 mm

0020

60 x 5 

1

60 x 6 
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0030

0040

0090

BALLPOINT PEN 

PROFILE
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9030

Cena od 7,50 CZK / Price from 0,29 EUR
Cena od 1,25 PLN / Ár 102 HUF- tól

VILLAIN
A01.2999

134 x 11 mm

Moderní plastové kuličkové pero s kovovým klipem
Plastic ballpoint pen in imitation of wood with metal clip
Nowoczesny długopis plastikowy z metalowym klipem 

Modern stílusú golyóstoll fém klipsszel
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Cena od 3,50 CZK / Price from 0,14 EUR
Cena od 0,58 PLN / Ár 48 HUF- tól

Plastové kuličkové pero
Plastic ballpoint pen
Długopis plastikowy
Műanyag golyóstoll

EDATH
A01.3030

139 x 11 mm
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VIVACE

Cena od 5,90 CZK / Price from 0,23 EUR
Cena od 1,05 PLN / Ár 81 HUF- tól

Atraktivní plastové kuličkové pero 
Attractive plastic ballpoint pen
Atrakcyjny długopis plastikowy

Attraktív műanyag golyóstoll

VIVACE
A01.2878

138 x 11 mm

9040

60 x 5 

1

60 x 6 

9060

9020

9031

70



D
A

N
TE

S

2090.M

Cena od 4,70 CZK / Price from 0,18 EUR
Cena od 0,78 PLN / Ár 64 HUF- tól

DANTES
A01.2879

146 x 11 mm

Atraktivní plastové kuličkové pero
Attractive plastic ballpoint pen
Atrakcyjny długopis plastikowy

Attraktív műanyag golyóstoll

60 x 5
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Cena od 4,20 CZK / Price from 0,16 EUR
Cena od 0,70 PLN / Ár 57 HUF- tól

THADE
A01.2880

144 x 11 mm

Plastové kuličkové pero
Plastic ballpoint pen
Długopis plastikowy
Műanyag golyóstoll
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Cena od 7,50 CZK / Price from 0,29 EUR
Cena od 1,14 PLN / Ár 95 HUF- tól

Moderní plastové kuličkové pero s kovovým klipem, v metalických barvách 
Modern plastic ballpointpoint pen with metal clip, all available in metallic colours
Nowoczesny długopis plastikowy z metalowym klipem, w metalicznych kolorach 

 Modern stílusú golyóstoll fém klipsszel

ANCHOR
A01.2896

144 x 10 mm
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4090

Cena od 7,30 CZK / Price from 0,28 EUR
Cena od 1,11 PLN / Ár 92 HUF- tól

IZZIE
A01.2888

133 x 10 mm

Plastové kuličkové pero s gumou pro ovládání dotykových displejů, 
kovovým klipem a gumovým úchopem

Plastic ballpoint pen with rubber touch screen control top, 
metal clip and rubber grip

Plastikowy długopis z metalowym klipem i gumowym 
uchwytem do obsługi ekranów dotykowych

Műanyag golyóstoll gumis érintőképernyős vezérléssel, 
fém klipsszel és gumírozott markolattal

7 1

60 x 6
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3090

9090

7090

TOUCH SCREEN
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Cena od 3,40 CZK / Price from 0,13 EUR

Cena od 0,61 PLN / Ár 47 HUF- tól

Plastové kuličkové pero s gumovým úchopem               
Plastic ballpoint pen with rubber grasp

Długopis plastikowy z gumowym uchwytem 
Műanyag golyóstoll gumírozott markolattal

NEON
A01.2182

140 x 8 mm
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Cena od 4,90 CZK / Price from 0,19 EUR
Cena od 0,82 PLN / Ár 66 HUF- tól

HASTY
A01.2883

146 x 10 mm

Atraktivní plastové kuličkové pero
Cool plastic ballpoint pen

Atrakcyjny długopis plastikowy
Attraktív műanyag golyóstoll
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Cena od 3,10 CZK / Price from 0,12 EUR

Cena od 0,55 PLN / Ár 42 HUF- tól

Plastové kuličkové pero
Plastic ballpoint pen
Długopis plastikowy
Műanyag golyóstoll

ANDELE
A01.2144

138 x 10 mm
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60.T

Cena od 5,80 CZK / Price from 0,23 EUR
Cena od 0,89 PLN / Ár 75 HUF- tól

FUMARIA
A01.2162

140 x 9 mm

Plastové kuličkové pero s gumovým úchopem a kovovým klipem
Plastic ballpoint pen with rubber grasp and metal clip

Długopis plastikowy z gumowym uchwytem i metalowym klipem 
Műanyag golyóstoll gumírozott markolattal és fém klipsszel
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Cena od 5,90 CZK / Price from 0,23 EUR

Cena od 0,98 PLN / Ár 80 HUF- tól

Plastové kuličkové pero s kovovými doplňky
Plastic ballpoint pen with metal accessories

Długopis plastikowy z metalowymi dodatkami 
Műanyag golyóstoll fém kiegészítőkkel

AIRA
A01.2103

143 x 10 mm

9020

60 x 5

1

60 x 6

9072

9060

9024

9040

9030

80.M

20.M

40.M

79



Cena od 3,60 CZK / Price from 0,14 EUR
Cena od 0,60 PLN / Ár 49 HUF- tól

Plastové kuličkové pero
Plastic ballpoint pen
Długopis plastikowy
Műanyag golyóstoll

HIRTA
A01.2009

145 x 11 mm

0030

1

60 x 6 35 x 6

0060

0020

0040

80



R
O

W
A

N
A

60.I

Cena od 3,60 CZK / Price from 0,14 EUR
Cena od 0,60 PLN / Ár 49 HUF- tól

ROWANA
A01.2009

145 x 11 mm

Plastové kuličkové pero
Plastic ballpoint pen
Długopis plastikowy
Műanyag golyóstoll

1

60 x 6 35 x 6

40.I

30.I

90.I

81



G
E

R
A

9042

Cena od 4,70 CZK / Price from 0,18 EUR
Cena od 0,71 PLN / Ár 59 HUF- tól

GERA
A01.2611

140 x 10 mm

Plastové kuličkové pero
Plastic ballpoint pen
Długopis plastikowy
Műanyag golyóstoll

60 x 5

1

60 x 6

9060

9025

9030

9070

82



H
O

PE
Cena od 8,30 CZK / Price from 0,32 EUR

Cena od 1,32 PLN / Ár 110 HUF- tól

Plastové kuličkové pero s kovovými doplňky
Plastic ballpoint pen with metal accessories

Długopis plastikowy z metalowymi dodatkami 
Műanyag golyóstoll fém kiegészítőkkel

HOPE
A01.2614

140 x 11 mm

42.M

60 x 5

1

60 x 6

62.M

25.M

32.M

92.M

83



B
A

B
B

IT
Cena od 3,20 CZK / Price from 0,12 EUR

Cena od 0,48 PLN / Ár 40 HUF- tól

Plastové kuličkové pero
Plastic ballpoint pen
Długopis plastikowy
Műanyag golyóstoll

BABBIT
A01.2010

140 x 10 mm

60 x 5

1

60 x 6 35 x 6

0040

0060

0020

0030

0090

3D Sticker
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A
B

A
R

Cena od 3,20 CZK / Price from 0,12 EUR
Cena od 0,48 PLN / Ár 40 HUF- tól

Plastové kuličkové pero
Plastic ballpoint pen
Długopis plastikowy
Műanyag golyóstoll

ABAR
A01.2010

140 x 10 mm

7030

60 x 5

1

60 x 6 35 x 6

7020

7060

7040

7090

3D Sticker

0
85



TR
U

X
O

2090

Cena od 4,40 CZK / Price from 0,17 EUR
Cena od 0,67 PLN / Ár 55 HUF- tól

TRUXO
A01.2189

137 x 10 mm

Plastové kuličkové pero s gumovým úchopem
Plastic ballpoint pen with rubber grasp

Długopis plastikowy z gumowym uchwytem 
Műanyag golyóstoll gumírozott markolattal

60 x 5

1

60 x 6

0090

3090

86



O
D

Y
N

E
Cena od 8,00 CZK / Price from 0,31 EUR

Cena od 1,43 PLN / Ár 110 HUF- tól

Plastové kuličkové pero s funkčním posuvným měřítkem
Plastic ballpoint pen with functional sliding scale

Długopis plastikowy z suwmiarką 
Műanyag golyóstoll

ODYNE
A01.2612

147 x 13 mm

0030

1

50 x 8

0060

0040

0020

0090
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C
O

LO
M

B
O

30

Cena od 4,10 CZK / Price from 0,16 EUR
Cena od 0,68 PLN / Ár 55 HUF- tól

COLOMBO
A01.2046

136 x 10 mm

Plastové kuličkové pero s gumovým úchopem
Plastic ballpoint pen with rubber grasp

Długopis plastikowy z gumowym uchwytem 
Műanyag golyóstoll gumírozott markolattal

50 x 5

1

50 x 6

40

24

23

12

11

00

88



N
AV

A
H

Cena od 6,30 CZK / Price from 0,24 EUR
Cena od 0,95 PLN / Ár 80 HUF- tól

Plastové kuličkové pero s kovovými doplňky, v metalických barvách
Plastic ballpoint pen with metal accessories, available in metalic colours
Długopis plastikowy z metalowymi dodatkami, w metalicznych kolorach

Műanyag golyóstoll fém kiegészítőkkel

NAVAH
A01.2895

141 x 8 mm

60.M

60 x 5

1

60 x 6

20.M

40.M

30.M

90.M

70.M

89



M
A

R
E

N
G

O

50

Cena od 7,20 CZK / Price from 0,28 EUR
Cena od 1,20 PLN / Ár 91 HUF- tól

MARENGO
A01.2188

138 x 11 mm

Plastové kuličkové pero nebo mikrotužka s gumovým úchopem a kovovým klipem
Plastic ballpoint pen or mechanical pencil with rubber grasp and metal clip

Długopis plastikowy lub ołówek z gumowym uchwytem i metalowym klipem
Műanyag golyóstoll vagy mechanikus ceruza gumírozott markolattal és fém klipsszel

55 x 5

1

55 x 6

32

42

90

90



W
A

SE

O
N

Y
X

Cena od 3,70 CZK
Price from 0,14 EUR

Cena od 0,62 PLN
Ár 50 HUF- tól

Plastové kuličkové pero s kovovým klipem
Plastic ballpoint pen with metal clip

Długopis plastikowy z metalowym klipem 
Műanyag golyóstoll fém klipsszel

ONYX
A01.2022

139 x 10 mm

90.M

Cena od 4,80 CZK
Price from 0,19 EUR
Cena od 0,86 PLN
Ár 67 HUF- tól

Plastové kuličkové pero s gumovým 
úchopem a kovovým klipem
Plastic ballpoint pen with rubber 
grasp and metal clip
Długopis plastikowy z gumowym 
uchwytem i metalowym klipem 
Műanyag golyóstoll gumírozott 
markolattal és fém klipsszel

WASE
A01.2003
133 x 10 mm

55 x 5

1

55 x 6

45 x 5

1

45 x 6

7081.M

P
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ST
A

R

43.T

Cena od 4,50 CZK / Price from 0,17 EUR
Cena od 0,68 PLN / Ár 57 HUF- tól

STAR
A01.2196

135 x 10 mm

Plastové kuličkové pero s gumovým úchopem
Plastic ballpoint pen with rubber grasp

Długopis plastikowy z gumowym uchwytem 
Műanyag golyóstoll gumírozott markolattal

60 x 5

1

60 x 6

20.T

60.T

24.T

30.T

40.T
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st
a

r
 2

Cena od 4,50 CZK / Price from 0,17 EUR
Cena od 0,68 PLN / Ár 57 HUF- tól

STAR 2
A01.2196

135 x 10 mm

Plastové kuličkové pero s gumovým úchopem
Plastic ballpoint pen with rubber grasp

Długopis plastikowy z gumowym uchwytem 
Műanyag golyóstoll gumírozott markolattal

60 x 5

1

60 x 6

30

01

90

20
93



O
PP

E
Y

40

Cena od 3,80 CZK / Price from 0,15 EUR
Cena od 0,63 PLN / Ár 52 HUF- tól

OPPEY
A01.3721

139 x 10 mm

Plastové kuličkové pero
Plastic ballpoint pen
Długopis plastikowy
Műanyag golyóstoll

60 x 5

1

60 x 6

10

60

20

30

90

00

94



FA
N

N
Y

Cena od 3,27 CZK / Price from 0,13 EUR
Cena od 0,55 PLN / Ár 44 HUF- tól

FANNY
A01.2073

141 x 8 mm

Plastové kuličkové pero s gumovým úchopem
Plastic ballpoint pen with rubber graspd 

Długopis plastikowy z gumowym uchwytem 
Műanyag golyóstoll gumírozott markolattal

40.I

1

55 x 6

31.I

30.I

24.I

20.I

60.I

10.I

00.I

92.I

95



PH
A

E
TO

N

7020

Cena od 4,00 CZK / Price from 0,16 EUR
Cena od 0,67 PLN / Ár 54 HUF- tól

PHAETON
A01.2084

139 x 13 mm

Plastové kuličkové pero s gumovým úchopem a kovovým klipem
Plastic ballpoint pen with rubber grasp and metal clip

Długopis plastikowy z gumowym uchwytem i metalowym klipem 
Műanyag golyóstoll gumírozott markolattal és fém klipsszel

60 x 6

1

60 x 7

7060

7040

7090

96



TU
R

A
N

Cena od 4,00 CZK / Price from 0,16 EUR
Cena od 0,67 PLN / Ár 54 HUF- tól

TURAN
A01.2083

139 x 13 mm

Plastové kuličkové pero s gumovým úchopem a kovovým klipem
Plastic ballpoint pen with rubber grasp and metal clip

Długopis plastikowy z gumowym uchwytem i metalowym klipem 
Műanyag golyóstoll gumírozott markolattal és fém klipsszel

24.T

60 x 6

1

60 x 7

10.T

61.T

20.T

40.T

30.T

92.T

00.T 97



B
R

AV
O

3010

Cena od 3,27 CZK / Price from 0,13 EUR
Cena od 0,55 PLN / Ár 44 HUF- tól

BRAVO
A01.2072

145 x 10 mm

Plastové kuličkové pero
Plastic ballpoint pen
Długopis plastikowy
Műanyag golyóstoll

60 x 5

1

60 x 6 35 x 5

0010

0020

0030

0040

0092

0090

00

1090

10

90
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LA
M

A
Cena od 4,60 CZK / Price from 0,18 EUR

Cena od 0,70 PLN / Ár 58 HUF- tól

LAMA
A01.2194

144 x 10 mm

Plastové kuličkové pero s gumovým úchopem
Plastic ballpoint pen with rubber grasp

Długopis plastikowy z gumowym uchwytem 
Műanyag golyóstoll gumírozott markolattal

43.T

60 x 6

1

60 x 7

30.T

40.T

24.T

20.T

60.T
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r
a

30.I

Cena od 3,80 CZK / Price from 0,15 EUR
Cena od 0,58 PLN / Ár 48 HUF- tól

OPERA
A01.2181

140 x 9 mm

Plastové kuličkové pero s gumovým úchopem
Plastic ballpoint pen with rubber grasp

Długopis plastikowy z gumowym uchwytem 
Műanyag golyóstoll gumírozott markolattal

60 x 5

1

60 x 6

40.I

100



MORE 
METAL.
MORE 
LUXURY.
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C
O

N
IS

1

60 x 6

2

60 x 6

2092

Cena od 14,20 CZK / Price from 0,55 EUR
Cena od 2,37 PLN / Ár 192 HUF- tól

CONIS
A02.3946

135 x 10 mm

Hliníkové kuličkové pero s pevným ocelovým klipem, 
s kovovým hrotem a inkoustem pro kvalitní a snadné psaní

Aluminium ballpen with solid steel clip, 
metal tip and ink for easy and quality writing

Długopis aluminiowy z nowoczesnym, wytrzymałym, stalowym 
klipem i wysokiej jakości wkładem umożliwiającym płynne pisanie

Alumínium golyóstoll erös acél klippel, minöséges fém 
hegyvéggel a könnyed és minöséges íràshoz

1092

6092

4192

3292

9292

0092
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M
O

D
E

A
Cena od 14,20 CZK / Price from 0,55 EUR

Cena od 2,37 PLN / Ár 192 HUF- tól

MODEA
A02.3947

135 x 10 mm

Hliníkové kuličkové pero s pevným ocelovým klipem, 
s kovovým hrotem a inkoustem pro kvalitní a snadné psaní

Aluminium ballpen with solid steel clip, 
metal tip and ink for easy and quality writing

Długopis aluminiowy z nowoczesnym, wytrzymałym, stalowym 
klipem i wysokiej jakości wkładem umożliwiającym płynne pisanie

Alumínium golyóstoll erös acél klippel, minöséges 
fém hegyvéggel a könnyed és minöséges íràshoz

3071

1

60 x 6

2

60 x 6

71

2071

4071

9071

7271
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M
A

R
E

L

TOUCH SCREEN

1

40 x 3

2

40 x 3

42

Cena od 8,30 CZK / Price from 0,32 EUR
Cena od 1,38 PLN / Ár 112 HUF- tól

MAREL
A02.3909

135 x 7 mm

Hliníkové kuličkové pero s gumou pro ovládaní dotykových displejů
Aluminium ball pen with a rubber for operating touch screens

Aluminiowy długopis z gumką do ekranów dotykowych
Alumínium golyóstoll érintőképernyős vezérléssel

32

25

90 

72

104



D
E

A
N

O
Cena od 10,90 CZK / Price from 0,43 EUR

Cena od 1,82 PLN / Ár 147 HUF- tól

DEANO
A02.3895

150 x 8 mm

Hliníkové kuličkové pero
Aluminium ballpoint pen

Długopis aluminiowy
Alumínium golyóstoll

30

1

50 x 5

2

50 x 5

20

40

70

90
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FE
LI

N
E

40

Cena od 14,90 CZK / Price from 0,58 EUR
Cena od 2,48 PLN / Ár 201 HUF- tól

FELINE
A02.3203

145 x 11 mm

Hliníkové trojhranné kuličkové pero
Aluminium three-sided ballpoint pen
Aluminiowy, ergonomiczny długopis

Háromszögletes alumínium golyóstoll

20

30

92

60 x 5 

1

60 x 6

2

60 x 6

8

40 x 6

BALLPOINT PEN 

PROFILE

Gift  Box

3
D

 S
ti

ck
er
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W
O

M
B

LE
Cena od 14,90 CZK / Price from 0,58 EUR

Cena od 2,41 PLN / Ár 201 HUF- tól

WOMBLE
A02.3713

141 x 10 mm

Hliníkové kuličkové pero s pogumovaným povrchem a stojánkem na mobil
Aluminum ballpoint pen with rubberized surface and stand for a mobile
Długopis aluminiowy z gumowaną powierzchnią i stojakiem na telefon

Alumínium golyóstoll gumírozott felülettel és mobiltartóval

922

60 x 4

2

60 x 5

41

42

32

22

70

Hlin

Mobile

        
 Holder
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JA
N

TA
R

7032.M

Cena od 15,90 CZK / Price from 0,61 EUR
Cena od 2,41 PLN / Ár 201 HUF- tól

JANTAR
A02.3695

142 x 11 mm

Hliníkové kuličkové pero s plastovými doplňky
Aluminum ballpoint pen with plastic accessories
Długopis aluminiowy z plastikowymi dodatkami

Alumínium golyóstoll műanyag kiegészítőkkel

3
D

 S
ti

ck
er

Gift  Box
60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6 40 x 7

7022.M

7090.M

7044.M

M
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D
A

M
SE

L
Cena od 12,90 CZK / Price from 0,50 EUR

Cena od 2,15 PLN / Ár 174 HUF- tól

DAMSEL
A02.3477

132 x 11 mm

Hliníkové kuličkové pero s pogumovaným plastovým klipem
Aluminium ballpoint pen with rubber plastic clip

Długopis aluminiowy z matowym, plastikowym klipem
Alumínium golyóstoll gumírozott műanyag klipsszel

10

60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6

20

30

40

24

90

00
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TH
O

W
R

A

72

Cena od 11,50 CZK / Price from 0,45 EUR
Cena od 1,92 PLN / Ár 156 HUF- tól

THOWRA
A02.3471

137 x 9 mm

Hliníkové kuličkové pero
Aluminium ballpoint pen

Długopis aluminiowy
Alumínium golyóstoll

60 x 4

1

60 x 5

2

60 x 5
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60
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31

32

00
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B
LA

ST
E

R
Cena od 7,20 CZK / Price from 0,28 EUR

Cena od 1,20 PLN / Ár 97 HUF- tól

BLASTER
A02.2382

134 x 9 mm

Hliníkové kuličkové pero s gumovým úchopem
Aluminium ballpoint pen with rubber grasp 

Długopis aluminiowy z gumowym uchwytem 
Alumínium golyóstoll gumírozott markolattal

32

70 x 5

1

60 x 6

2

70 x 6

20

40

90

70

80
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G
R

IL
LE

92

Cena od 10,70 CZK / Price from 0,42 EUR
Cena od 1,78 PLN / Ár 145 HUF- tól

GRILLE
A02.2239

135 x 10 mm

Hliníkové kuličkové pero s plochou pro logo
Aluminium ballpoint pen with space for logo

Długopis aluminiowy z miejscem na logo 
Logózható, alumínium golyóstoll

75 x 5

1

60 x 6

2

75 x 6

92

72

90
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E
LF

A
T

Cena od 8,20 CZK / Price from 0,32 EUR
Cena od 1,46 PLN / Ár 114 HUF- tól

ELFAT
A02.2894

134 x 9 mm

Atraktivní hliníkové kuličkové pero s kovovým klipem
Cool and modern aluminium ballpoint pen with metal clip

Atrakcyjny długopis aluminiowy z metalowym klipem 
Attraktív alumínium toll fém klipsszel

60

70 x 5

1

60 x 6

2

70 x 6

20

32

40

70

94
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LA
TI

N
A

20

Cena od 12,90 CZK / Price from 0,50 EUR
Cena od 1,95 PLN / Ár 163 HUF- tól

LATINA
A02.3081

140 x 8 mm

Hliníkové kuličkové pero s broušeným designem 
Aluminium ballpoint pen with brushed design

Aluminiowy długopis z efektownym wzorem 
Alumínium golyóstoll matt, krómozott mintázattal

55 x 5

1

55 x 6

2

55 x 6

20
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40
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V
E

N
E

TO
Cena od 11,20 CZK / Price from 0,42 EUR

Cena od 1,70 PLN / Ár 141 HUF- tól

VENETO
A02.2616

140 x 9 mm

Hliníkové kuličkové pero
Aluminium ballpoint pen

Długopis aluminiowy
Alumínium golyóstoll

32

65 x 5

1

60 x 6

2

65 x 6

40

20

90

94
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81.B

Cena od 11,50 CZK / Price from 0,45 EUR
Cena od 2,04 PLN / Ár 159 HUF- tól

PARRI
A02.2206

136 x 10 mm

Hliníkové kuličkové pero s broušeným povrchem
Aluminium ballpoint pen with sharpened surface
Długopis aluminiowy z chropowatą powierzchnią 

Matt, alumínium golyóstoll

75 x 5

1

60 x 6

2

75 x 6

31.B

41.B

20.B

90.B

81.B81 B1 B81.B
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A
R

A
K

Cena od 9,50 CZK / Price from 0,37 EUR
Cena od 1,58 PLN / Ár 129 HUF- tól

ARAK
A02.2246

140 x 10 mm

Hliníkové kuličkové pero s gumovým úchopem
Aluminium ballpoint pen with rubber grasp

Długopis aluminiowy z gumowym uchwytem 
Alumínium golyóstoll gumírozott markolattal 

80

1

50 x 5

2

50 x 5

20
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70
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LA
TE

R
A

30.S

Cena od 10,70 CZK / Price from 0,42 EUR
Cena od 1,64 PLN / Ár 145 HUF- tól

Cena od 14,90 CZK / Price from 0,57 EUR
Cena od 2,26 PLN / Ár 188 HUF- tól

LATERA
A02.2303

136 x 9 mm

LATERA (PENCIL)
A02.2303

136 x 9 mm

Hliníkové kuličkové pero
Aluminium ballpoint pen

 Długopis aluminiowy
Alumínium golyóstoll 

Hliníková mikrotužka
Aluminum mechanical pencil 

Ołówek aluminiowy
Alumínium pixiron80 x 5

1

60 x 6

2

80 x 6

80 x 5

1

60 x 6

2

80 x 6

10.S

20.S

40.S

00.S
0.S
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K
E

N
TA

Cena od 10,70 CZK / Price from 0,42 EUR
Cena od 1,64 PLN / Ár 145 HUF- tól

KENTA
A02.2303

136 x 9 mm

Hliníkové kuličkové pero
Aluminium ballpoint pen

Długopis aluminiowy
Alumínium golyóstoll

22

80 x 5

1

60 x 6

2

80 x 6
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M
IN

IO
N

42

Cena od 8,70 CZK / Price from 0,34 EUR
Cena od 1,25 PLN / Ár 109 HUF- tól

MINION
A02.2238

136 x 9 mm

Hliníkové kuličkové pero
Aluminium ballpoint pen

 Długopis aluminiowy
Alumínium golyóstoll 60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6

42

41
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31
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B
E

N
E

TA
Cena od 8,70 CZK / Price from 0,34 EUR

Cena od 1,25 PLN / Ár 118 HUF- tól

BENETA
A02.2238

136 x 10 mm

Hliníkové kuličkové pero s broušeným povrchem
Aluminium ballpoint pen with sharpened surface
Długopis aluminiowy z chropowatą powierzchnią 

Matt, alumínium golyóstoll

81.B

60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6

70.B

31.B

40.B

20.B

90.B

Brush Colour
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30.S

Cena od 8,70 CZK / Price from 0,34 EUR
Cena od 1,25 PLN / Ár 118 HUF- tól

AKAREA
A02.2238

136 x 9 mm

Hliníkové kuličkové pero
Aluminium ballpoint pen

 Długopis aluminiowy
Alumínium golyóstoll 

60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6

60.S

23.S

20.S

41.S

92.S

00.S
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R
a
m
o
n

Cena od 8,20 CZK / Price from 0,32 EUR
Cena od 1,46 PLN / Ár 114 HUF- tól

RAMON
A02.2311

138 x 10 mm

Hliníkové kuličkové pero
Aluminium ballpoint pen

Długopis aluminiowy
Alumínium golyóstoll

40

70 x 5

1

60 x 6

2

70 x 6

20

30

90

40
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JA
SP

E
R

70

Cena od 8,20 CZK / Price from 0,32 EUR
Cena od 1,46 PLN / Ár 114 HUF- tól

JASPER
A02.2916

139 x 9 mm

Moderní hliníkové kuličkové pero
Modern aluminium ballpoint pen

Nowoczesny długopis aluminiowy
Modern stílusú alumínium golyóstoll

55 x 5

1

55 x 6

2

55 x 6

40

70
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M
A

ID
E

N
Cena od 10,90 CZK / Price from 0,43 EUR

Cena od 1,82 PLN / Ár 147 HUF- tól

MAIDEN
A02.3206

135 x 10 mm

Hliníkové kuličkové pero s gumou pro ovládání dotykových displejů
Aluminium ballpoint pen with rubber touch screen control top

Aluminiowy długopis z gumką do ekranów dotykowych
Alumínium golyóstoll gumis, érintőképernyős vezérléssel 

40

70 x 5

1

60 x 6

2

70 x 6

60

20

30

90

TOUCH SCREEN
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R
E

H
A

94709470

Cena od 12,50 CZK / Price from 0,48 EUR
Cena od 1,89 PLN / Ár 158 HUF- tól

REHA
A02.2350

136 x 10 mm

Kovové kuličkové pero s gumovým úchopem
Metal ballpoint pen with rubber grasp

Metalowy długopis z gumowym uchwytem 
Fém golyóstoll gumírozott markolattal 

7 1

60 x 6

2

70 x 6

2070

9070
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B
A

LI
C

O
R

Cena od 19,90 CZK / Price from 0,77 EUR
Cena od 3,02 PLN / Ár 252 HUF- tól

BALICOR
A02.3025

138 x 7 mm

Kovové kuličkové pero v elegantním papírovém přebalu
Metal ballpoint pen with elegant paper cover

Długopis metalowy w eleganckim papierowym opakowaniu 
Fém golyóstoll elegáns papír csomagolásban

71

7 1

50 x 5

2

50 x 5

90

70

Paper Packing 154 x 39 mm
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G
E

U
M

20

Cena od 16,50 CZK / Price from 0,65 EUR
Cena od 2,92 PLN / Ár 229 HUF- tól

GEUM
A02.2372

135 x 14 mm

Kovové kuličkové pero s mechanickým rozprašovačem
Metal ballpoint pen with mechanical mist/spray

Metalowy długopis z pojemnikiem na perfum 
Fém golyóstoll spray-vel

7

50 x 5

1

50 x 6

2

50 x 6

20

90

Parfume
Spray
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R
O

SA
Cena od 30,00 CZK / Price from 1,17 EUR

Cena od 5,00 PLN / Ár 405 HUF- tól

ROSA
A02.2291

136 x 12 mm

Kovové kuličkové pero
Metal ballpoint pen
Długopis metalowy 

Fém golyóstoll

25

8

35 x 5

1

35 x 6

2

35 x 6

42

30

90

02

25
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TO
N

G
A

02

Cena od 23,20 CZK / Price from 0,91 EUR
Cena od 4,11 PLN / Ár 321 HUF- tól

TONGA
A02.2290

138 x 11 mm

Kovové kuličkové pero
Metal ballpoint pen
Długopis metalowy

Fém golyóstoll 

75 x 5

1

60 x 6

2

75 x 6

02
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A
LM

IR
A

Cena od 24,80 CZK / Price from 0,96 EUR
Cena od 4,43 PLN / Ár 345 HUF- tól

ALMIRA
A02.2219

137 x 12 mm

Kovové kuličkové pero s gumovým úchopem
Metal ballpoint pen with rubber grasp

Metalowy długopis z gumowym uchwytem 
Fém golyóstoll gumírozott markolattal 

30

8

40 x 5

1

40 x 6

2

40 x 6

20

70

81
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FO
U

LY

30

Cena od 46,00 CZK / Price from 1,80 EUR
Cena od 7,67 PLN / Ár 621 HUF- tól

fouly
A02.2296

137 x 12 mm

Kovové kuličkové pero v dárkovém boxu
Metal ballpoint pen in gift box

Metalowy długopis w ozdobnym opakowaniu
Fém golyóstoll ajándék dobozban

7

50 x 5

1

50 x 6

2

50 x 6

25

40

90

30

Gift  
Box 

132



R
U

SU
LA

Cena od 49,00 CZK / Price from 1,91 EUR
Cena od 8,17 PLN / Ár 662 HUF- tól

RUSULA
A02.2302

140 x 11 mm

Kovové kuličkové pero v dárkovém boxu
Gift box with metal ballpoint pen

Metalowy długopis w ozdobnym opakowaniu 
Fém golyóstoll ajándék dobozban

25

7 1

60 x 6

2

60 x 6Gift  
Box 

02

90

40

70

25
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LE
O

VA

4230

Cena od 49,00 CZK / Price from 1,88 EUR
Cena od 7,42 PLN / Ár 619 HUF- tól

LEOVA
A02.2289

138 x 11 mm

Kovové kuličkové pero v dárkovém boxu
Gift box with metal ballpoint pen

Metalowy długopis w ozdobnym opakowaniu 
Fém golyóstoll ajándék dobozban

30

Gift  
Box 

60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6

90

G
ift  

B
ox 
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LA
Y

LL
A

Cena od 37,00 CZK / Price from 1,45 EUR
Cena od 6,17 PLN / Ár 500 HUF- tól

LAYLLA
A02.2295

135 x 10 mm

Kovové kuličkové pero v dárkovém boxu
Metal ballpoint pen in gift box

Metalowy długopis w ozdobnym opakowaniu 
Fém golyóstoll ajándék dobozban

70

Gift  
Box 

7 1

60 x 6

2

60 x 6

70

25

40

30

90

135



LO
LA

90

Cena od 46,00 CZK / Price from 1,80 EUR
Cena od 7,67 PLN / Ár 621 HUF- tól

LOLA
A02.2299

137 x 12 mm

Kovové kuličkové pero v dárkovém boxu
Gift box with metal ballpoint pen

Metalowy długopis w ozdobnym opakowaniu 
Fém golyóstoll ajándék dobozban

Gift  
Box 

7

55 x 5

1

55 x 6

2

55 x 6

90

40

30

25

02
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Cena od 49,00 CZK / Price from 1,88 EUR
Cena od 7,42 PLN / Ár 619 HUF- tól

BELIS
A02.2298

139 x 10 mm

Kovové kuličkové pero v dárkovém boxu
Metal ballpoint pen in gift box

Metalowy długopis w ozdobnym opakowaniu 
Fém golyóstoll ajándék dobozban

40

Gift  
Box 

0

7

55 x 5

1

55 x 6

2

55 x 6

25

137



TU
R

PI
S

9032.K

Cena od 115 CZK / Price from 4,42 EUR
Cena od 17,42 PLN / Ár 1 454 HUF- tól

TURPIS
A02.2301

137 x 13 mm

Kovové kuličkové pero v dárkovém boxu
Gift box with metal ballpoint pen

Długopis metalowy w ozdobnym opakowaniu 
Fém golyóstoll ajándék dobozban

7

30 x 5

1

30 x 6

2

30 x 6

9032 K

90.K

Gift  B
ox
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MORE
CUSTOMERS.
MORE 
REALIZATIONS.
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Cena od 23,00 CZK / Price from 0,88 EUR
Cena od 3,48 PLN / Ár 291 HUF- tól

Unusual BOX
A02.3204 BOX

155 x 25 x 25 mm

Hliníkové kuličkové pero s gumou pro ovládaní
dotykových displejů s boxem

Aluminium ballpoint pen with rubber touch screen 
control top with the box

Aluminiowy długopis z gumką do ekranów
dotykowych w etui

Alumínium golyóstoll gumis éritőképernyős 
vezérléssel dobozzal

20

60

30

TOUCH SCREEN

MORE 
COLORS.
MORE 
OPTIONS.

90

00

10

40

60 x 12

1

60 x 12 60 x 15

7
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U
n

u
su

a
l Cena od 14,00 CZK / Price from 0,54 EUR

Cena od 2,12 PLN / Ár 177 HUF- tól

Hliníkové kuličkové pero s gumou pro ovládaní dotykových displejů bez boxu
Aluminium ballpoint pen with rubber touch screen control top without the box

Aluminiowy długopis z gumką do ekranów dotykowych bez etui
Alumínium golyóstoll gumis éritőképernyős  vezérléssel doboz nélkül

Unusual
A02.3204

130 x 9 mm

20

TOUCH SCREEN

90

00

10

60

30

40

55 x 5

1

55 x 6

2

55 x 6

7

141



MORE 
PENS.
MORE 
CHOICE.
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Y
O

G
I

Cena od 89,00 CZK / Price from 3,42 EUR
Cena od 13,48 PLN / Ár 1 124 HUF- tól

Sada hliníkové kuličkové pero a mikrotužka v boxu imitace kůže
Aluminium ballpoint pen and mechanical pencil set in imitation leather box

Zestaw aluminiowy: długopis i ołówek w opakowaniu ze skóry ekologicznej 
Alumínium golyóstoll és ceruza készlet műbőr tokban

YOGI
A10.2891

145 x 25 x 45 mm

00

90

20

30

40

90

00

70 x 5

1

60 x 6

2

70 x 6
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MORE 
COLORS.
MORE 
CHOICE.
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A
N

D
A

LE
Cena od 41,00 CZK / Price from 1,60 EUR

Cena od 6,83 PLN / Ár 554 HUF- tól

Sada hliníkové kuličkové pero a mikrotužka v papírovém boxu
Aluminium ballpoint pen and mechanical pencil set in paper box

Zestaw aluminiowy długopis i ołówek w papierowym etui
Alumínium golyóstoll és ceruza készlet papír dobozban

ANDALE
A10.3205

180 x 22 x 52 mm

30

60

20

40

00

30

80 x 6

1

50 x 7

2

80 x 7
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ADAT3D Sticker

60

20

30

40

70
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A
D

A
T

Cena od 75,00 CZK / Price from 2,88 EUR
Cena od 11,36 PLN / Ár 948 HUF- tól

Sada hliníkové kuličkové pero a mikrotužka v kovovém boxu v metalických barvách
Aluminium ballpoint pen and mechanical pencil in metal box in various metal colours

Zestaw długopis i ołówek w metalicznych kolorach w metalowym opakowaniu
Alumínium golyóstoll és mechanikus ceruza szett fém tartóban

ADAT
A10.2893

155 x 15 x 50 mm

60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6 60 x 20

7070

3030

40

6060

20

660

20
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TA
U
R

Cena od 55,00 CZK / Price from 2,12 EUR
Cena od 8,33 PLN / Ár 691 HUF- tól

TAUR
A10.2620

158 x 15 x 35 mm

Sada hliníkové kuličkové pero a mikrotužka v imitaci kůže
Aluminium ballpoint pen and mechanical pencil set with imitation leather surface

Zestaw aluminiowy długopis i ołówek w opakowaniu ze skóry ekologicznej 
Alumínium golyóstoll és mechanikus ceruza szett műbőr tokban

60.S

20.S

40.S

70.S

30.S

20.S

40.S

30.S

70.S

60.S

70 x 5

1

60 x 6

2

70 x 6
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Z
E
N
G
A

Cena od 155 CZK / Price from 5,96 EUR
Cena od 23,48 PLN / Ár 1 959 HUF- tól

Sada kovové kuličkové pero a mikrotužka v imitaci kůže
Metal ballpoint pen and mechanical pencil set with imitation leather surface 

Zestaw metalowy długopis i ołówek w opakowaniu ze skóry ekologicznej 
Golyóstoll és mechanikus ceruza szett műbőr tokban

ZENGA
A10.2619

168 x 23 x 65 mm

30.L30 L

20.L

00.L

20.L

70.L

30.L

70 x 5

1

60 x 6

2

70 x 6

30.L

20.L

70.L

00.L
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TORISA

Cena od 47,00 CZK / Price from 1,84 EUR
Cena od 7,10 PLN / Ár 619 HUF- tól

Sada hliníkové kuličkové pero a mikrotužka 
v dárkovém boxu 

Aluminium ballpoint pen with mechanical pencil 
set in gift box

Zestaw aluminiowy długopis i ołówek 
w ozdobnym opakowaniu 

Alumínium golyóstoll és mechanikus ceruza 
szett ajándék tartóban

TORISA
A10.2303

160 x 20 x 65 mm

80 x 5

1

60 x 6

2

80 x 6

10.S

20.S

30.S

40.S

00.S
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C
A

D
A

LA
C Cena od 119 CZK / Price from 4,65 EUR

Cena od 19,83 PLN / Ár 1 607 HUF- tól

Kovové kuličkové pero s krystaly v boxu imitace kůže
Metal ballpoint pen with crystals and imitation leather box

Metalowy długopis z kryształkami w opakowaniu ze skóry ekologicznej
Fém golyóstoll kristályokkal műbőr tokban

CADALAC
A02.2892

173 x 45 mm

00

90

80

31

00

Metalowy dług

00

90

00

45 x 5

1

45 x 6

2

45 x 6

7
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Cena od 115 CZK / Price from 4,53 EUR
Cena od 20,54 PLN / Ár 1 576 HUF- tól

Cena od 131,70 CZK / Price from 5,19 EUR
Cena od 23,52 PLN / Ár 1 804 HUF- tól

Cena od 181,70 CZK / Price from 7,15 EUR
Cena od 32,45 PLN / Ár 2 489 HUF- tól

Luxusní kovové kuličkové pero
Luxury metal ball point pen

Luksusowy długopis metalowy
Luxus fém golyóstoll

Luxusní kovový roller
Luxury metal roller

Luksusowy metalowy roller
Luxus fém roller

Luxusní kovové plnicí pero
Luxury metal fountain pen

Luksusowe metalowe pióro wieczne
Luxus fém töltőtoll

Brazil
A02.4140

142 x 12 mm

Wapiti
A04.4140

138 x 12 mm

Upscale
A05.4140

138 x 12 mm

9071 9071 907190719071071719071 9900771

40 x 5

1

40 x 5

2

40 x 5

40 x 5

1

40 x 5

2

40 x 5

40 x 5

1

40 x 5

2

40 x 5
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Dulcinea

Cena od 515 CZK / Price from 20,28 EUR
Cena od 91,96 PLN / Ár 7 056 HUF- tól

Luxusní kovová sada - kuličkové pero, roller a plnicí pero 
v dárkové krabičce

Luxury metal set - ball point pen, roller and fountain 
pen in a gift box

Luksusowy zestaw-długopis, pióro kulkowe i wieczne 
w ozdobmym opakowaniu

Luxus fém tollkészlet-golyóstoll,roller és töltőtoll 
ajándék dobozban

Dulcinea
A10.4140

198 x 38 x 85 mm

9071

9071

9071

3

40 x 5

1

40 x 5

2

40 x 5

2

60 x 20
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HOGAN
156



Cena od 299 CZK / Price from 11,68 EUR
Cena od 49,83 PLN / Ár 4 037 HUF- tól

Sada kovové kuličkové pero a roller 
v darkovém boxu v imitaci broušené kůže

Set of metal ballpoint pen and roller 
in imitation leather gift box 

Zestaw metalowy długopis i roller w etui
z ekoskóry z chropowatą powierzchnią

Fém golyóstoll és roller készlet műbőr dobozban 

HOGAN
A10.3839

178 x 38 x 80 mm

40 x 40

1

40 x 40

2

40 x 40

0080 9080

9080

0080

7
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VA
R

SI
T

Y
MORE 
DETAILS.
MORE 
AWESOME.

Cena od 85,00 CZK / Price from 3,32 EUR
Cena od 14,17 PLN / Ár 1 148 HUF- tól

VARSITY
A02.3991

134 x 12 mm

Luxusní kovové kuličkové pero s broušenými a lesklými doplňky
Luxury metal ball pen with sharpened and shiny components

Luksusowy długopis metalowy ze szczotkowanymi i polerowanymi dodatkami
Luxus fém golyóstoll csiszolt és fényes részekkel

40 x 5

1

40 x 6

2

40 x 6

7

Cena od 89,00 CZK / Price from 3,48 EUR
Cena od 14,83 PLN / Ár 1 202 HUF- tól

VARSITY (ROLLER)
A04.3991

134 x 12 mm

Luxusní kovový roller s broušenými a lesklými doplňky
Luxury metal roller with sharpened and shiny components

Luksusowy roller metalowy ze szczotkowanymi i polerowanymi dodatkami 
Luxus fém roller csiszolt és fényes részekkel

40 x 5

1

40 x 6

2

40 x 6

71

71
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MAJESTY

71

Cena od 239 CZK / Price from 9,34 EUR
Cena od 39,83 PLN / Ár 3 227 HUF- tól

Luxusní kovová sada kuličkového pera a rolleru
s broušenými a lesklými částmi v dárkove krabičce

Luxury metal set of ball pen and a roller 
with sharpened and shiny parts in a gift box

Luksusowy zestaw długopis metalowy + roller 
ze szczotkowanymi i polerowanymi dodatkami w eleganckim etui

Luxus fém golyóstoll és roller díszdobozban, csiszolt 
és fényes részekkel 

MAJESTY
A10.3991

173 x 25 x 59 mm

60 x 40

1

35 x 45 60 x 20

7
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NEMO

Cena od 299 CZK / Price from 11,50 EUR
Cena od 45,30 PLN / Ár 3 778 HUF- tól

Luxusní kovové kuličkové pero
Luxury metal ballpoint pen

Luksusowy metalowy długopis
Fém luxus golyóstoll

NEMO
A02.2287

135 x 10 mm

94

70

3D Sticker

Gift  Box

7

20 x 5

1

20 x 6

2

20 x 6
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JILLIAN

90

Cena od 119 CZK / Price from 4,58 EUR
Cena od 18,03 PLN / Ár 1 503 HUF- tól

Luxusní hliníková sada kuličkové pero a roller v dárkovém boxu
Luxury metal ballpoint pen and roller set in gift box

Elegancki, aluminiowy zestaw: długopis i roller w upominkowym etui
Luxus alumínium golyóstoll és roller készlet ajándék dobozban

JILLIAN
A10.3212

174 x 31 x 65 mm

40 x 6

1

40 x 7

2

40 x 7 60 x 20

9090
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OKOTOK

Cena od 220 CZK / Price from 8,59 EUR
Cena od 35,61 PLN / Ár 2 970 HUF- tól

Sada kovové kuličkové pero a roller v dárkovém boxu
Metal ballpoint pen and roller pen set in gift box

Zestaw metalowy długopis i roller w upominkowym etui
Fém golyóstoll és roller készlet ajándék dobozban

OKOTOK
A10.3199

178 x 27 x 70 mm

40 x 8

1

40 x 9

2

40 x 9

90
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MAISIE

00

Cena od 230 CZK / Price from 8,98 EUR
Cena od 37,73 PLN / Ár 3 105 HUF- tól

Sada kovové kuličkové pero a roller v dárkovém boxu
Metal ballpoint pen and roller pen set in gift box

Elegancki zestaw metalowy długopis i roller w upominkowym etui
Fém golyóstoll és roller készlet ajándék dobozban

MAISIE
A10.3197

174 x 36 x 68 mm

40 x 40

1

40 x 40

2

40 x 40
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more 
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danetta

Cena od 123 CZK / Price from 4,73 EUR
Cena od 18,64 PLN / Ár 1 554 HUF- tól

Sada kovové kuličkové pero a roller 
v elegantním dárkovém boxu

Luxury metal set of ballpoint pen 
and roller in elegant gift box

Zestaw metalowy długopis i roller 
w upominkowym, papierowym etui

Fém golyóstoll és roller készlet elegáns 
ajándék dobozban

DANETTA
A10.3478

140 x 11 mm

40 x 5

1

40 x 6

90

00

91
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Cena od 47,00 CZK / Price from 1,84 EUR
Cena od 7,42 PLN / Ár 619 HUF- tól

Sada hliníkové kuličkové pero a mikrotužka 
v dárkovém boxu

Aluminium ballpoint pen and mechanical pencil 
set in gift box

Zestaw aluminiowy długopis i ołówek 
w ozdobnym opakowaniu 

Alumínium golyóstoll és mechanikus ceruza szett 
ajándék tartóban

Solomon
A10.2238

160 x 20 x 55 mm

60 x 5

1

60 x 6

2

60 x 6

81

92

71

22

41

90 SOLOMON
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PRIZE

BUDDY

Cena od 131,70 CZK / Price from 5,19 EUR
Cena od 23,52 PLN / Ár 1 804 HUF- tól

Luxusní box
Luxury box
Luksusowe etui
Luxus tolldoboz

Buddy
A14.4169
198 x 38 x 85 mm

Cena od 27,00 CZK / Price from 1,05 EUR
Cena od 4,50 PLN / Ár 365 HUF- tól

Luxusní box v imitaci kůže
Luxury box in imitation leather

Luksusowe etui z ekoskóry
Műbőr luxus doboz 

PRIZE
F14.3860

158 x 32 x 3 mm

60 x 25

1

60 x 15

60 x 30

1

60 x 15

55

90
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DEUCE

Cena od 69,00 CZK / Price from 2,70 EUR
Cena od 11,50 PLN / Ár 932 HUF- tól

Cena od 43,00 CZK / Price from 1,68 EUR
Cena od 7,17 PLN / Ár 581 HUF- tól

Luxusní box v imitaci kůže
Luxury box in imitation leather

Luksusowe etui z ekoskóry
Műbőr luxus doboz 

Luxusní box v imitaci kůže
Luxury box in imitation leather
Luksusowe etui z ekoskóry
Műbőr luxus doboz 

BARINGR
A14.3858

165 x 26 x 30 mm

DEUCE
A14.3012
145 x 25 x 45 mm

25 x 25

1

25 x 25

2

25 x 25

90

60 x 30

1

60 x 30

2

60 x 30
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DALPOT

B
A

N
D

A
N

A DALPOT
A14.3200

174 x 36 x 68 mm

BANDANA
A14.3202
179 x 28 x 71 mm

Cena od 69,00 CZK / Price from 2,65 EUR
Cena od 10,45 PLN / Ár 872 HUF- tól

Cena od 55,00 CZK / Price from 2,12 EUR
Cena od 8,33 PLN / Ár 696 HUF- tól

Plastový box s hliníkovým štítkem 
 Plastic box with aluminium label

Plastikowe etui z aluminiowym miejscem pod grawer
Műanyag - alumínium doboz

Luxusní papírový box
Luxury paper box
Eleganckie papierowe etui
Luxus papír doboz

90

90

3D Sticker

60 x 60

1

35 x 45 60 x 20

40 x 40

1

40 x 40
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PARABLE

Cena od 14,00 CZK / Price from 0,55 EUR
Cena od 2,33 PLN / Ár 189 HUF- tól

Cena od 59,00 CZK / Price from 2,19 EUR
Cena od 8,94 PLN / Ár 733 HUF- tól

Plastový box
Plastic box 

Plastikowe opakowanie
Műanyag tolldoboz

Elegantní papírová krabička
Elegant paper box for a ballpen 
Eleganckie papierowe etui
Luxus papír doboz

JEFER
A14.2957

170 x 20 x 65 mm

PARABLE
A14.3491
174 x 25 x 60 mm

90

90

40 x 10

1

40 x 10

60 x 40

1

35 x 45 60 x 20
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LIAMU
FA

LY
ROBIN 2

LIAM
A14.1938

164 x 25 x 42 mm

UFALY
A14.2621
165 x 25 x 46 mm

ROBIN 2
A14.1937
172 x 23 x 57 mm

Cena od 14,50 CZK / Price from 0,57 EUR
Cena od 2,59 PLN / Ár 199 HUF- tól

Cena od 19,00 CZK / Price from 0,73 EUR
Cena od 2,88 PLN / Ár 240 HUF- tól

Cena od 10,00 CZK / Price from 0,39 EUR
Cena od 1,67 PLN / Ár 135 HUF- tól

Plastový box
Plastic box 

Plastikowe opakowanie
Műanyag tolldoboz

Plastový box
Plastic box 
Plastikowe opakowanie
Műanyag tolldoboz

Plastový box
Plastic box 
Plastikowe opakowanie
Műanyag tolldoboz

60 x 40

1

35 x 45

ice from 0,73 EUR
240 HUF- tól

00.T

Cena od 14,50 CZK / Price from 0,57 EUR
Cena od 2,59 PLN / Ár 199 HUF- tól

7090

60 x 10

1

60 x 1020 x 40

1

20 x 40

rice from 0,39 EUR
135 HUF- tól

92

172



A
LE

JA
N

D
R

O

AINHOA

Cena od 9,90 CZK / Price from 0,38 EUR
Cena od 1,50 PLN / Ár 125 HUF- tól

Cena od 14,00 CZK / Price from 0,55 EUR
Cena od 2,33 PLN / Ár 189 HUF- tól

Plastový box
Plastic box 

Plastikowe opakowanie
Műanyag tolldoboz

Plastový box
Plastic box 
Plastikowe opakowanie
Műanyag tolldoboz

AINHOA
A14.1930

155 x 25 x 25 mm

alejandro
A14.1952
160 x 20 x 50 mm

T

3D Sticker Cena od 1,50 PLN / Ár 125 HUF- tól

T

140 x 20

1

60 x 15 60 x 20

140 x 40

1

60 x 40 60 x 40
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NAKAE

NAKAE
A14.3013

155 x 25 x 25 mm

Cena od 8,50 CZK / Price from 0,33 EUR
Cena od 1,42 PLN / Ár 114 HUF- tól

Plastový box
Plastic box 

Plastikowe opakowanie
Műanyag tolldoboz

22

40

30

40

60

30

10

60

00

10

90

00

90

140 x 20

1

60 x 15 60 x 20
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LAMEL

FIDGET

Cena od 12,00 CZK / Price from 0,46 EUR
Cena od 1,82 PLN / Ár 151 HUF- tól

Cena od 3,20 CZK / Price from 0,13 EUR
Cena od 0,53 PLN / Ár 43 HUF- tól

Papírový box
Paper box

Papierowe etui
Papír doboz

Papírový box
Paper box
Papierowe etui
Papír doboz

FIDGET
A14.3453

175 x 25 x 43 mm

LAMEL
A14.3194
155 x 2 x 39 mm

90

90

50

1

60 x 10

1

60 x 20

0

90
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R
N

I LEAH
A02.2314

38 x 155 x 38 mm

BJARNI
A02.2313
70 x 140 x 55 mm

Cena od 190 CZK / Price from 7,42 EUR
Cena od 31,06 PLN / Ár 2 565 HUF- tól

Cena od 190 CZK / Price from 7,42 EUR
Cena od 31,67 PLN / Ár 2 565 HUF- tól

Luxusní hliníkový stojánek s kuličkovým 
perem na ocelovém lanku

Luxury aluminium stand with ballpoint 
pen and with metal cord

Luksusowa aluminiowa podstawka 
z długopisem na stalowej lince

Alumínium ügyféltoll acél sodronnyal

Luxusní hliníkový stojánek s kuličkovým 
perem na ocelovém lanku
Luxury aluminium stand with ballpoint 
pen and with metal cord
Luksusowa aluminiowa podstawka 
z długopisem na stalowej lince
Alumínium ügyféltoll acél sodronnyal

ice from 7,42 EUR
Ár 2 565 HUF- tól

k s kuličkovým 

ith ballpoint 

odstawka 
ince

sodronnyal

70

A
Luxusní hliníkový st

perem
Luxury aluminium

pen
Luksusowa alu

z długopise
90

3D Sticker

50 x 20

1

50 x 20

2

50 x 20 50 x 20

30 x 30

1

30 x 30

2

30 x 30 50 x 20
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KAMPALA
00

Cena od 39,00 CZK / Price from 1,50 EUR
Cena od 5,91 PLN / Ár 492 HUF- tól

Plastový stojánek s kuličkovým 
perem na kovovém řetízku

Plastic stand with ballpoint pen 
and with metal cord

Długopis plastikowy z podstawką 
i metalowym łańcuszkiem

Műanyag ügyféltoll fém lánccal

Plastový stojánek s kuličkovým 
perem na kovovém řetízku
Plastic stand with ballpoint pen 
and with metal cord
Długopis plastikowy z podstawką 
i metalowym łańcuszkiem
Műanyag ügyféltoll fém lánccal

LAMIDA
A01.2200

38 x 190 x 38 mm

90

rice fromoo  1,50 5000 EURU
492 HUF- tól

ým 

pen

awką 

cala

90

Pla

Pla

Długo

Mű

90

00

60 x 6

1

60 x 7

35 x 4

1

35 x 5

KAMPALA
A01.2198
50 x 158 x 50 mm

Cena od 29,00 CZK / Price from 1,12 EUR
Cena od 4,39 PLN / Ár 339 HUF- tól
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Plastový stojánek s kuličkovým perem na kovovém řetízku
Plastic stand with ballpoint pen and with metal cord

Długopis plastikowy z podstawką i metalowym łańcuszkiem
Műanyag ügyféltoll fém lánccal

UNITY
F01.2199

115 x 120 x 115 mm

C
IM

B
A

Cena od 15,00 CZK / Price from 0,59 EUR
Cena od 2,50 PLN / Ár 203 HUF- tól

Plastový stojánek s kuličkovým perem 
na pružince
Plastic stand with ballpoint pen 
and spring
Długopis plastikowy z podstawką 
na sprężynce 
Műanyag ügyféltoll 

CIMBA
A01.2177
50 x 180 x 50 mm

U
N

IT
Y

00

90

1030

ým perem 

en 

awką 

1030

6030030

60 x 5

1

60 x 6

1

45 x 5

Cena od 59,00 CZK / Price from 2,27 EUR
Cena od 8,94 PLN / Ár 745 HUF- tól
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KONZUL

STANDE

20

00

90

10

40

30

Cena od 9,90 CZK / Price from 0,38 EUR
Cena od 1,50 PLN / Ár 125 HUF- tól

Plastový stojánek s kuličkovým perem na pružince
Plastic stand with ballpoint pen and with metal cord

Długopis plastikowy z podstawką na sprężynce
Műanyag ügyféltoll

KONZUL
A01.1996

45 x 185 x 45 mm

60 x 5

1

60 x 6

Cena od 133 CZK / Price from 5,02 EUR
Cena od 22,22 PLN / Ár 1 800 HUF- tól

Originální bambusová propiska s bambusovým stojánkem
Original bamboo ballpen with bamboo stand
Bambusowy długopis na stojaku
Eredeti bambusz golyóstoll bambusztartóval

Stande
A01.4020
57 x 185 mm

1

60 x 6

2

30 x 4

53

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT
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Cena od 129 CZK / Price from 5,04 EUR
Cena od 21,50 PLN / Ár 1 742 HUF- tól

6 plastových hracích kostek v uzavíratelném
boxu v imitaci kůže

6 lastic dice in the imitation leather case
6 kostek do grania z plastiku w zamykanym etui

wykonanym z ekoskóry
6 db műanyag játék kocka zárható műbőr dobozban

PLIJA
F16.3868

Ø 85 x 100 mm

2

20 x 70

Cena od 129 CZK / Price from 5,04 E
Cena od 21,50 PLN / Ár 1 742 HUF-

20 x 7

90

MORE
GAMES.
MORE 
FUN.

20 x 70
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KORD

Cena od 59,00 CZK / Price from 2,30 EUR
Cena od 9,83 PLN / Ár 797 HUF- tól

Pouzdro s 54 ks hracími kartami v imitaci kůže
Case with 54 play cards in imitation leather

Etui z 54 kartami do gry w opakowaniu z ekoskóry
54 db kártya műbőr tokban

KORD
F16.3869
100 x 75 x 35 mm

2

50 x 40

92

50 x 40
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6
Cena od 95,00 CZK

Price from 3,71 EUR
Cena od 15,00 PLN

Ár 1 251 HUF- tól

Nerezové butylky ve vysokém lesku
Stainless fl ask in high-gloss

Piersiówka ze stali nierdzewnej błyszcząca
Magasfényű rozsdamentes acél kulacs

Zemak 6
F01.1414

160 ml / 93 x 93 x 20 mm

71

1

35 x 45

2

50 x 80 40 x 80
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 6
Cena od 95,00 CZK

Price from 3,71 EUR
Cena od 15,00 PLN

Ár 1 251 HUF- tól

Matné nerezové butylky
Matte stainless steel fl ask

Piersiówka ze stali nierdzewnej matowa
Matt rozsdamentes acél kulacs

KLAUZ 6
F01.1414

160 ml / 93 x 93 x 20 mm

72

1

35 x 45

2

50 x 80 40 x 80
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Cena od 129 CZK
Price from 5,04 EUR

Cena od 21,50 PLN
Ár 1 742 HUF- tól

Cena od 65,00 CZK / Price from 2,56 EUR
Cena od 11,61 PLN / Ár 891 HUF- tól

Sada 4 ks, 150 ml, nerezových pohárků v pouzdře
Set of 4 pcs. 150 ml stainless steel cups in the leather imitation case

Zestaw 4 szt. stalowych kieliszków 150 ml w etui z ekoskóry
4 db, 150 ml-es  acél pohár készlet tokban

Sada 4 ks nerezových kalíšků v pouzdře
Set of 4 pcs of stainless steel thermos cup in a stand
Zestaw 4 szt kieliszków ze stali nierdzewnej w opakowaniu 
4 darabos pohárkészlet műbőr tokban

BINO
F04.3789

150 ml / Ø 60 x 85 mm

ASTRA
F04.1443
20 ml / Ø 40 x 50 mm

Cena od 129 CZK
Price from 5,04 EUR

Cena od 21,50 PLN
Ár 1 742 HUF- tól

1

14 x 50

2

14 x 50

1

14 x 30

2

14 x 30

70

70
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Cena od 99,00 CZK
Price from 3,90 EUR

Cena od 17,68 PLN
Ár 1 356 HUF- tól

Dvouplášťový termohrnek plast / nerez s víkem
Double wall thermo-mug from plastic and stainless steel with lid 

Dwuścienny termokubek plastik / stal z pokrywką
Duplafalú műanyag termo bögre rozsdamentes acél tetővel

TRACY 
F04.3718

400 ml / Ø 88 x 120 mm

0070

30 x 30

33

STICKER

STIC
KER

1

25 x 45

Cena 
Price f

Cena 
Ár 
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Cena od 248,30 CZK / Price from 9,78 EUR
Cena od 44,34 PLN / Ár 3 402 HUF- tól

Nerezová termoska s hladkým povrchem 
s bambusovým víčkem 0,5 l

Stainless steel thermos with smooth fi nishing 
bamboo top 0,5 l

Termos ze stali nierdzewnej z gładką powierzchnią 
i wieczkiem z bambusa 0,5 l

Sima felületű rozsdamentes acél termosz 
bambusz tetővel 0,5 l

Navajo
F03.4149

500 ml / Ø 72 x 230 mm

72

2

15 x 80
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Cena od 45,00 CZK / Price from 1,77 EUR
Cena od 8,04 PLN / Ár 617 HUF- tól

Keramický hrnek pro sublimaci s barevnými doplňky
Ceramic mug for sublimation with colorful accessories

Kubek ceramiczny do sublimacji z kolorowymi dodatkami
Szublimációs kerámia bögre

Ceramic design 
F04.3521

Ø 81 x 95 mm / 330 ml

0041

0090 003100600020 0042 00320010

190 x 60
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Cena od 3,50 CZK / Price from 0,14 EUR
Cena od 0,58 PLN / Ár 48 HUF- tól

Dárková krabička na hrnky
Gift box for mugs

Upominkowe etui na kubki
Ajándék doboz bögréhez

PAKACHO
F04.3818

105 x 105 x 105 mm

Cena od 34,00 CZK / Price from 1,31 EUR
Cena od 5,15 PLN / Ár 430 HUF- tól

Keramický hrnek pro sublimaci
Ceramic mug for sublimation
Kubek ceramiczny do termosublimacji 
Szublimációs kerámia bögre

PYLOM
F04.3520
330 ml / ø 81 × 95 mm

200 x 75

00

00
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ODON

Cena od 98,30 CZK
Price from 3,86 EUR

Cena od 17,40 PLN
Ár 1361 HUF- tól

Dárková krabička na hrnky
Gift box for mugs

Upominkowe etui na kubki
2db-os rozsdamentes acél 

termo bögre állvánnyal

ODON
F04.1472

2 pcs 220 ml / Ø 68 x 82 mm
Ø 105 x 180 mm

Cena od 49,00 CZK / Price from 1,91 EUR
Cena od 8,17 PLN / Ár 662 HUF- tól

Sada 6 ks plastových podtácků s kovem v zrcadlovém lesku 
Set of 6 pcs plastic treys with shiny metal
Zestaw 6 szt plastikowych podstawek z metalowym środkiem
6 db-os műanyag/fém pohár alátét papír tokban

LUCIC
F04.2639
99 x 99 x 23 mm

72

9071

1 2

30 x 30 30 x 30

1

25 x 45

2

25 x 45
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Dvouplášťový termohrnek z nerezi a plastu 
Double wall thermo-mug in stainless steel and plastic

Dwuścienny termo kubek ze stali nierdzewnej i tworzywa sztucznego 
Duplafalú rozsdamentes acél-műanyag bögre

 

KARPATY
F04.2873

170 ml / Ø 67 x 79 mm

30

20

1

20 x 45

Cena od 55,00 CZK / Price from 2,15 EUR
Cena od 8,94 PLN / Ár 743 HUF- tól
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rrex

B
O

N
D

Cena od 73,00 CZK / Price from 2,85 EUR
Cena od 11,36 PLN / 948 HUF- tól

Cena od 95,00 CZK / Price from 3,65 EUR
Cena od 14,39 PLN / 1 201 HUF- tól

Nerezový termohrnek
Stainless steel thermo-mug

Kubek termiczny ze stali nierdzewnej
Rozsdamentes acél termo bögre

Nerezový termohrnek
Stainless steel thermo-mug
Kubek termiczny ze stali nierdzewnej
Rozsdamentes acél termo bögre

rex
F04.1478

180 ml / Ø 70 ච 80 mm

bond
F04.1477
250 ml / Ø 75 ච 90 mm

mug

m

1

35 x 45

2

28 x 45

71

71

1

35 x 45

2

28 x 45
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LIBRITA
20 30

Cena od 169 CZK / Price from 6,45 EUR
Cena od 28,17 PLN / Ár 2 282 HUF- tól

1

35 x 45

2

30 x 45

Librita
F04.4042

250 ml / Ø 89 x 115 mm

Cestovní termo hrnek v atraktivních barvách
Travel thermo mug in attractive colors

Kubek termiczny w atrakcyjnych kolorach
Utazó termo bögre vonzó színekben

HOT 
OR COLD?
CHOOSE 
BY YOUR-
SELF.

72
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BAMBUS
53

Cena od 370 CZK / Price from 14,45 EUR
Cena od 60,61 PLN / Ár 4 995 HUF- tól

Nerezový hrnek v kombinaci s bambusem 
Stainless steel mug in combination with bamboo

Kubek ze stali nierdzewnej z bambusowymi dodatkami
Acél és bambusz bögre

BAMBUS
F04.3239

400 ml / Ø 85 x 110 mm

1

30 x 45

2

30 x 45

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT
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LOVE 
IS IN THE AIR.
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Fantasia

Cena od 315 CZK / Price from 12,40 EUR
Cena od 56,25 PLN / Ár 4 316 HUF- tól

Nerezová sklenice na víno
Stainless steel wine glass

Kieliszek do wina ze stali nierdzewnej
Boros pohár rozsdamentes acélból

Fantasia
F04.4151

400 ml, Ø 92 x 210 mm

2

100 x 20

80

80 23 72
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US

Cena od 280 CZK / Price from 10,94 EUR
Cena od 46,67 PLN / Ár 3 780 HUF- tól

Termo hrnek z nerez oceli, potažený bambusem a víčkem na pití
Thermo mug of stainless steel, covered in bamboo and a lid for drinking

Kubek termiczny ze stali nierdzewnej z powierzchnią z bambusa 
Bambuszbevonatú, rozsdamentes acél termobögre ivó fedéllel

FRANCIUS
F04.3981

450 ml / Ø 70 x 207 mm

1

25 x 60

2

25 x 80

53

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

MORE 
coffee.
MORE 
ENERGY.
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Cena od 289 CZK / Price from 11,29 EUR
Cena od 48,17 PLN / Ár 3 902 HUF- tól

Nerezová termoska se sítkem na čaj, potažená 
přírodním bambusem 

Stainless steel thermos with a tea sieve, 
covered in natural bamboo

Termos ze stali nierdzewnej z sitkiem do herbaty
i powierzchnią z naturalnego bambusa 

Rozsdamentes acél termosz teaszűrővel, 
bambusz borítással

CAJDA
F04.3982

380 ml / Ø 70 x 207 mm

Nerezová 

Sta

Termos ze s
i p

Rozs

289 CZK / Price from 11,29
d 48,17 PLN / Ár 3 902 HU

Cena od 2
Cena o

1

25 x 50

2

25 x 80

53
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Cena od 81,70 CZK
Price from 3,20 EUR

Cena od 14,46 PLN
Ár 1 132 HUF- tól

Dvouplášťový termohrnek s víkem z nerezi a plastu
Double wall thermo-mug with lid made of stainless steel and plastic

Dwuścienny termo kubek z pokrywą ze stali nierdzewnej i tworzywa sztucznego 
Duplafalú rozsdamentes acél-műanyag termosz

SMRK
F04.2872

350 ml / Ø 82 x 167 mm
MORE 
THIRSTY.
MORE
refre-
shment.

Ce
Pric

Ce

20

1

25 x 40

2

25 x 8
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FATRA

Cena od 57,00 CZK / Price from 2,23 EUR
Cena od 9,09 PLN / Ár 758 HUF- tól

Dvouplášťový termohrnek z nerezi a plastu
Double wall thermo-mug in stainless steel and plastic

Dwuścienny termo kubek z tworzywa sztucznego 
Duplafalú rozsdamentes acél bögre

 

FATRA
F04.1450

350 ml / Ø 82 x 167 mm

41

60 23

1

30 x 25
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Cena od 290 CZK / Price from 11,33 EUR
Cena od 48,33 PLN / Ár 3 915 HUF- tól

Tritanová, odlehčená, nerozbitná, tepelně odolná sportovní láhev 
s výklopným náustkem, BPA free

Lightweight, unbreakable, heat resistant sports bottle made 
from tritan with mouthpiece, BPA free

Tritanowy, bardzo lekki, odporny na zmiany temperatur sportowy 
bidon z wygodnym ustnikiem, BPA free

Könnyített, tritán anyagú , törhetetlen, hőálló sport palack, 
billenős fogantyúval, BPA-mentes

TRITAN
F04.3829

700 ml / Ø 72 x 278 mm

20
62

3241

1

25 x 50

2

25 x 10
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MOEN

Cena od 54,00 CZK / Price from 2,08 EUR
Cena od 8,18 PLN / Ár 683 HUF- tól

Sportovní plastová láhev 
Sport plastic bottle

Plastikowa butelka sportowa 
Műanyag kulacs

MOEN
F04.2645

500 ml / Ø 70 x 225 mm

Ce

40.T20.T

1

25 x 50

2

25 x 10
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Cena od 290 CZK / Price from 11,33 EUR
Cena od 48,33 PLN / Ár 3 915 HUF- tól

Nerezová dvouplášťová termoláhev
Steainless steel double wall thermoset

Termos ze stali nierdzewnej
Duplafalú, rozsdamentes acél termosz

XENA
F03.1441

1000 ml / Ø 82 x 330 mm

Cena od 150 CZK / Price from 5,77 EUR
Cena od 22,73 PLN / Ár 1 895 HUF- tól

Nerezová dvouplášťová termoláhev
Steainless steel double wall thermoset
Termos ze stali nierdzewnej 
Duplafalú, rozsdamentes acél termosz 

MARCY
F03.1439
500 ml / Ø 70 x 240 mm

70

1

28 x 60

2

30 x 100

70

1

25 x 50

2

25 x 100
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Cena od 139 CZK / Price from 5,35 EUR
Cena od 21,06 PLN / Ár 1 756 HUF- tól

Nerezová dvouplášťová termoláhev
Steainless steel double wall thermoset

Termos ze stali nierdzewnej 
Duplafalú, rozsdamentes acél termosz

SALLY
F03.3717

400 ml / Ø 66 x 240 mm

Cena od 115 CZK / Price from 4,51 EUR
Cena od  20,35 PLN / Ár 1 593 HUF- tól

Nerezová dvouplášťová termoláhev
Steainless steel double thermoset 
Termos ze stali nierdzewnej
Duplafalú, rozsdamentes acél termosz

ROY
F03.1427
500 ml / ø 85 x 245 mm

Cena od
Cena o

2030

22

1

25 x 50

2

25 x 100

1

30 x 20

2

28 x 20
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MORE 
CHEESE.
MORE 
appetite.
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Cena od 215 CZK / Price from 8,46 EUR
Cena od 38,39 PLN / Ár 2 946 HUF- tól

4 dílná sada na sýry v dárkové krabičce
4 pcs cheese set in a gift box

4-częściowy zestaw do serów w ozdobnym opakowaniu
4 részes sajtvégó készlet ajándék dobozban

Queny
Q04.4146
190 x 160 x 23 mm

2

30 x 15
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Korynt
Q01.4037 

112 x 165 x 53 mm

Praktický cestovní box na jídlo s příborem
Practical travel lunch box with cutlery

Podróżny zestaw ze sztućcami
Praktikus,utazáshoz való ételhordó evőeszközzel 

Cena od 139 CZK / Price from 5,31 EUR
Cena od 23,17 PLN / Ár 1 877 HUF- tól

1

35 x 45

2

80 x 35

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT
ECCECECCCOOCCOO
PRODUCTPRODUCTPRODUCT
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Cena od 399 CZK / Price from 15,59 EUR
Cena od 66,50 PLN / Ár 5 387 HUF- tól

4 dílná sada na sýry v dřevěném boxu
4 pcs. cheese set in wooden box

4-częściowy zestaw do serów w drewnianym etui
Sajtvágó készlet 4 db késsel fa dobozban

Cheese set
Q04.3833
249 x 163 x 38 mm

2

100 x 13

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT
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SPATULO
F08.3794

150 x 113 x 25 mm

Nerezová kuchyňská stěrka na zeleninu nebo těsto
Stainless steel kitchen spatula for vegetable or dough

Stalowa kuchenna łopatka do warzyw lub ciasta
Acél konyhai simító vágó zöldségek vagy tészták szeleteléséhez

Cena od 59,00 CZK / Price from 2,30 EUR
Cena od 9,83 PLN / Ár 797 HUF- tól

2

100 x 60
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S

Cena od 215 CZK / Price from 8,43 EUR
Cena od 38,05 PLN / Ár 2 978 HUF- tól

3 misky se lžičkami na kamenném tácu 
3 bowls with spoons on a stone tray

3 miseczki z łyżeczkami na kamiennym talerzu
3db tál kanállal kő tálon

FURMOS
F04.2644
300 x 210 x 60 mm

1

60 x 15

2

100 x 15
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IGOR

IGOR
F07.1569

185 (115) x 55 x 20 mm

Houbařský nůž s dřevěnou rukojetí
Mushroom knife with wooden handle

Nóż do grzybów
Gombászó kés fa nyéllel

Cena od 120 CZK / Price from 4,62 EUR
Cena od 18,18 PLN / Ár 1 516 HUF- tól

50.W

MORE 
MUSH-
ROOMS.
MORE
fun.

1

40 x 10

2

40 x 10

Digger 
F07.4150
89 x 24 x 17 mm

Kapesní nožík s dřevěnou rukojetí s 11 funkcemi
Pocket knife with wooden handle with 11 functions

Scyzoryk kieszonkowy z drewnianą rękojeścią, 11 funkcji
11 funkciós zsebkés fa markolattal

Cena od 85,00 CZK / Price from 3,35 EUR
Cena od 15,18 PLN / Ár 1 165 HUF- tól

2

40 x 6

52.W

50.W
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SC
O

R
P Cena od 6,00 CZK / Price from 0,23 EUR

Cena od 0,91 PLN / Ár 76 HUF- tól

Odlamovací nože
Snap-off  knives

Nóż do tapet
Pengés kések

SNAP
B02.1782

150 x 40 mm

Cena od 75,00 CZK / Price from 2,88 EUR
Cena od 11,36 PLN / Ár 948 HUF- tól

Kapesní kovový nůž s karabinou
Pocket metal knife with carabiner
Metalowy scyzoryk z karabinkiem
Fém bicska karabinerrel

SCORP
F07.1545
188 (113) x 22 x 10 mm

9010

6090

2090

20

30

40

10

1

15 x 7

2

15 x 10

1

60 x 6
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YY

CONROY
F07.1572

150 (88) x 23 x 17 mm

Kapesní kovový nůž s 11 funkcemi
Pocket metal knife with 11 functions

Metalowy scyzoryk 11 funkcyjny 
 11 funkciós fém bicska

Cena od 75,00 CZK
Price from 2,88 EUR

Cena od 11,36 PLN
Ár 948 HUF- tól

70 20 90 30

40

1

50 x 6

2

50 x 6
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EUGENE

N
EG

E
U

Cena od 75,00 CZK / Price from 2,88 EUR
Cena od 11,36 PLN / Ár 948 HUF- tól

Kapesní kovový nůž s 6 funkcemi 
Pocket metal knife with 6 functions

Metalowy scyzoryk 6 funkcyjny 
6 funkciós fém bicska

EUGENE
F07.1573

150 (87) x 23 x 16 mm

Cena od 89,00 CZK / Price from 3,48 EUR
Cena od 14,83 PLN / Ár 1 202 HUF- tól

Kapesní kovový nůž s 11 funkcemi 
Pocket metal knife with 11 functions
11-funkcyjny, metalowy scyzoryk 
Fém zsebkés 11 funkcióval

NEGEU
F07.3213
175 (97) x 26 x 16 mm

30 6041 72

70

90 30 20

2,88 EUR
PLN / Ár 948 HUF- tól

20

1

50 x 8

2

50 x 8

1

50 x 10

2

50 x 10
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HELL
F07.2863

100 (67) x 30 x 15 mm
BOX: 90 x 50 mm

Víceúčelové nářadí s 9 funkcemi 
v nylonovém pouzdře 

Multifunctional tools with 9 functions 
in a nylon case

Wielofunkcyjne narzędzie z 9 funkcjami 
w nylonowym etui 

Multifunkciós kés nejlon tokban

Cena od 81,70 CZK / Price from 3,20 EUR
Cena od 14,46 PLN / Ár 1 132 HUF- tól

20 60

30
1

25 x 5

2

25 x 5
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CORSO
SM

A
SH

Y

Cena od 139 CZK / Price from 5,43 EUR
Cena od 23,17 PLN / Ár 1 877 HUF- tól

Víceúčelové nářadí s 9 funkcemi v nylonovém pouzdře 
Multifunctional tools with 9 functions in a nylon case

Wielofunkcyjne narzędzie z 9 funkcjami w nylonowym etui 
Multifunkciós kés nejlon tokban

CORSO
F07.1519

105 (67) x 20 x 18 mm

Cena od 175 CZK / Price from 6,84 EUR
Cena od 29,17 PLN / Ár 2 363 HUF- tól

Multifunkční nářadí z nerez oceli a s dřevěným držadlem, 13 funkcí
Multipurpose equipment made of stainless steel with a wooden grip, 13 functions
Wielofunkcyjne narzędzie ze stali nierdzewnej z drewnianym uchwytem, 13 funkcji
Multifunkciós rozsdamentes acél szerszám fa nyéllel,13 funkciós

SMASHY
F07.3983
75 x 135 x 20 mm

vě

Cena od 139 CZK / Price from 5,43 EU
Cena od 23,17 PLN / Ár 1 877 HUF- tó

funkcemi v nylonovém po
nal tools with 9 functions in a nylon

kcyjne narzędzie z 9 funkcjami w nylonowym
Multifunkciós kés nejlon tok

) x 20 x

52

1

15 x 8

2

15 x 8

1

15 x 8

2

15 x 8
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tolly
F07.3236

185 (87) x 13 x 34 mm

Víceúčelové nářadí na karabině – 8 funkcí 
Multi-purpose tool on carabiner – 8 functions

8-funkcyjne metalowe narzędzie na karabińczyku
Többfunkciós szerszám karabinerrel - 8 funkciós

Cena od 95,00 CZK / Price from 3,65 EUR
Cena od 14,39 PLN / Ár 1 201 HUF- tól

M
8-funk
Többf

Cena od 
Cena 

30

20 90

1

15 x 8

2

15 x 8
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TIMON

Cena od 180 CZK / Price from 7,03 EUR
Cena od 30,00 PLN / Ár 2 430 HUF- tól

Sada kovového nářadí v plastovém boxu - 18 funkcí 
Set of metal tools in a plastic box - 18 functions

18-funkcyjny zestaw metalowych narzedzi w plastikowym etui
Fém szerszám készlet műanyag dobozban - 18 funkciós

TIMON
F07.3238
120 x 100 x 35 mm

lenght: 1 m

1

35 x 45 100 x 80
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NOOR
F02.1423

240 x 35 x 18 mm, LENGTH: 2 m

Skládací plastový metr 2 m 
Foldable measuring tape 2 m
Składany metr plastikowy 2 m 

2 m-es összecsukható mérőszalag

Cena od 55,00 CZK / Price from 2,12 EUR
Cena od 8,33 PLN / Ár 696 HUF- tól

00

1

35 x 45 233 x 29
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LONGO

MM
IT
O
N Cena od 39,00 CZK / Price from 1,50 EUR

Cena od 5,91 PLN / Ár 492 HUF- tól

Svinovací metr s klipem 3 m 
Measuring tape with clip 3 m

Zwijany metr z uchwytem 3 m 
3 m-es mérőszalag oldalán klipsszel

LONGO
F02.1424

60 x 65 mm, lenght: 3 m

Cena od 32,00 CZK / Price from 1,25 EUR
Cena od 5,33 PLN / Ár 432 HUF- tól

Svinovací metr s brzdou 3 m
Measuring tape with brake 3 m
Zwijany metr 3-metrowy 
Mérőszalag fékkel 3 m

MITON
F02.3237
95 x 25 x 60 mm, lenght: 3 m

3090

1090

0090

10

20

1

60 x 660 x 6

1

 Ø 40
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GARDENO

GARDENO
F07.3849

375 x 275 x 72 mm

Sada zahradního nářadí
Set of garden tools

Zestaw narzędzi do ogrodu
Kerti szerszámkészlet

Cena od 420 CZK / Price from 16,41 EUR
Cena od 70,00 PLN / Ár 5 670 HUF- tól

Cena od 420 CZK /
Cena od 70,00 PLN / 
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GIDRAN

Gidran
J12.4036
60 x 40 x 37 mm

Výkonná LED čelovka se dvěma úrovněmi svícení, naklápěcím 
kloubem a nastavitelným elastickým popruhem

Powerful LED headlamp with two levels of lighting, swivel joint 
and adjustable elastic strap

Czołówka mocno święcąca z dwoma poziomami świecenia, możliwością 
obracania i gumowym, regulowanym paskiem

Nagy teljesítményű LED fejlámpa kétféle fényerőséggel,állítható döntéssel 
és elasztikus fejpánttal 

90

Cena od 145 CZK / Price from 5,53 EUR
Cena od 24,17 PLN / Ár 1 958 HUF- tól

1

30 x 6

13

3x AAA
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A

A
LD

O

ALDO
J12.2667

Ø 32 x 95 mm

Hliníková ruční svítilna
Aluminium hand lantern

Aluminiowa latarka
Alumínium zseblámpa

PROUZA
J12.2666
Ø 34 x 115 mm

Hliníková ruční svítilna
Aluminium hand lantern
Aluminiowa latarka
Alumínium zseblámpa

Cena od 65,00 CZK / Price from 2,54 EUR
Cena od 10,83 PLN / Ár 878 HUF- tól

Cena od 69,00 CZK / Price from 2,70 EUR
Cena od 11,50 PLN / Ár 932 HUF- tól

40

9072

40

9040

90209070

13

3x AAA

1

20 x 10

2

20 x 10

13

3x AAA

1

20 x 10

2

20 x 10
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REGA

tto
r

c
h

Cena od 50,00 CZK / Price from 1,95 EUR
Cena od 8,33 PLN / Ár 675 HUF- tól

Hliníková ruční svítilna
Aluminium hand lantern

Aluminiowa latarka
Alumínium zseblámpa

REGA
J12.1389

Ø 27 x 86 mm

Cena od 81,70 CZK / Price from 3,20 EUR
Cena od 14,46 PLN / Ár 1 132 HUF- tól

Kvalitní 30/7 LED diodová ruční svítilna 
High quality 30/7 LED hand held fl ashlight
Wysokiej jakości latarka 30/7 LED 
Kiváló minőségű 30/7 LED diódás kézi lámpa

TORCH
J12.2889
210 x 45 mm

9092

20 40

30

1

30 x 10

13

2x AA

13

3x AAA

1

20 x 10

2

20 x 10
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FLASH DRIVE
1

25 x 10

2

25 x 10

Flash 03 32 GB 
B09.4091

56 x 19 x 11 mm / 32 GB

Plastový USB Flash disk s otočnou kovovou krytkou
Plastic USB Flash disc with rotary cap

Obrotowy, plastikowy pendrive
Műanyag USB fl ash disk forgó fém tokkal

Cena od 180 CZK / Price from 6,79 EUR
Cena od 31,03 PLN / Ár 932 HUF- tól

Flash 03 8 GB 
B09.3930

56 x 19 x 11 mm / 8 GB

Plastový USB Flash disk s otočnou kovovou krytkou
Plastic USB Flash disc with rotary cap

Obrotowy, plastikowy pendrive
Műanyag USB fl ash disk forgó fém tokkal

Cena od 130 CZK / Price from 5,08 EUR
Cena od 21,67 PLN / Ár 1 625 HUF- tól

Flash 03 16 GB 
B09.3931

56 x 19 x 11 mm / 16 GB

Plastový USB Flash disk s otočnou kovovou krytkou
Plastic USB Flash disc with rotary cap

Obrotowy, plastikowy pendrive
Műanyag USB fl ash disk forgó fém tokkal

Cena od 140 CZK / Price from 5,47 EUR
Cena od 23,33 PLN / Ár 1 750 HUF- tól

90

90 00 40 20 30
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FLASH 03
B09A.1894

56 x 19 x 11 mm
2 GB - 64 GB

Plastový USB Flash disk s otočnou kovovou krytkou
Plastic USB Flash disc with rotary cap

Obrotowy, plastikowy pendrive
Műanyag USB fl ash disk forgó fém tokkal

Cena na dotaz / Price on request
Cena na zapytanie / Ár igény szerint

1

25 x 10

2

25 x 10

90.M

90

70.M

00

10.M

10

60.M

60

42.M

42

22.M

22

30.M

30

31.M

31

Color combinations

90
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VIOLENCE

Cena od 331,70 CZK / Price from 12,52 EUR
Cena od 57,19 PLN / Ár 4 478 HUF- tól

Plastový USB Flash disk v kovové karabině
Plastic USB fl ash disk in metal carabine

Plastikowy pendrive z metalowym karabińczykiem 
Műanyag USB Flash Drive, fém karabinerrel

VIOLENCE
B09.3252

62 x 18 x 9 mm
32 GB

90

50 40 30        10 70 00

1

22 x 8

2

22 x 8

32
GB
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FLASH 03

SE
B

A
S

16 GB

Cena od 245 CZK / Price from 9,25 EUR
Cena od 42,24 PLN / Ár 3 308 HUF- tól

Cena od 255 CZK / Price from 9,62 EUR
Cena od 43,97 PLN / Ár 3 443 HUF- tól

Dřevěný USB Flash disk s otočnou kovovou krytkou
Wooden USB Flash Drive with rotating metal cover

Drewniane USB z metalowymi dodatkami
Fa USB fl ash disk forgatható fém fedéllel

Dřevěný USB Flash disk s otočnou krytkou
Wooden USB fl ash drive with rotary cap
Drewniany USB fl ash z obrotową częscią
Kifordítható fa USB fl ash disk

FLASH 03 WOOD
B09.3727

56 x 20 x 12 mm
16 GB 

SEBAS
B09.3918
64 x 22 x 13 mm
16 GB

53

54

1

25 x 10

2

25 x 10

53

54

1

50 x 18

2

50 x 18

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

16
GB
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MALAGA Cena od 250 CZK / Price from 9,43 EUR
Cena od 43,10 PLN / Ár 3 375 HUF- tól

Elegantní kovový USB Flash disk
Elegant metal USB Flash disc
Elegancki, metalowy pendrive

Elegáns fém USB Flash disk

Malaga
B09.3112

43 x 12 x 4 mm / 16 GB - 32 GB

81

70

/ @

Víc než 3000 možností! / More then 3000 options!
Więcej niż 3000 możliwości! / Több mint 3000 variációs lehetőség!

Další nabídka USB disků je možná po domluvě / Other USB drives available on request
Dodatkowa oferta USB na zapytanie / További USB ajánlatok megegyezés szerint

1

30 x 10

2

30 x 10

16-32 GB
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LAMAL

ARAZICena od 250 CZK / Price from 9,43 EUR
Cena od 43,10 PLN / Ár 3 375 HUF- tól

Elegantní kovový USB Flash disk
Elegant metal USB Flash disc
Elegancki, metalowy pendrive
Elegáns fém USB Flash disk

Lamal
B09.3580
47 x 12 x 5 mm / 16 GB - 32 GB

2

30 x 10

Arazi
B09.4041

103 x 24 x 24 mm

Dřevěná power banka s kapacitou 2200 mAh
Wooden power bank with 2200 mAh capacity

Drewniany power bank o pojemności 2200 mAh
Fa power bank 2200 mAh kapacitással

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

Cena od 119 CZK / Price from 4,54 EUR
Cena od 19,83 PLN / Ár 1 607 HUF- tól

1

60 x 14

2

85 x 14

54

53

51

COECCECECCCOOCCOO

80 x 14

POWER BANK

16
-

3
2 

G
B
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MORE 
energy.
MORE 
LIFE.

Bezdrátová bambusová nabíječka na mobil 10W
Wireless bamboo charger for phones 10W 

Bezprzewodowa bambusowa ładowraka do telefonu 10W
Vezeték nélküli mobil töltő bambuszból 10W

MARCIUS
B09.3964

Ø 92 x 9 mm

Cena od 129 CZK / Price from 5,04 EUR
Cena od 21,50 PLN / Ár 1 742 HUF- tól

Bezdrátová nabíječka na mobil s 5W
Wireless charger for phones with 5W

Bezprzewodowa ładowraka do telefonu 5W
Vezeték nélküli mobil töltő 5W

CHARMY
B09.3972

80 x 150 x 9 mm

2

60 x 60 ø 85

1

35 x 45

1

60 x 60

2

60 x 120 140 x 60

Cena od 1

B
W

Bezprze

50

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

Cena od 379 CZK / Price from 14,80 EUR
Cena od 63,17 PLN / Ár 5 117 HUF- tól

51
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STAKY

FU
R

IO
SO

Cena od 81,70 CZK / Price from 3,20 EUR
Cena od 14,46 PLN / Ár 1 132 HUF- tól

Kovový skládací stojánek na mobil potažený materiálem 
v imitaci kůže s lesklými kovovými plochami
Metal Foldable stand for mobile phone made of imitation 
leather with glossy metal surfaces
Metalowy składany stojak na komórkę z powierzchnią ze skóry 
ekologicznej i błyszczącymi metalowymi dodatkami
Összecsukható fém állvány műbőr bevonattal fém elemekkel

FURIOSO
J14.3507
85 x 120 x 136 mm

1

70 x 10

2

70 x 10

90

STAKY
B09.3963

70 x 110 x 88 mm

Bezdrátový stojánek na mobil / Stojánová bezdrátová nabíječka. 10W
Wireless stand for phones / Wireless charger stand, 10W

Bezprzewodowy stojak na telefon/Bezprzewodowa ładowarka 10W
Vezeték nélküli mobiltelefon tartó / Vezeték nélküli töltő. 10W

90

00

50 x 50

Cena od 365 CZK / Price from 14,26 EUR
Cena od 60,83 PLN / Ár 4 928 HUF- tól
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ENERGY 
IS NEVER 
ENOUGH.
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Pointer

Cena od 269 CZK / Price from 10,51 EUR
Cena od 44,83 PLN / Ár 3 632 HUF- tól

Input: DC5V - 1000 mA, output: DC5V - 2000 mA, capacity: 5000 mAh 

Hliníková power banka se světelným indikátorem nabíjení, USB / Micro 
USB kabel je součástí

Aluminium power bank with LED capacity indicator, USB / Micro USB 
cable included 

Aluminiowy power bank z diodową kontrolką ładowania, USB/Micro 
USB, kabel jest częścią zestawu

Alumínium power bank, töltésjelzővel, USB / Micro USB kábellel

POINTER
B09.3837

68 x 110 x 10 mm

POWER BANK

80

90 70

43

1

35 x 45

2

50 x 100 50 x 100

23
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Cena od 239 CZK / Price from 9,34 EUR
Cena od 39,83 PLN / Ár 3 227 HUF- tól

Input: DC5V - 1000 mA, output: DC5V - 1000 mA, capacity: 4000 mAh

Plastová power banka se světelným indikátorem nabíjení, USB / Micro USB kabel je součástí
Plastic power bank with light indicatior, USB/Micro USB cable is part of it

Plastikowy power bank z sygnalizacją ładowania, w zestawie z kablem USB / Mikro USB
Műanyag power bank fényjelzővel, hozzá tartozó USB / Micro USB kábellel

HERERO
B09.3527

90 x 22 x 47 mm

00

POWER BANK

60 x 10

1

60 x 10 60 x 10
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EXPANDERCena od 129 CZK / Price from 5,04 EUR
Cena od 21,50 PLN / Ár 1 742 HUF- tól

Input: DC5V - 500 mA, output: DC5V - 1000 mA, capacity: 2200 mAh

Hliníková power banka s barevnou kontrolkou nabíjení, USB / Micro USB kabel 
je součástí
Aluminium power bank with colouful control light, USB / Micro USB cable 
is part of it
Aluminiowy power bank z kolorową sygnalizacją ładowania
Alumínium power bank hozzá tartozó USB / Micro USB kábellel

ARCHER
B09.3526
22 x 22 x 94 mm

20 30 70

90

POWER BANK

50 x 10

1

50 x 10

2

50 x 10

30

80

70 90

EXPANDER
B09.3836

délka 140 mm / length 140 mm
długość 140 mm / hosszúság 140 mm 

Přívěšek s redukcemi USB / Micro USB / iPhone / USB – C, s kabely v 
nylonovém opletu a koncovkami v hliníkovém pouzdře

Keychain with USB / Micro USB / iPhone / USB-C cables in nylon braid with 
ends in aluminium housing

Breloczek z redukcją USB/USB-C/Micro USB/iPhone z kablami w nylonowej 
osłonie z aluminiowymi końcówkami

Kulcstartó USB / Micro USB / iPhone / USB redukciókkal,nylon kábelekkel a 
végén alumínium borításban

Cena od 89,00 CZK / Price from 3,48 EUR
Cena od 14,83 PLN / Ár 1 202 HUF- tól

2

20 x 10
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THADEUS

Cena od 99,00 CZK / Price from 3,81 EUR
Cena od 15,00 PLN / Ár 1 251 HUF- tól

Plastový samonavíjecí USB kabel s redukcí USB-C / Micro USB / iPhone, 
s možností aretace proti samovolnému zasunování

Plastic retractable USB cable with USB-C / Micro USB / iPhone connectors
Plastkowy samozwijający kabel USB z redukcją USB-C/Micro 

USB/iPhone z funkcją samonawijania
Műanyag felcsavarható USB kábel USB-C, Micro USB és iPhone redukcióval

THADEUS
B09.3784

45 x 40 mm

M

Cen

Light  pink metal

00
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OKTETThe cable lenght
100cm

OKTET
B09.3537

130 - 800 x 13 x 50 mm

Plastový samonavíjecí datový USB kabel s redukcí na tablet, 
iPhone a Micro USB

Plastic self-tapping USB data cable with reduction for iPad, 
iPhone (3-6) and Micro USB /(Smartphones)

 Plastikowy zwijany kabel USB do tabletu, iPhone i Micro USB
Műanyag kihúzható USB adatkábel redukcióval tablethez, 

iPhonera és Micro USB-ra

Cena od 75,00 CZK / Price from 2,93 EUR
Cena od 12,50 PLN / Ár 1 013 HUF- tól

Cena o
Cena od 12,5

90

00

15 x 15

1

15 x 15 15 x 15
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GROOVE
Cena od 209 CZK / Price from 8,16 EUR

Cena od 34,83 PLN / Ár 2 822 HUF- tól

Kovový bluetooth reproduktor s barevným světelným efektem po obvodu 
Parametry: bluetooth 3.0 s dosahem do 10 m, výkon 3W, slot pro mini SD 

kartu, doba přehrávání 2 - 3 hod., doba nabíjení 2 hod., kapacita baterie 600 
mAh, rozsah frekvence 280 Hz – 16 Khz, kompatibilní se všemi zařízeními 

podporující bluetooth, kabel USB / mini USB / Jack 3,5 mm součástí

Metal bluetooth speaker with colourful light eff ects on the edge
Details: bluetooth 3.0 with 10 m range, 3 W power, mini SD card slot, 

2 - 3 hours of listening, 2 hours charging time, 600 mAh battery capacity, 
280 Hz - 16 kHz frequency. Compatible with all devices supporting bluetooth, 

jack 3,5 mm and mini USB / USB cable (included)

Metalowy bluetooth głośnik z kolorowymi świetlnymi efekatmi
Parametry: bluetooth 3.0 z zasięgiem do 10 m., moc 3W, miejsce na mini SD 
kartę, czas użytkowania 2-3 godz., czas ładowania 2 godz., bateria 600mAh, 

frekwencja 280 Hz-16 Khz, kompatybilne z wszystkimi urządzeniami bluetooth, 
kabel USB/mini USB o średnicy 59 x 50 mm w zestawie 

Fém bluetooth hangszóró körben színes fényhatással
Paraméterek: bloetooth 3.0 max. 10 m, teljesítmény 3W, mini SD 

kártyahely, lejátszási idő 2 - 3 óra, töltési idő 2 óra, akkumulátorkapacitás 
600 mAh, frekvenciatartomány 280 Hz - 16 kHz, kompakt minden eszközzel 

bluetooth támogatás, USB / mini USB / 3,5 mm-es csatlakozó

GROOVE
B09.3834

Ø 73 x 64 mm

1

20 x 15

2

20 x 15

90

70
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TESTIC
Cena od 189 CZK / Price from 7,38 EUR

Cena od 31,50 PLN / Ár 2 552 HUF- tól

Kovový bluetooth reproduktor
Parametry: bluetooth 3.0 s dosahem do 10 m, výkon 3W, slot pro mini SD kartu, 

doba přehrávání 5 hod., doba nabíjení 2 hod., kapacita baterie 520 mAh, 
rozsah frekvence 280 Hz – 16 Khz, kompatibilní se všemi zařízeními podporující 

bluetooth, kabel USB / mini USB součástí

Metal bluetooth speaker
Details: bluetooth 3.0 with 10 m range, 3 W power, mini SD card slot, 

up to 5 hours of listening, 2 hours charging time, 520 mAh battery capacity, 
280 Hz - 16 kHz frequency. Compatible with all devices supporting bluetooth. 

Mini USB / USB cable included

Metalowy głośnik bluetooth
Parametry: bluetooth 3.0 z zasięgiem 10 m, moc 3W, gniazdko do mini SD karty, 

czas pracy 5 godz., ładowanie 2 godz., pojemność baterii 520 mAh, częstotliwość 
280 Hz-16 Khz, kompatybilne z wszystkimi 

urządzeniami posiadającymi bluetooth, w komplecie kabel USB/ mini USB.

Fém bluetooth hangfal
Paraméterek: bluetooth 3.0 max 10 m, teljesítmény 3W, mini SD kártyahely, 5 óra 

lejátszási idő, töltési idő 2 óra, akkumulátor kapacitás 520 mAh, frekvencia 280 Hz - 
16 Khz, kompatibilis minden eszközzel, USB / mini USB kábel.

TESTIC
B09.3835

Ø 59 x 50 mm

1
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REDNER

Cena od 55,00 CZK / Price from 2,12 EUR
Cena od 8,33 PLN / Ár 696 HUF- tól

USB nabíječka do zásuvky zapalovače auta se 2 porty
Car cigarette lighter socket splitter USB charger with 2 port 

Ładowarky samochodowa USB z dwoma portami
USB autós töltő 2 porttal

REDNER
K99.3247

27 x 31 x 70 mm
DRIVE 
SAFE 
AND 
FOCUS.

2A + 1A 0020
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0030

20 x 25
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20 x 25 20 x 25
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CARDZIT

H
O

L
D

IT
HOLDIT
B09.3961
95 x 97 x 25 mm

Cena od 389 CZK / Price from 15,20 EUR
Cena od 64,83 PLN / Ár 5 252 HUF- tól

Bezdrátová nabíječka a držák na telefon do auta
Wireless charger and a car phone holder

Bezprzewodowa ładowarka z samochodowym uchwytem na telefon
Vezeték nélküli autós mobiltelefon töltő és tartó

CARDZIT
B09.3962

95 x 97 x 25 mm

Cena od 115 CZK / Price from 4,49 EUR
Cena od 19,17 PLN / Ár 1 553 HUF- tól

Držák na telefon do auta
Car phone holder 
Samochodowy uchwyt do telefonu 
Autós mobiltelefon tartó

1

25 x 25 25 x 25

Cena od 6 ,

90

1

25 x 25 25 x 25

90
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Cena od 89,00 CZK / Price from 3,48 EUR
Cena od 14,83 PLN / Ár 1 202 HUF- tól

Teleskopická tyč pro mobily, kompatibilní s Android a iOS
Selfi e stick, Android and iOS compatible

Teleskopowy kijek do telefonów, kompatybilny z Android i iOS 
Teleszkópos mobil tartó, Android és iOS kompatibilis

SELFIE
J14.3210

300 mm - 1080 mm

Tele

800 m
m

55
 - 

75
 m

m

30

20 90

2

20 x 5
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PARKING

G
O
C
C
O

GOCCO
J14.1397
92 x 142 mm

Cena od 25,00 CZK / Price from 0,96 EUR
Cena od 3,79 PLN / Ár 316 HUF- tól

Plastové parkovací hodiny se škrabkou a stěrkou
Plastic car parking pad with scraperaper 

Plastikowy skrobak z zegarem do parkowania 
 Műanyag parkoló óra kaparóval és törlővel

PARKING
F11.2996

120 x 155 mm

Cena od 20,80 CZK / Price from 0,81 EUR
Cena od 3,62 PLN / Ár 288 HUF- tól

Silikonová protiskluzová podložka
Silicone anitslip pad
Silikonowa antypoślizgowa podkładka
Szilikon csúszásgátló alátét

90.R

30

1

30 x 15 30 x 15

1

60 x 15
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M
E

TE
X

LE
PU

S

LEPUS
F11.1608
Lenght: 340 mm

Plastová autoškrabka
Plastic window car-scraper

Plastikowa skrobaczka 
Műanyag jégkaparó

METEX
J02.2871
30 x 75 mm

Plastový měřič hloubky dezénu pneumatiky 
Plastic depth tread meter
Plastikowa miara głębokości bieżników opony 
Műanyag gumiabroncs mélységmérő

Cena od 49,00 CZK / Price from 1,88 EUR
Cena od 7,42 PLN / Ár 619 HUF- tól

Cena od 14,00 CZK / Price from 0,54 EUR
Cena od 2,12 PLN / Ár 177 HUF- tól

90

00

9030

ZK / Price
7,42 PLN / Ár
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20 x 30 20 x 30

1

60 x 7
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Cena od 210 CZK / Price from 8,20 EUR
Cena od 34,85 PLN / Ár 2 835 HUF- tól

Kovová skládací lopata na sníh
Metal folding shovel (snow, sand) 

 Metalowa łopata składana
Fém összecsukható lapát

SNOW
F11.2882

Lenght: 1050 (710) mm

Cena o
Cen

90

2

60 x 10

1

60 x 10
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SK
R
A
B

J
E
A
N

JEAN
F11.2657

165 x 275 mm

Plastová autoškrabka s rukavicí
Plastic window car-scraper with glove

Plastikowa skrobaczka z rękawicą
Műanyag jégkaparó kesztyűvel

SKRAB
F11.2881
180 x 85 mm

Plastová autoškrabka s pěnovým úchopem
Plastic window car-scraper with foam holder
Plastikowa skrobaczka z miękkim uchwytem 
Műanyag kaparó habos markolattal

Cena od 37,00 CZK / Price from 1,45 EUR
Cena od 5,91 PLN / Ár 492 HUF- tól

Cena od 25,00 CZK / Price from 0,98 EUR
Cena od 4,17 PLN / Ár 338 HUF- tól
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BEAR

C
H
A
R
A

CHARA
K01.2668

Cena od 9,00 CZK / Price from 0,35 EUR
Cena od 1,36 PLN / Ár 113 HUF- tól

Plastový vysoce viditelný přívěšek
Plastic high visible keychain

Breloczek odblaskowy
Műanyag láthatósági kulcstartó

BEAR
J02.3148

50 x 70 mm

Cena od 75,00 CZK / Price from 2,93 EUR
Cena od 12,50 PLN / Ár 1 013 HUF- tól

Vysoce viditelná vesta 
High visible vest
Kamizelka odblaskowa
Láthatósági mellény

668
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1
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70

60

10

SA
VA

R
O

REFLEX

REFLEX SMALL
K99.3495

220 x 30 mm

Vysoce viditelná páska
High visible band

Taśma odblaskowa
Fényvisszaverő karszalag

REFLEX MEDIUM
K99.3494

300 x 30 mm

REFLEX
K99.3493

400 x 30 mmSAVARO
K99.2671
340 x 30 mm

Vysoce viditelná páska 
High visible band
Taśmy odblaskowe 
Fényvisszaverő karszalag

Cena od 4,00 CZK / Price from 0,15 EUR
Cena od 0,61 PLN / Ár 51 HUF- tól

Cena od 5,00 CZK / Price from 0,19 EUR
Cena od 0,76 PLN / Ár 64 HUF- tól

Cena od 9,00 CZK / Price from 0,35 EUR
Cena od 1,36 PLN / Ár 113 HUF- tól

Cena od 11,00 CZK / Price from 0,43 EUR
Cena od 1,83 PLN / Ár 149 HUF- tól

1

60 x 15

10

1

60 x 20
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PIT LANE

S
M

IL
E

Y
SMILEY
J02.3497
ø 60 mm

Cena od 7,50 CZK / Price from 0,29 EUR
Cena od 1,14 PLN / Ár 95 HUF- tól

Přívěšek na klíče
Keychain 

Breloczek odblaskowy
Jólláthatósági műanyag kulcstartó

PIT LANE
J02.3496

60 x 70 mm

Cena od 6,00 CZK / Price from 0,23 EUR
Cena od 0,91 PLN / Ár 76 HUF- tól

Přívěšek na klíče
Keychain
Breloczek odblaskowy 
Jólláthatósági műanyag kulcstartó 

1

20 x 20

10

10

Ø 50
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R
O
S

M
E
T

ROS
F05.2855

71 x 42 mm

MET
F05.2856
105 x 46 mm

Cena od 10,50 CZK / Price from 0,41 EUR
Cena od 1,75 PLN / Ár 141 HUF- tól

Cena od 10,90 CZK / Price from 0,43 EUR
Cena od 1,82 PLN / Ár 147 HUF- tól

Otvírák na láhve jako přívěšek 
Bottle opener as a pendant

Brelok plastikowy-otwieracz do butelek 
Műanyag üvegnyitó

Plastový otvírák s místem na zális loga
Plastic bottle opener (space for logo)
Plastikowy otwieracz z miejscem na logo 
Műanyag üvegnyitó logóra kijelölt hellyel
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4000 10

Cena od 10,50 CZ
Cena od 1,
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mmass

LI
PI

N
A

Cena od 7,50 CZK / Price from 0,29 EUR
Cena od 1,14 PLN / Ár 95 HUF- tól

Hliníkový otvírák 
Aluminium bottle opener

Otwieracz aluminiowy 
Alumínium üvegnyitó

mass
F05.1484

60 x 9 mm

LIPINA
F05.2648
64 x 21 mm

Cena od 3,50 CZK / Price from  0,14 EUR
Cena od 0,58 PLN / Ár 48 HUF- tól

Plastový otvírák
Plastic bottle opener
Plastikowy otwieracz
Műanyag üvegnyitó
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ROS

JETON 1
J02.1311

Cena od 3,70 CZK / Price from 0,14 EUR
Cena od 0,56 PLN / Ár 46 HUF- tól

2 ks plastových žetonů do nákupních vozíků 
2 pcs plastic tocen for shopping trolley

2 szt plastikowych żetonów do wózków 
2 db bevásárlókocsi érme

MORE 
TOKENS.
MORE 
TROLLEYS.

30.I

24.I23.I10.I00.I 23.I23 I20.I20.I60.I 41.I
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Ø 16
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J
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J
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N

 2

Cena od 3,70 CZK / Price from 0,14 EUR
Cena od 0,56 PLN / Ár 46 HUF- tól

Plastový žeton do nákupních vozíků 
Plastic token for shopping trolley

Plastikowy brelok-żeton do wózków
Bevásárlókocsi érme

JETON 3
J02.3143

JETON 2
J02.1312

Cena od 3,70 CZK / Price from 0,14 EUR
Cena od 0,56 PLN / Ár 46 HUF- tól

2 ks plastových žetonů do nákupních vozíků 
2 pcs plastic tocen for shopping trolley
2 szt plastikowych żetonów do wózków 
2 db bevásárlókocsi érme
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FISTU
LE

K
E

Y

FISTULE
K13.2868

32 x 55 mm

KEY
J02.2870
60 x 34 x 12 mm

Cena od 9,90 CZK / Price from 0,39 EUR
Cena od 1,65 PLN / Ár 134 HUF- tól

Cena od 8,90 CZK / Price from 0,35 EUR
Cena od 1,48 PLN / Ár 120 HUF- tól

Plastová píšťalka
Plastic whistle

Plastikowy gwizdek
Műanyag síp

Sada plastových rozlišovačů na klíče
Set of plastic key color distinguisher
Zestaw plastikowych nakładek na klucze 
Műanyag szett a kulcsok megkülönböztetésére
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CCLAP

W
H

IS
T

Cena od 8,50 CZK / Price from 0,33 EUR
Cena od 1,42 PLN / Ár 114 HUF- tól

Plastová tleskačka
Plastic clapper

Plastikowy klaskacz kibica
Műanyag tapsoló

CLAP
K13.2865

 180 x 85 mm

WHIST
K13.2867
28 x 70 mm

Cena od 11,00 CZK / Price from  0,42 EUR
Cena od 1,67 PLN / Ár 139 HUF- tól

Plastová píšťalka
Plastic whistle
Plastikowy gwizdek
Műanyag síp
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E

VOLUME
K13.3519

Ø 42 x 70 mm

Cena od 8,50 CZK / Price from 0,33 EUR
Cena od 1,42 PLN / Ár 114 HUF- tól

Plastová trumpetka se šňůrkou
Plastic trumpet with cord

Plastikowa trąbka ze smyczą
Műanyag trombita nyakpánttal
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CHO

G
R

A
N

IT

Cena od 14,00 CZK
Price from 0,54 EUR

Cena od 2,12 PLN
Ár 177 HUF- tól

Pláštěnka poncho
Raincoat poncho

Peleryna 
Poncsó

GRANIT
K13.1879
Ø 50 x 200 mm

Cena od 22,00 CZK / Price from 0,86 EUR
Cena od 3,67 PLN / Ár 297 HUF- tól

Plastová trumpeta
Plastic trumpet
Plastikowa trąbka
Műanyag trombita
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Baggi

Cena od 25,00 CZK / Price from 0,96 EUR
Cena od 3,79 PLN / Ár 316 HUF- tól

Kožená klíčenka  
Leather keychain holder

Skórzany brelok
Bőr kulcstartó

Baggi
J02.3240

Pack: 125 x 60 x 12 mm 
70 x 35 mm

40 x 20

2

40 x 20

50.L

52.L

Cena od 3,

51.L
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DOGGI

Cena od 25,00 CZK / Price from 0,96 EUR
Cena od 3,79 PLN / Ár 316 HUF- tól

Kožená klíčenka  
Leather keychain holder

Skórzany brelok
Bőr kulcstartó

Doggi
J02.3241

Pack: 125 x 60 x 12 mm 
77 x 45 mm

50.L

52.L

51.L

C d 25 0

40 x 20
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TAPM
E
N
SU

R

TAP
F02.3867

Ø 65 x 20 mm

MENSUR
F02.3866
65 x 65 x 20 mm

Cena od 69,00 CZK / Price from 2,70 EUR
Cena od 11,50 PLN / Ár 932 HUF- tól

Cena od 69,00 CZK / Price from 2,70 EUR
Cena od 11,50 PLN / Ár 932 HUF- tól

Svinovací metr v pouzdře v imitaci kůže
Measuring tape in imitation leather case

Metrówka samozwijająca w etui z ekoskóry
Mérőszalag műbőr tokban

Svinovací metr v pouzdře v imitaci kůže
Measuring tape in imitation leather case
Metrówka samozwijająca w etui z ekoskóry 
Mérőszalag műbőr tokban
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45 x 45
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Ø 45
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OOP

O
T

VA
R

Cena od 39,00 CZK / Price from 1,52 EUR
Cena od 6,50 PLN / Ár 527 HUF- tól

Otvírák v kombinaci kovu a imitace kůže
Bottle opener made of metal and imitation leather

Otwieracz z metalu i ekoskóry
Fém kombinációs nyitó műbőr tokban

OPPNER
J02.3862

100 x 42 mm

OTVAR
J02.3863
100 x 42 mm

Cena od 39,00 CZK / Price from 1,52 EUR
Cena od 6,50 PLN / Ár 527 HUF- tól

Otvírák v kombinaci kovu a imitace kůže 
Bottle opener made of metal and imitation leather
Otwieracz z metalu i ekoskóry 
Fém kombinációs nyitó műbőr tokban

52
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40 x 20
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40 x 20

40 x 20
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40 x 20
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NATIG

K

Cena od 35,00 CZK / Price from 1,37 EUR
Cena od 5,83 PLN / Ár 473 HUF- tól

Cena od 19,00 CZK / Price from 0,74 EUR
Cena od 3,17 PLN / Ár 257 HUF- tól

Kovová klíčenka v kombinaci se dřevem 
v dárkové krabičce

Keychain made of wood and metal in gift box
Metalowy brelok z dodatkiem drewna 

w eleganckim etui
Fém és fa kombinációjából készült 

kulcstartó ajándékdobozban

Dřevěná klíčenka v dárkové krabičce
Wooden keychain in gift box

Drewniany brelok w upominkowym etui
Fa kulcstartó ajándékdobozban

kulcstar
J02.3841

Pack: 110 x 50 x 13 mm 
48 x 24 x 6 mm

NATIG
J02.3844

Pack: 110 x 50 x 13 mm 
58 x 30 x 7 mm

7153

53

2

40 x 20

2

55 x 30
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CIRCUL SPALIKI

Cena od 19,00 CZK / Price from 0,74 EUR
Cena od 3,17 PLN / Ár 257 HUF- tól

Dřevěná klíčenka v dárkové krabičce
Wooden keychain in gift box
Drewniany brelok w upominkowym etui
Fa kulcstartó ajándékdobozban

Circul
J02.3843
Pack: 110 x 50 x 13 mm
Ø 40 x 7 mm

2

Ø 35

Cena od 35,00 CZK / Price from 1,37 EUR
Cena od 5,83 PLN / Ár 473 HUF- tól

Cena od 19,00 CZK / Price from 0,74 EUR
Cena od 3,17 PLN / Ár 257 HUF- tól

Kovová klíčenka v kombinaci se dřevem v dárkové krabičce
Keychain made of wood and metal in gift box

Metalowy brelok z dodatkiem drewna w eleganckim etui
Fém és fa kombinációjából készült kulcstartó 

ajándékdobozban

Dřevěná klíčenka v dárkové krabičce
Wooden keychain in gift box

Drewniany brelok w upominkowym etui
Fa kulcstartó ajándékdobozban

PANNE
J02.3842

Pack: 110 x 50 x 13 mm 
Ø 40 x 5 mm

Spaliki
J02.3840

Pack: 110 x 50 x 13 mm
Ø 33 x 7 mm

7153
2
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Nougat

Cena od 41,50 CZK / Price from 1,63 EUR
Cena od 7,41 PLN / Ár 569 HUF- tól

Cena od 41,50 CZK / Price from 1,63 EUR
Cena od 7,41 PLN / Ár 569 HUF- tól

Kovová klíčenka v kombinaci se dřevem 
v dárkové krabičce

Wooden keychain in a gift box
Metalowy brelok z drewnianym dodatkiem 

w ozdobnym opakowaniu
Fém kulcstartó fával kombinálva, 

ajándék dobozban

Kovová klíčenka v kombinaci se dřevem 
v dárkové krabičce

Wooden keychain in a gift box
Metalowy brelok z drewnianym dodatkiem 

w ozdobnym opakowaniu
Fém kulcstartó fával kombinálva, 

ajándék dobozban

Sargento
J02.4142

Pack: 110 x 50 x 13 mm 
90 x 27 x 5 mm

Nougat
J02.4143

Pack: 110 x 50 x 13 mm 
75 x Ø 40 x 5 mm
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Yoshi

7153

7153

2

35 x 20

2

33 x 20

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

Cena od 41,50 CZK / Price from 1,63 EUR
Cena od 7,41 PLN / Ár 569 HUF- tól

Cena od 46,50 CZK / Price from 1,83 EUR
Cena od 8,30 PLN / Ár 637 HUF- tól

Kovová klíčenka v kombinaci se dřevem 
v dárkové krabičce

Wooden keychain in a gift box
Metalowy brelok z drewnianym dodatkiem 

w ozdobnym opakowaniu
Fém kulcstartó fával kombinálva, 

ajándék dobozban

Kovová klíčenka v kombinaci se dřevem 
v dárkové krabičce

Wooden keychain in a gift box
Metalowy brelok z drewnianym dodatkiem 

w ozdobnym opakowaniu
Fém kulcstartó fával kombinálva, 

ajándék dobozban

Overlord
J02.4144

Pack: 110 x 50 x 13 mm 
90 x 27 x 6 mm

Yoshi
J02.4145

Pack: 110 x 50 x 13 mm
83 x 37 x 5 mm

Overloord

7153

35 x 20

O
DUCT
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DUCTDUCTDUCT

265



WAYR
EG

O

WAY
J02.2994

Box: 110 x 50 x 13 mm
80 x 27mm

REGO
J02.2993
Box: 110 x 50 x 13 mm 
78 x 32 mm

Cena od 22,00 CZK / Price from 0,85 EUR
Cena od 3,33 PLN / Ár 278 HUF- tól

Cena od 22,00 CZK / Price from 0,85 EUR
Cena od 3,33 PLN / Ár 278 HUF- tól

Kovová klíčenka v dárkové krabičce
Metal keychain in gift box

Metalowy brelok w opakowaniu
Fém kulcstartó díszdobozban

Kovová klíčenka v dárkové krabičce
Metal keychain in gift box
Metalowy brelok w opakowaniu
Fém kulcstartó díszdobozban

7171

7171

2

20 x 35

2

Ø 25

20 x 35

Ø 25
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Cena od 22,00 CZK / Price from 0,85 EUR
Cena od 3,33 PLN / Ár 278 HUF- tól

Kovová klíčenka v dárkové krabičce
Metal keychain in gift box

Metalowy brelok w opakowaniu 
Fém kulcstartó díszdobozban

HEY
J02.3937

Pack: 110 x 50 x 13 mm 
66 x 31 mm

LOSE
J02.2995
Box: 110 x 50 x 13 mm
78 x 25 mm

Cena od 22,00 CZK / Price from 0,85 EUR
Cena od 3,33 PLN / Ár 278 HUF- tól

Kovová klíčenka v dárkové krabičce
Metal keychain in gift box
Metalowy brelok w opakowaniu
Fém kulcstartó díszdobozban

7171

71

2

28 x 15

2

25 x 25 28 x 28

28 x 15
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KAMIO
J02.3846

Pack: 110 x 50 x 13 mm 
21 x 105 mm

DALOJ
J02.3845
Pack: 110 x 50 x 13 mm 
26 x 78 mm

Cena od 28,00 CZK / Price from 1,09 EUR
Cena od 4,67 PLN / Ár 378 HUF- tól

Cena od 19,00 CZK / Price from 0,74 EUR
Cena od 3,17 PLN / Ár 257 HUF- tól

Kovová klíčenka v dárkové krabičce
Metal keychain in gift box

Metalowy brelok w opakowaniu 
Fém kulcstartó díszdobozban

Kovová klíčenka v dárkové krabičce
Metal keychain in gift box
Metalowy brelok w opakowaniu 
Fém kulcstartó díszdobozban

20

30

Cen

71
2

35 x 20 35 x 20

2

40 x 12 40 x 12
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Cena od 33,00 CZK / Price from 1,29 EUR
Cena od 5,50 PLN / Ár 446 HUF- tól

Kovová klíčenka v dárkové krabičce
Metal keychain in gift box

Metalowy brelok w opakowaniu 
Fém kulcstartó díszdobozban

PENSO
J02.3847

Pack: 110 x 50 x 13 mm 
40 x 69 mm

CHARM
J02.3848
Pack: 110 x 50 x 13 mm 
46 x 68 mm

Cena od 33,00 CZK / Price from  1,29 EUR
Cena od 5,50 PLN / Ár 446 HUF- tól

Kovová klíčenka v dárkové krabičce
Metal keychain in gift box
Metalowy brelok w opakowaniu 
Fém kulcstartó díszdobozban

71

71

2

30 x 8

2

20 x 12
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VALFRIFR
I

VALFRI
STI.8208

57 x 5 x 12 mm

FRI
STI.8207
58 x 5 x 12 mm

Cena od 273 CZK / Price from 23,05 EUR
Cena od 45,44 PLN / Ár 7 967 HUF- tól

Cena od 273 CZK / Price from 23,05 EUR
Cena od 45,44 PLN / Ár 7 967 HUF- tól

Kravatová spona z leštěné nerezové oceli v dárkové krabičce
Tie clip made of polished stainless steel in gift box

Spinka do krawatu z polerowanej stali nierdzewnej w upominkowym etui
Fényezett rozsdamentes acél pénzcsipesz ajándék dobozban

Kravatová spona z leštěné nerezové oceli 
v dárkové krabičce
Tie clip made of polished stainless steel in gift box
Spinka do krawatu z polerowanej stali nierdzewnej 
w upominkowym etu
Fényezett rozsdamentes acél pénzcsipesz 
ajándék dobozban

2

40 x 4 50 x 2050 x 20

1

2

40 x 3 50 x 2050 x 20

1

71

71

71

71
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8 x 8 50 x 2050 x 20

1

Cena od 282 CZK / Price from 24,97 EUR
Cena od 46,98 PLN / Ár 8 628 HUF- tól

Manžetové knofl íčky z leštěné nerezové oceli v dárkové krabičce 
Cuffl  inks made of polished stainless steel in gift box

Spinki do mankietów z polerowanej stali nierdzewnej w ozdobnym etui
Fényezett rozsdamentes acélból készült mandzsetta gomb díszdobozban

Snob
SCU.8212

20 x 8 x 22 mm

71

BOB
SCU.8210
11 x 11 x 22 mm

Cena od 236 CZK / Price from  21,05 EUR
Cena od 39,25 PLN / Ár 7 278 HUF- tól

Manžetové knofl íčky z leštěné nerezové oceli 
v dárkové krabičce 
Cuffl  inks made of polished stainless steel in gift box
Spinki do mankietów z polerowanej stali nierdzewnej 
w ozdobnym etui 
Fényezett rozsdamentes acélból készült mandzsetta 
gomb díszdobozban

71

2

8 x 5 50 x 2050 x 20

1
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B

CLIMP
STI.8213

51 x 8 x 6 mm

KNOB
SCU.8211
20 x 12 x 22 mm

Cena od 133 CZK / Price from 12,47 EUR
Cena od 22,24 PLN / Ár 4 308 HUF- tól

Cena od 310 CZK / Price from 27,31 EUR
Cena od 51,62 PLN / Ár 9 439 HUF- tól

Spona na bankovky z leštěné nerezové oceli v dárkové krabičceMoney 
clip made of polished stainless steel in gift box

Spinka do banknotów z polerowanej stali nierdzewnej w eleganckim etui
Fényezett rozsdamentes acél pénzcsipesz ajándék dobozban

Manžetové knofl íčky z leštěné nerezové oceli 
v dárkové krabičce 
Cuffl  inks made of polished stainless steel in gift box
Spinki do mankietów z polerowanej stali nierdzewnej 
w ozdobnym etui 
Fényezett rozsdamentes acélból készült mandzsetta 
gomb díszdobozban

71

71

71

1111111111111171717177171717177777

2

10 x 6 50 x 2050 x 20

1

2

45 x 5 50 x 2050 x 20

1
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HENG

Cena od 272,63 CZK / Price from 23,05 EUR
Cena od 45,44 PLN / Ár 7 967 HUF- tól

Nerezová klíčenka v dárkové krabičce
Metal key holder in gift box 
Brelok ze stali nierdzewnej 
w eleganckim opakowaniu

Fém kulcstartó díszdobozban

heng
SKE.8215

110 x 50 x 13 mm 
16 x 68 mm

7172

2

15 x 7 60 x 6050 x 20

1
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RICHARD
J01.1223

60 x 95 x 8 mm

CREDIT
J01.3082
110 x 20 x 70 mm

Cena od 33,00 CZK / Price from 1,27 EUR
Cena od 5,00 PLN / Ár 417 HUF- tól

Cena od 45,00 CZK / Price from 1,73 EUR
Cena od 6,82 PLN / Ár 569 HUF- tól

Hliníkové pouzdro na vizitky
Aluminium business card holder

Wizytownik aluminiowy 
Alumínium kártyatartó

Hliníkový box na kreditní karty nebo vizitky 
nepropouštějící signál u bezkontaktních karet 
Aluminium anti-scan contactless credit card holder
Aluminiowe opakowanie na wizytówki lub karty płatnicze-nie 
przepuszcza sygnału w przypadku kart zbliżeniowych
Alumínium névjegy és bankkártya tartó

2

80 x 560 x 5

1

90

00

70

90803172

25

1

45 x 35

2

80 x 50 80 x 50
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KKE
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A

M
E

R
C Cena od 60,00 CZK / Price from 2,34 EUR

Cena od 10,00 PLN / Ár 810 HUF- tól

Luxusní pouzdro na vizitky v kombinaci imitace kůže – kov
Luxury business card holder in combination of imitation leather and metal

Luksusowy pojemnik na wizytówki ze skóry ekologicznej i metalu 
Luxus névjegykártya tartó, fém és műbőr kombináció

KENZO
J01.3861
100 x 64 x 16 mm

KAMERC
J01.3792
102 x 65 x 15 mm

Cena od 69,00 CZK / Price from  2,70 EUR
Cena od 11,50 PLN / Ár 932 HUF- tól

Luxusní pouzdro na vizitky s magnetem v kombinaci imitace kůže – kov
Luxury business card holder with magnet made of metal 
and imitation leather
Luksusowe etui na wizytówki z magnesem wykonane 
z ekoskóry i stali
Luxus névjegykártya tartó mágnessel műbőr - fém kombináció

90.L

50.L

Cena od 10,

52

2

70 x 25

70 x 30

2
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RETA
J01.2861

95 x 63 x 13 mm

STELAR
J01.2663
96 x 63 x 13 mm

Cena od 89,00 CZK / Price from 3,48 EUR
Cena od 14,39 PLN / Ár 1 201 HUF- tól

Cena od  75,00 CZK / Price from 2,88 EUR
Cena od 11,36 PLN / Ár 948 HUF- tól

Luxusní pouzdro na vizitky v kombinaci imitace kůže – kov
Luxury business card holder in combination of imitation leather and metal

Luksusowy pojemnik na wizytówki ze skóry ekologicznej i metalu 
Luxus névjegykártya tartó, fém és műbőr kombináció

Nerezové pouzdro na vizitky v imitaci kůže
Stainless steel business card holder with imitation leather
Metalowy pojemnik na wizytówki ze skóry ekologicznej 
Rozsdamentes acél és műbőr névjegykártya tartó

50.L

90.L

90

1 HUF- tól

2

40 x 60

2

70 x 30

276



CCONA

R
A

LF

Cena od 90,00 CZK / Price from 3,46 EUR
Cena od 13,64 PLN / Ár 1 137 HUF- tól

Luxusní oboustranné pouzdro na vizitky v kombinaci imitace kůže – kov
Luxury double-sided business card holder in combination of metal 

with imitation leather
Luksusowy dwustronny pojemnik na wizytówki ze skóry 

ekologicznej i metalu
Kétoldalas luxus névjegykártya tartó, fém és műbőr kombináció

CONA
J01.2998

63 x 96 x 13 mm

RALF
J01.3503
64 x 100 x 10 mm

Cena od 50,00 CZK / Price from  1,95 EUR
Cena od 8,33 PLN / Ár 675 HUF- tól

Nerezové pouzdro na vizitky v imitaci kůže
Stainless steel business card holder with imitation leather 
Metalowy pojemnik na wizytówki ze skóry ekologicznej 
Rozsdamentes acél és műbőr névjegykártya tartó

90 Cena
C

90
2

50 x 40

2

40 x 40
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POTVIN
J01.2664

93 x 63 x 13 mm

PROMO
J01.2997
96 x 63 x 13 mm

Cena od 60,00 CZK / Price from 2,34 EUR
Cena od 9,85 PLN / Ár 810 HUF- tól

Cena od 80,00 CZK / Price from 3,13 EUR
Cena od 13,33 PLN / Ár 1 080 HUF- tól

Nerezové pouzdro na vizitky v imitaci kůže
Stainless steel business card holder with imitation leather

Metalowy pojemnik na wizytówki ze skóry ekologicznej 
Rozsdamentes acél és műbőr névjegykártya tartó

Luxusní oboustranné pouzdro na vizitky v kombinaci imitace kůže – kov
Luxury double-sided business card holder in combination of metal 
with imitation leather
Luksusowy dwustronny pojemnik na wizytówki ze skóry 
ekologicznej i metalu
Kétoldalas luxus névjegykártya tartó, fém és műbőr kombináció

2

70 x 40

50

50.L

90.L

2

60 x 25
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Cena od 49,00 CZK / Price from 1,91 EUR
Cena od 8,17 PLN / Ár 662 HUF- tól

Luxusní pouzdro na vizitky v kombinaci imitace kůže – kov
Luxury business card holder in combination of metal with imitation leather

Luksusowy pojemnik na wizytówki ze skóry ekologicznej i metalu 
Luxus névjegykártya tartó, fém és műbőr kombináció

SORIE
J01.3504

96 x 63 x 13 mm

RITA
J01.3677
96 x 64 x 14 mm

Cena od 80,00 CZK / Price from  3,13 EUR
Cena od 12,88 PLN / Ár 1 075 HUF- tól

Nerezové pouzdro na vizitky v imitaci kůže
Stainless steel business card holder with imitation leather
Metalowy pojemnik na wizytówki ze skóry ekologicznej
Rozsdamentes acél és műbőr névjegykártya tartó

2

60 x 25

60x 25

2

9071

90

279



KOMERCALSK
A
TO

LO

KOMERCAL
I01.3791

Pack: 138 x 160 x 25 mm

SKATOLO
I01.3790
Pack: 138 x 160 x 25 mm

Cena od 159 CZK / Price from 6,21 EUR
Cena od 26,50 PLN / Ár 2 147 HUF- tól

Cena od 149 CZK / Price from 5,82 EUR
Cena od 24,83 PLN / Ár 2 012 HUF- tól

Kovové kuličkové pero a vizitkář s doplňky v imitaci kůže v dárkovém boxu
Metal ballpoint pen with a business card holder in leather imitation

Packed in gift box
Metalowy długopis i wizytownik z dodatkami ekoskóry w eleganckim etui

Fém golyóstoll és műbőr -fém névjegy tartó ajándék dobozban

Kovové kuličkové pero a vizitkář s doplňky v imitaci kůže v dárkovém boxu
Metal ballpoint pen with a business card holder in leather imitation
Packed in gift box
Metalowy długopis i wizytownik z dodatkami ekoskóry w eleganckim etui 
Fém golyóstoll és műbőr -fém névjegy tartó ajándék dobozban

2

70 x 30

90

52
2

40 x 25
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Cena od 89,00 CZK / Price from 3,48 EUR
Cena od 14,39 PLN / Ár 1 201 HUF- tól

Elegantní sada vizitkář a klíčenka v imitaci kůže 
Elegant set - business card holder and key holder with imitation leather

Elegancki komplet wizytownik + brelok wykonane z eko skóry
Elegáns névjegytartó és kulcstartó készlet műbőrből

REDO
I01.3244

Pack: 150 x 140 x 25 mm

SORED
I01.3245
Pack: 150 x 140 x 25 mm

Cena od 89,00 CZK / Price from 3,48 EUR
Cena od 14,83 PLN / Ár 1 202 HUF- tól

Elegantní sada vizitkář a klíčenka v imitaci kůže 
Elegant set - business card holder and key holder with imitation leather
Elegancki komplet wizytownik + brelok wykonane z ekoskóry
Elegáns névjegytartó és kulcstartó készlet műbőrből

9072
9071

30 x 30

2

70 x 10

1

60 x 10

30 x 30

2

70 x 10

1

60 x 10
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MAUNZ
I01.1064

Pack: 85 x 152 x 25 mm

TYRAS
I01.1091
Pack: 140 x 160 x 25 mm

Cena od 139 CZK / Price from 5,43 EUR
Cena od 23,17 PLN / Ár 1 877 HUF- tól

Cena od 149 CZK / Price from 5,82 EUR
Cena od 24,83 PLN / Ár 2 012 HUF- tól

Kuličkové pero a zapalovač
Ball pen and lighter

Zestaw długopis i zapalniczka 
Golyóstoll és öngyújtó

Kuličkové pero a vizitkář s doplňky v imitaci kůže 
Ball pen and business card holder with imitation leather accesories
Długopis i wizytownik z dodatkami ze ekoskóry ekologicznej 
Műbőr golyóstoll, névjegykártya tartó szett

30.L

92

2

40 x 20

1

60 x 6

80 x 35

2

80 x 3540 x 6

1
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Cena od 100 CZK / Price from 3,91 EUR
Cena od 16,67 PLN / Ár 1 350 HUF- tól

Kuličkové pero a kapesní nůž 
Ball pen and pocket knife

Zestaw długopis i scyzoryk 
Golyóstoll és zsebkés

ZIO
I01.1085

Pack: 95 x 165 x 20 mm

CONTY
I01.1065
Pack: 85 x 152 x 25mm

Cena od 149 CZK / Price from 5,82 EUR
Cena od 24,83 PLN / Ár 2 012 HUF- tól

Kuličkové pero a zapalovač 
Ball pen and lighter
Zestaw długopis i zapalniczka
Golyóstoll és öngyújtó

7090

70

2

30 x 20

1

40 x 6 20 x 40

2

55 x 10

1

50 x 7
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RISSI
I01.1069

Pack: 90 x 177 x 25 mm

HARPIE
I01.1084
Pack: 95 x 165 x 20 mm

Cena od 139 CZK / Price from 5,43 EUR
Cena od 23,17 PLN / Ár 1 877 HUF- tól

Cena od 100 CZK / Price from 3,91 EUR
Cena od 16,67 PLN / Ár 1 350 HUF- tól

Kuličkové pero a zapalovač
Ball pen and lighter

Zestaw długopis i zapalniczka 
Golyóstoll és öngyújtó

Kuličkové pero a kapesní nůž
Ball pen and pocket knife
Zestaw długopis i scyzoryk 
Golyóstoll és zsebkés

70

30

2

15 x 38

1

60 x 6

2

35 x 630 x 7

1
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O Cena od 39,00 CZK / Price from 1,52 EUR

Cena od 6,50 PLN / Ár 527 HUF- tól

Kovové hranaté zrcátko
Square metal pocket mirror

Damskie metalowe kwadratowe lusterko
Fém kocka tükör

SPEIL
F06.3820

78 x 73 x 9 mm

MIRRORO
F06.3819
Ø 72 x 9 mm

Cena od 39,00 CZK / Price from 1,52 EUR
Cena od 6,50 PLN / Ár 527 HUF- tól

Kovové dámské zrcátko 
Women‘s metal pocket mirror
Damskie lusterko metalowe 
Fém női tükör

71 71

2

Ø 40

2

40 x 40
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Cena od 498 CZK / Price from 19,01 EUR

Cena od 83,00 PLN / Ár 6 723 HUF- tól

Kovová stolní LED diodová lampa s vysokou svítivostí
Metal table LED diode lamp with high brightness

Metalowa lampa LED
Erős fényt adó, LED-es fém asztali lámpa

LAMP
J12.2925

440 x Ø 90 mm

2

40 x 20

3x
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 W
 

24
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pArfume

PARFUME
K22A.4075

58 x 30 mm

Vůně do auto z hliníku v prémiovém designu
Car parfume in premium aluminium design

Aluminiowy zapach samochodowy 
Alumínium autós illatosító prémium kivitelezésben

70 80 90

Cena od 80,00 CZK / Price from 3,05 EUR
Cena od 13,33 PLN / Ár 1 080 HUF- tól

2

50 x 25

1

50 x 2550 x 25
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HELIKA
B01.1755
110 x 150 x 25 mm

KENKO
B01.3723
137 x 71 x 17 mm

Cena od 179 CZK / Price from 6,88 EUR
Cena od 27,12 PLN / Ár 2 262 HUF- tól

Cena od 55,00 CZK / Price from 2,12 EUR
Cena od 8,33 PLN / Ár 696 HUF- tól

Kalkulačka s duálním napájením a LED podsvícením
Dual power calculator with LED backlight

Kalkulator z podwójnym ładowaniem i podświetleniem LED
Számológép kettős áramforrással és LED világítással

Plastová kalkulačka s duálním napájením
Plastic calculator with two way power
Kalkulator plastikowy z podwójnym zasilaniem
Műanyag számológép kettős áramforrással

25 x 10

1

0060

0040

0090

1

50 x 10
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LANCELOT
B01.3248
105 x 143 mm

Cena od 149 CZK / Price from 5,62 EUR
Cena od 25,69 PLN / Ár 2 012 HUF- tól

Kalkulačka s duálním napájením a clipboardem
Dual power calculator with clipboard 

Podkładka z kalkulatorem 
Számológép kettős áramforrással + felírótábla

CALCO
B01.4080
337 x 222 x 25 mm

Cena od 109 CZK / Price from 4,19 EUR
Cena od 16,52 PLN / Ár 1 377 HUF- tól

Kalkulačka s duálním napájením
Dual power calculator
Kalkulator z podwójnym zasilaniem
Számológép kettős áramforrással
 

25 x 10

1

7090

9070

35 x 15

1

35 x 15
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A6

LAIDO
J14.2962

105 x 160 x 36 mm - A6

Cena od 50,00 CZK / Price from 1,89 EUR
Cena od 8,62 PLN / Ár 675 HUF- tól

Stolní a nástěnný plastový nastavovatelný zásobník
Table and wall plastic holder - adjustable stack

Plastikowy przeźroczysty pojemnik
Műanyag, állítható asztali vagy fali tartó

Úchyt pro připevnění na zeď
Wall holder
Uchwyt mocujący do ściany
Falra szerelhető rögzítéssel

Multi stojánek
Multi stand
Podstawka do stojaka
Multifunkciós állvány

J14.2962 HOLDER
10,20 CZK / 0,39 EUR
1,55 PLN / 129 HUF

J14.3984 STAND
25,00 CZK / 0,98 EUR
4,17 PLN / 338 HUF 
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E
N

V
IN

ENVIN
J14.2963
155 x 160 x 36 mm

Cena od 139 CZK / Price from 5,35 EUR
Cena od 21,06 PLN / Ár 1 756 HUF- tól

Stolní a nástěnný plastový nastavovatelný zásobník
Table and wall plastic holder - adjustable stack

Plastikowy przeźroczysty pojemnik
Műanyag, állítható asztali vagy fali tartó

BALUT
J14.3028

210 x 218 x 36 mm - A4

Cena od 89,00 CZK / Price from 3,42 EUR
Cena od 13,48 PLN / Ár 1 124 HUF- tól

Stolní a nástěnný plastový nastavovatelný zásobník
Table and wall plastic holder - adjustable stack
Plastikowy przeźroczysty pojemnik
Műanyag, állítható asztali vagy fali tartó

A
4
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brix
J14.2901
74 x 105 mm - A7

bery
J14.2902
105 x 148 mm - A6

BERITO
J14.2903
210 x 297 mm - A4

Cena od 9,40 CZK / Price from 0,35 EUR
Cena od 1,62 PLN / Ár 127 HUF- tól

Cena od 21,40 CZK / Price from 0,81 EUR
Cena od 3,69 PLN / Ár 289 HUF- tól

Cena od 75,00 CZK / Price from 2,83 EUR
Cena od 12,93 PLN / Ár 1 013 HUF- tól

Plastový čirý stojánek 
Clear plastic stand

Stojak plastikowy przeźroczysty
Átlátszó műanyag állvány

Plastový čirý stojánek 
Clear plastic stand

Stojak plastikowy przeźroczysty
Átlátszó műanyag állvány

Plastový čirý stojánek 
Clear plastic stand

Stojak plastikowy przeźroczysty
Átlátszó műanyag állvány

A7

A6

A4
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LIMA LIGNEALE
N

Z
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LF

U
R

LIMA
J14.2904

100 x 150 mm

LIGNEA
J14.2905

150 x 200 mm 

Cena od 52,00 CZK / Price from 1,96 EUR
Cena od 8,97 PLN / Ár 702 HUF- tól

Cena od 71,30 CZK
Price from 2,69 EUR

Cena od 12,29 PLN
Ár 963 HUF- tól

Plastový čirý stojánek 
Clear plastic stand

Stojak plastikowy przeźroczysty
Átlátszó műanyag állvány

Plastový čirý stojánek 
Clear plastic stand

Stojak plastikowy przeźroczysty
Átlátszó műanyag állvány

ELFUR
J14.2909
128 x 182 mm

Cena od 81,40 CZK / Price from 3,07 EUR
Cena od 14,03 PLN / Ár 1 099 HUF- tól

Cena od 64,00 CZK / Price from 2,42 EUR
Cena od 11,03 PLN / Ár 864 HUF- tól

Plastový čirý stojánek 
Clear plastic stand
Stojak plastikowy przeźroczysty
Átlátszó műanyag állvány

Plastový čirý stojánek 
Clear plastic stand
Stojak plastikowy przeźroczysty
Átlátszó műanyag állvány

A6

S

C

ENZO
J14.2908
105 x 148 mm - A6
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floss

A
PP

LE
Y

FLOSS
K04.3072

54 x 90 mm

FLOSS 2 
K04.3986

90 x 54 mmAPPLEY
K04.3071
54 x 85 mm

Cena od 4,00 CZK / Price from 0,15 EUR
Cena od 0,69 PLN / Ár 54 HUF- tól

Cena od 4,00 CZK / Price from 0,15 EUR
Cena od 0,69 PLN / Ár 54 HUF- tól

Cena od 4,00 CZK / Price from 0,15 EUR
Cena od 0,69 PLN / Ár 54 HUF- tól

Plastové čiré pouzdro na jmenovky
Clear plastic label case

Plastikowy przeźroczysty identyfi kator
Áttetsző, műanyag névkártya tartó

Plastové čiré pouzdro na jmenovky
Clear plastic label case

Plastikowy przeźroczysty identyfi kator
Áttetsző, műanyag névkártya tartó

Plastové čiré pouzdro na jmenovky
Clear plastic label case
Plastikowy przeźroczysty identyfi kator
Áttetsző, műanyag névkártya tartó

Cena oCe

Cena od 4,0
Cena

P
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haxon

FA
LL

A
FALLA
K04E.1399.T
114 x 97 mm

Cena od 5,20 CZK / Price from 0,20 EUR
Cena od 0,87 PLN / Ár 70 HUF- tól

Plastové čiré pouzdro na jmenovky
Clear plastic label case

Plastikowy przeźroczysty identyfi kator
Áttetsző, műanyag névkártya tartó

HAXON
J01.3029

90  x 54 mm 

Cena od 5,50 CZK / Price from 0,21 EUR
Cena od 0,83 PLN / Ár 69 HUF- tól

Plastová čirá jmenovka na krk včetně šňůrky
Clear plastic label case, lanyard included
Plastikowy identyfi kator ze smyczą
Nyakbaakasztós műanyag névtartó
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GRANATZ
O
O
M

GRANAT
J13.2858

140 x 32 mm

ZOOM
J13.2857
85  x 54 mm

Cena od 9,60 CZK / Price from 0,38 EUR
Cena od 1,50 PLN / Ár 125 HUF- tól

Cena od 9,60 CZK / Price from 0,38 EUR
Cena od 1,50 PLN / Ár 125 HUF- tól

Plastová lupa s pravítkem
Plastic magnifying glass with scale

Plastikowa lupa z linijką
Műanyag nagyító vonalzóval

Plastová vizitka s lupou 
Plastic business card with magnifying glass
Plastikowa lupa w kształcie karty płatniczej 
Műanyag névjegykártya nagyítóval

Zoo m
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00

30

20

00

Zoo m

48 x 22

1

48 x 22

75 x 20

1

60 x 20

296



MORE
CUSTOMERS.
MORE 
REALIZATIONS.
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GABI
F14.3838

1200 x 1350 mm

Cena od 260 CZK / Price from 10,16 EUR
Cena od 43,33 PLN / Ár 3 510 HUF- tól

Akrylová piknik deka s voděodolnou podšívkou
Acrylic picninc duvet with water resistant side

Koc akrylowy z jednostronną powłoką wodoodporną
Vízálló, akril piknik takaró

6

140 x 80

5

140 x 80

20

30
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FLEECY

Cena od 165 CZK / Price from 6,45 EUR
Cena od 27,50 PLN / Ár 2 228 HUF- tól

Fleece deka s popruhem pro snadné přenášení na suchý zip
100%polyester, 200 g/m²

Fleece blanket with a velcro strap for an easy carrying
Koc z polaru z wygodnym uchwtem na rzep. 100% poliester, 200 g / m² 

Fleece takaró pánttal és tépőzárral a könnyű hordozáshoz

FLEECY
F14.3996

1300 x 1600 mm
100% polyester, 200 g/m²

65

100 x 50 100 x 50

20

32

92
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MORE 
RAIN.
MORE 
CLOUDS.

Cena od 129 CZK / Price from 5,04 EUR
Cena od 20,45 PLN / Ár 1 706 HUF- tól

Holový automatický deštník s pogumovanou
a ergonomicky tvarovanou rukojetí

Classic / Golf automatic umbrella with rubber 
and ergonomical shaped holder

Parasol automatyczny z gumowym 
i ergonomicznym uchwytem

Automata esernyő gumírozott, 
ergonomikus fogantyúval

Nara
K06.3214

Ø 102 cm, automatic, 8 panels

5

250 x 100

90
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MISTA

MISTA
K06.3216

Ø 100 cm, automatic, 8 panels

Cena od 115 CZK / Price from 4,42 EUR
Cena od 17,42 PLN / Ár 1 454 HUF- tól

Holový automatický deštník s dřevěnou holí a rukojetí
Foldable automatic umbrella with wood holder

Parasol automatyczny z drewnianym kijem i rączką
Automata esernyő fa nyéllel és fogantyúval

5

250 x 100

32

902542
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Cena od 185 CZK / Price from 7,23 EUR
Cena od 28,79 PLN / Ár 2 401 HUF- tól

Skládací automatický deštník s pogumovanou rukojetí v barvě lemu
Foldable automatic umbrella with rubber holder (in colour of edge)
Lekki automatyczny parasol z gumową rączką w kolorze lamówki
Összecsukható automata esernyő a szegély színével megegyező 

gumirozott foggantyúval

REINA
K06.3217

Ø 98 cm, automatic, 8 panels

5

250 x 100

9040 9030 9060

9020
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HASY

HASY
K06.3249

Ø 95 cm, automatic, 8 panels

Cena od 80,00 CZK / Price from 3,08 EUR
Cena od 12,12 PLN / Ár 1 011 HUF- tól

Skládací deštník s plastovou rukojetí a barevným lemem
Foldable umbrella with plastic holder and colorful edge
Lekki parasol z plastikową rączką i kolorową lamówką

Összecsukható esernyő műanyag fogantyúval és színes szegéllyel

5

250 x 100

9020 9030

9040
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PESTO

Cena od 80,00 CZK / Price from 3,08 EUR
Cena od 12,12 PLN / Ár 1 011 HUF- tól

Skládací deštník s plastovou rukojetí
Foldable umbrella with plastic holder

Lekki parasol z plastikową rączką
Összecsukható esernyő műanyag fogantyúval

PESTO
K06.3215

Ø 95 cm, automatic, 8 panels

5

250 x 100

42 32 90
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GENARA

GENARA
K06.3218

Ø 94 cm, automatic, 8 panels

Cena od 100 CZK / Price from 3,91 EUR
Cena od 16,67 PLN / Ár 1 350 HUF- tól

Skládací automatický deštník s dřevěnou rukojetí
Foldable automatic umbrella with wood holder

Lekki automatyczny parasol z drewnianą rączką
Összecsukható automata esernyő fa fogantyúval

5

250 x 100

9025 32

42
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ZEPHYR
K14.1882
15 x 485 mm, 20 x 485 mm

Cena od 16,00 CZK / Price from 0,62 EUR
Cena od 2,42 PLN / Ár 202 HUF- tól

Textilní šňůrka s karabinou
Textile promo lanyard with carabine
Smycz tekstylna z karabińczykiem 
Nyakpánt karabinerrel

JAMMER
K14.1883
15 x 550 mm, 20 x 550 mm

Cena od 17,00 CZK / Price from 0,65 EUR
Cena od 2,58 PLN / Ár 215 HUF- tól

Textilní šňůrka s karabinou
Textile promo lanyard with carabine
Smycz tekstylna z karabińczykiem 
Nyakpánt karabinerrel

10

60

82
0 x 485 mm

CZK / Price from 0,62 EUR
PLN / Ár 202 HUF- tól
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yard with carabine
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CETY

D
IA
MDIAM

K14.2899
15 x 485 mm, 20 x 485 mm

Cena od 1,70 CZK
Price from 0,07 EUR

Cena od 0,26 PLN
Ár 22 HUF- tól

Plastový závěs na mobil
Plastic holder for phone

Zawieszka na telefon
Műanyag mobiltelefon tartó

CETY
K14.1888

Cena od 9,00 CZK / Price from 0,35 EUR
Cena od 1,36 PLN / Ár 113 HUF- tól

Textilní šňůrka s plastovými doplňky
Textile promo lanyard with plastic accessories
Smycz tekstylna z plastikowymi dodatkami 
Textil nyakbaakasztó műanyag kiegészítőkkel

5
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COLORE

Cena od 10,90 CZK / Price from 0,43 EUR
Cena od 1,80 PLN / Ár 147 HUF- tól

Dvoubarevný silikonový náramek
Double-sided colour silicone bracelet
Dwukolorowa silikonowa bransoletka

Kétszínű szilikon karkötő

COLORE
K14.3650

Ø 65 x 12 mm
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SILIKOR

SILIKOR
K14.3070

Ø 65 x 12 mm

Cena od 4,90 CZK / Price from 0,19 EUR
Cena od 0,74 PLN / Ár 62 HUF- tól

Silikonový náramek
Silicone bracelet

Bransoletka silikonowa
Szilikon karkötő

9010 60 004041 30 20

Print
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mbos edDebos ed
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Cena od 79,00 CZK / Price from 3,11 EUR
Cena od 14,11 PLN / Ár 1 082 HUF- tól

Poznámkový blok s kapsou látkový,  80 listů
Notebook with pocket, 80 sheets

Notatnik z kieszonką, 80 kartek
Jegyzettömb szövet zsebbel, 80 lapos

Cotillon
G01.4124

145 x 210 x 17 mm / A5

5

170 x 80

9220 9241 9290

9230   A5

80

SHEETS
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JOURNAL
G01.4123

145 x 210 x 19 mm / A5

Cena od 83,20 CZK / Price from 3,28 EUR
Cena od 14,73 PLN / Ár 1 140 HUF- tól

Poznámkový blok s kapsou v látkovém vzhledu, 80 listů
Notebook with pocket, 80 sheets

Notatnik z tekstylną okładką i kieszonką, 80 kartek
Szövettel bevont A5-ös jegyzettömb  zsebbel,80 lapos

5

100 x 50

92
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Cena od 62,00 CZK / Price from 2,42 EUR
Cena od 10,33 PLN / Ár 870 HUF- tól

Linkovaný blok A5, 80 listů
Lined notepad A5, 80 sheets

Blok notatnikowy w linie, 80 kartek
Vonalas jegyzetfüzet A5-ös méretben, 80 lapos

Kresp
G01.4012
200 x 145 x 10 mm

Cena 
C

Von

90

32 20 00

80

SHEETS

MORE 
RECORDS.
MORE 
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Gizmo

Cena od 319 CZK / Price from 12,51 EUR
Cena od 56,96 PLN / Ár 4 370 HUF- tól

Gizmo
G01A.4074

141 x 215 mm

Denní kalendář s magnetickým uzavíráním
Pro kompletní nabídku diářů nás neváhejte kontaktovat

Daily calendar with magnetic closure
Do not hesitate to contact us for a complete off er of diaries

Kalendarz dzienny z magnetycznym zapięciem
Napi jellegű naptár mágneses zárással

A naplók teljes kínálatával kapcsolatban keressen minket bizalommal

2200

9022 9023 9031             9010

2423 3122 3141             6040           2340 

A5

2

100 x 150

5

100 x 150 70 x 35

1

35 x 45

313



more 
notes. 
More 
meetings

Cena od 989 CZK / Price from 38,78 EUR
Cena od 176,61 PLN / Ár 13 549 HUF- tól

Ledger
G01A.4073

143 x 206 mm

Diář A5 s krystaly Swarovski v dárkové krabičce
Pro kompletní nabídku diářů nás neváhejte kontaktovat

A5 diary with Swarovski crystals in a gift box
Do not hesitate to contact us for a complete off er of diaries

Terminarz A5 z kryształkami Swarovskiego w języku 
CZ/SK/DE/GB/RU w ozdobnym opakowaniu

A5-ös  napló Swarovski kristályokkal, díszdobozban
A naplók teljes kínálatával kapcsolatban keressen 

minket bizalommal

90 30 24 23
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Cena od 619 CZK / Price from 23,63 EUR

Cena od 103,17 PLN / Ár 8 357 HUF- tól

Spisovka na zip v imitaci kůže A4 
Writing case with velcro closure in leather imitation (A4 size) 

Teczka A4 ze skóry ekologicznej zapinana na suwak
Műbőr aktatáska A4-es méretben

Kevah
G04.4045
280 x 360 x 40 mm

A4

2

150 x 100
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Bogie

Cena od 229 CZK / Price from 8,95 EUR
Cena od 38,17 PLN / Ár 3 092 HUF- tól

Portfolio A4 v imitaci kůže s blokem v moderním stylu  
A4 portfolio in leather imitation with notebook in modern design

Elegancka, skóropodobna teczka A4 z notatnikiem 
Modern stílusú A4-es műbőr portfólió

Bogie
G01.3109
245 x 315 x 15 mm

9020
9040

9030  

9060

2

80 x 6070 x 35

A4
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ARALL
A4

Cena od 249 CZK / Price from 9,73 EUR
Cena od 41,50 PLN / Ár 3 362 HUF- tól

Portfolio A4 v imitaci kůže s blokem v atraktivním designu
A4 portfolio in leather imitation with notebook in atractive design

Atrakcyjna, skóropodobna teczka z blokiem A4 
A4 műbőr portfólió, atraktív stílusban

ARALL
G01.3108

245 x 325 mm
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BUSTER

Cena od 239 CZK / Price from 9,34 EUR
Cena od 39,83 PLN / Ár 3 227 HUF- tól

Portfolio A4 v imitaci kůže s blokem v moderním stylu  
A4 portfolio in leather imitation with notebook in modern design

Elegancka, skóropodobna teczka A4 z notatnikiem 
Modern stílusú A4-es műbőr portfólió

BUSTER
G01.3110

250 x 310 mm

A4

150 x 100
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150 x 100 70 x 35
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9020  
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HENY
G01.3830
182 x 260 x 20 mm

Cena od 320 CZK / Price from 12,50 EUR
Cena od 53,33 PLN / Ár 4 320 HUF- tól

Spisovka na zip v imitaci kůže A5 
Writing case with velcro closure in leather imitation (A5 size) 

Teczka A5 ze skóry ekologicznej zapinana na suwak
Műbőr aktatáska A5-ös nagyságban

more 
business. 
More 
meetings.
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LY
Cena od 279 CZK / Price from 10,90 EUR

Cena od 45,30 PLN / Ár 3 767 HUF- tól

Spisovka na zip v imitaci kůže A5 
Writing case with velcro closure in leather imitation (A5 size) 

Teczka A5 ze skóry ekologicznej zapinana na suwak
Műbőr aktatáska A5-ös nagyságban

Filly
G01.2877
182 x 260 x 23 mm
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ALL 
IN ONE 
BAG.
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BRILANT

BRILANT
G04.1664
360 x 270 x 50 mm

Cena od 549 CZK / Price from 21,53 EUR
Cena od 98,04 PLN / Ár 7 521 HUF- tól

Spisovka s uchem v imitaci kůže
Writing case with handle in leather imitation

Aktówka ze skóry ekologicznej 
Kézifogós műbőr irattáska 
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OLIVER
B09.1861

15,4˝  390 x 40 x 295 mm

Cena od 89,00 CZK / Price from 3,48 EUR
Cena od 14,83 PLN / Ár 1 202 HUF- tól

Obal na notebook z nylonu 
Notebook nylon case

Pokrowiec materiałowy na notebook 
Nylon notebook tok

more 
online. 
More 
electro-
nics. 

5

220 x 160

50
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TOGATT
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E
K

O Cena od 89,00 CZK / Price from 3,48 EUR
Cena od 14,83 PLN / Ár 1 202 HUF- tól

Obal na notebook z nylonu 
Notebook nylon case

Pokrowiec materiałowy na notebook 
Nylon notebook tok

Toga
B09.1860

12˝ 325 x 40 x 270 mm

5

180 x 130

50

50

Cena od 85,00 CZK / Price from 3,32 EUR
Cena od 14,17 PLN / Ár 1 148 HUF- tól

Obal na notebook z nylonu 
Notebook nylon case
Pokrowiec materiałowy na notebook 
Nylon notebook tok

TOOPEKO
B09.1859
10.2˝  310 x 20 x 235 mm

5

180 x 120
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MAVELA

Cena od 49,00 CZK / Price from 1,88 EUR
Cena od 8,52 PLN / Ár 671 HUF- tól

Bavlněná taška s dlouhými uchy
Cotton bag

Bawełniana torba 
Pamut táska

Mavela
K05A.3965

380 x 420 mm, 100% bavlna (cotton) 140 g/m²

360 x 360
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cassi

CASSI
K05.3810

337 x 425 mm

Cena od 7,00 CZK / Price from 0,27 EUR
Cena od 1,17 PLN / Ár 95 HUF- tól

Nákupní taška s průhmatem z netkané textílie
Non woven shopping bag with a handhole
Torba z włókniny ze wzmocnionym uchem

Műszálas bevásárló táska

5

310 x 350

40

10 60 20 30 9000
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TASTE

Cena od 11,00 CZK / Price from 0,43 EUR
Cena od 1,83 PLN / Ár 149 HUF- tól

Nákupní taška s ušima z netkané textílie
Non woven shopping bag with a handle

Torba z uszami wykonana z włókniny
Műszálas, füles bevásárló táska

TASTE
K05.3811

390 x 350 x 100 mm

30

10 60 20 40 9000

310 x 310

5
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BAGG

BAGG
K05.2669

400 x 500 mm

Cena od 38,00 CZK / Price from 1,46 EUR
Cena od 5,76 PLN / Ár 481 HUF- tól

Textilní skládací taška v pouzdře
Textile foldable bag in cover
Materiałowa torba składana 

Összehajtható textil táska tokban
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Cena od 20,00 CZK

Price from 0,77 EUR
Cena od 3,03 PLN

Ár 253 HUF- tól

Polyesterový sportovní vak
Polyester sports bag

Poliestrowy, sportowy plecak 
Poliészter sporttáska

VAK
K05.3209

350 x 400 mm

P

Pol

Polie

30

6000 4020 906000 20 40 90

330 x 380

5

300 x 300

330 x 380

5

300 x 300

Cena od 55,47 CZK / Price from 2,21 EUR
Cena od 9,31 PLN / Ár 749 HUF- tól

Bavlněný stahovací vak vyšší gramáže, 100% bavlna
Higher weight cotton pull bag, 100% cotton
Plecak bawełniany
Nagyobb súlyú zsinóros hátizsák, 100% pamut

Vaco
K05A.4025
360 x 410 x 80 mm, 220 g/m2

13
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Ternura

Cena od 33,20 CZK / Price from 1,31 EUR
Cena od 5,93 PLN / Ár 455 HUF- tól

Polyesterový vak s refl exním pruhem
Polyester bag with refl ection strip

Poliestrowy plecak z paskiem odblaskowym
Poliészter táska fényvisszaverő csíkkal

Ternura
K05.4135

350 x 390 mm, polyester

250 x 100

5

20

30 90

1070
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MORE 
GIFTS.
MORE 
FRIENDS.

334



PR
E
SE
N
T

1

35 x 45

5

110-210 x 180-210

150-210 x 170-210

33

STICKER

STIC
KER

M

S

W

XL

L

320 x 420 x 100 mm

240 x 330 x 80 mm

150 x 200 x 60 mm

190 x 240 x 80 mm

12
0 

x 
39

0 
x 

92
 m

m

Cena od 8,50 CZK / Price from 0,33 EUR
Cena od 1,29 PLN / Ár 107 HUF- tól

Papírové tašky s bavlněnými držadly a kartonem na dně 
Paper bags with cotton handles and cardboard at the bottom

Papierowe torby z bawełnianymi uszami i wzmocnionym dnem
Papír táska pamutos füllel alján kartonnal

PRESENT
F15.3550ECO

PRODUCT
ECO
PRODUCT
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GIFTBOX 2

Cena od 89,00 CZK / Price from 3,48 EUR
Cena od 14,83 PLN / Ár 1 202 HUF- tól

Dřevěná dárková krabička
Wooden gift box
Drewniane etui

Fa ajándékdoboz

Giftbox 2
A14.3657
204 x 204 x 37 mm

/ rice from
Cena od 14,83 PLN / Ár 1 202

53

2

80 x 80

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT
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Giftbox 1

Cena od 95,00 CZK / Price from 3,71 EUR
Cena od 15,83 PLN / Ár 1 283 HUF- tól

Dřevěná dárková krabička 
Wooden gift box
Drewniane Etui

Fa ajándékdoboz

Cena od 95,00 
Cena od 15

Giftbox 1
A14.3656
204 x 204 x 65 mm

53

2

80 x 80

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT
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UNIBOX 2

PENA

U
N

IB
O

X
 1 Cena od 18,00 CZK / Price from 0,69 EUR

Cena od 2,73 PLN / Ár 228 HUF- tól

Cena od 5,00 CZK / Price from 0,19 EUR
Cena od 0,76 PLN / Ár 64 HUF- tól

Univerzální kovový box 
Universal metal box

Uniwersalne metalowe opakowanie 
Univerzális fém doboz

Pěnová výplň do boxu s možností výřezu požadovaného tvaru
Foam fi lling in the box with the possibility of cutting to desired shape

Pianka do wypełnienia etui z możliwością wycięcia rządanego kształtu
A boxhoz tartozó betét lehetőség szerint alakra vágható

UNIBOX 2
A14.1966

90 x 60 x 20 mm

PENA
K99.3451

90/105 x 60/73 x 10 mm

70

UNIBOX 1
A14.1973
105 x 73 x 24 mm

Cena od 18,90 CZK / Price from 0,73 EUR
Cena od 2,88 PLN / Ár 240 HUF- tól

Univerzální kovový box 
Universal metal box
Uniwersalne metalowe opakowanie 
Univerzális fém doboz

Pěnová výplň do box
F filli i th b ith

A bo

90

15 x 60

1

15 x 60

2

15 x 60

70

80 x 50

1

35 x 45

2

80 x 50

2

90/105 x 60/73

338



SILVER

Cena od 19,90 CZK / Price from 0,77 EUR
Cena od 3,02 PLN / Ár 233 HUF- tól

Cena od 15,90 CZK / Price from 0,61 EUR
Cena od 2,41 PLN / Ár 201 HUF- tól

Papírová taška v luxusním stříbrném designu s bavlněnými držadly a kartonem na dně 
Paper bag in a luxurious silver design with cotton handles and cardboard at the bottom

Papierowa torba w eleganckim stylu z bawełnianymi uszami i wzmocnionym dnem
Papír táska pamutos  füllel alján kartonnal, nagyon elegáns ezüst designnal

SILVER 
F15.3549

p p

7070

33

STICKER

STIC
KER

140 x 130 

5

150 x 140

1

35 x 45
33

STICKER

STIC
KER

110 x 60 

5

120 x 70

1

35 x 45

SMALL   140 x 110 x 65 mm

BIG   230 x 180 x 100 mm
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MORE 
BEAUTY.
MORE 
LOVE.
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ZIKA

ZIKA
F06.3502
140 x 80 x 24 mm

51.L

Cena od 145 CZK / Price from 5,66 EUR
Cena od 24,17 PLN / Ár 1 958 HUF- tól

Elegantní manikúra v pouzdře z imitace kůže 
Elegant manicure in a leather imitation case

Elegancki zestaw do paznokci w etui z ekoskóry
Elegáns manikűr készlet műbőr tokban

1

60 x 15

2

100 x 3060 x 30
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FINGER

Cena od 105 CZK / Price from 4,10 EUR
Cena od 17,50 PLN / Ár 1 418 HUF- tól

Elegantní manikúra v kovovém boxu potaženém materiálem v imitaci kůže a magnetem
Elegant manicure in a metal box covered with imitation leather and magnet material

Elegancki zestaw do manicure w metalowym etui z powłoką ze skóry ekologicznej
Elegáns manikűr készlet fém/műbőr tokban mágneses kapoccsal

FINGER
F06.3506

110 x 75 x 24 mm

E

90.L

1

30 x 50

2

30 x 50
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MANIK

manik
F06.3865
145 x 75 x 24 mm

Cena od 159 CZK / Price from 6,21 EUR
Cena od 26,50 PLN / Ár 2 147 HUF- tól

Elegantní manikúra v pouzdře z imitace kůže 
Elegant manicure in a leather imitation case

Elegancki zestaw do paznokci w etui z ekoskóry Elegáns manikűr 
készlet műbőr tokban

92.L

2

80 x 50
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OO

MONEJO
G06.3505

142 x 99 x 20 mm

Cena od 99,00 CZK / Price from 3,87 EUR
Cena od 16,50 PLN / Ár 1 337 HUF- tól

Peněženka v imitaci kůže na zip
Wallet with zipper imitation leather

Portfel wykonany z ekoskóry z suwakiem
Műbőr pénztárca cipzárral

92.L

80 x 50

2
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WALLI

Cena od 209 CZK / Price from 8,16 EUR
Cena od 34,83 PLN / Ár 2 822 HUF- tól

Pánská peněženka v imitaci kůže
Men‘s wallet imitation leather

Męski portfel z ekoskóry
Férfi  műbőr pénztárca

walli
G06.3864

130 x 90 x 22 mm

52.L

55 x 90

2
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PONET
J01.3243
120 x 100 x 10 mm

Cena od 90,00 CZK / Price from 3,46 EUR
Cena od 13,64 PLN / Ár 1 137 HUF- tól

Pouzdro na vizitky v imitaci kůže s magnetickým zapínáním
Business card holder with imitation leather look and magnetic clasp

Wizytownik z magentycznym zapięciem wykonany z ekoskóry
Műbőr névjegykártya tartó mágneses zárral

50

1

60 x 15 80 x 3080 x 30

2

50 x 30
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NENTO

Cena od 180 CZK / Price from 6,92 EUR
Cena od 27,27 PLN / Ár 2 274 HUF- tól

Pouzdro na vizitky v imitaci kůže s magnetickým zapínáním
Business card holder with imitation leather look and magnetic clasp

Wizytownik z magentycznym zapięciem wykonany z ekoskóry
Műbőr névjegykártya tartó mágneses zárral

NENTO
J01.3242
120 x 240 x 10 mm

4 HU

50

1

50 x 15 50 x 20050 x 200

2

50 x 30
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MORE 
ROMANce.
MORE 
love.
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TA
R

LO
M

Tarlom
K02.4060

60 x 65 x 60 mm

20

80

Líbivá svíčka ve tvaru vánoční baňky balená v průhledné krabičce
Možno doplnit o komplimentku s vašim logem

An attractive candle in the shape of a Christmas ball packed in a transparent box
Your own compliment can be supplemented

Świąteczna świeczka w kształcie bański choinkowej w przeźroczystym opakowaniu
Możliwość dołączenia bileciku z logo

Karácsonyfa dísz formájú gyertya átlátszó dobozban
Kiegészíthető logózható ajándék címkével

Cena od 65,00 CZK / Price from 2,48 EUR
Cena od 10,83 PLN / Ár 878 HUF- tól

70

Świąteczna
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Jason
K02.4061

140 x 65 mm
MORE
LUCK.
MORE
fun.

Sada tří svíček s vánočním motivem v dárkové krabičce
Možno doplnit o komplimentku s vašim logem

Set of three candles in a Christmas theme in a gift box
Your own compliment can be supplemented

Zestaw trzech świeczek ze świątecznym motywem w ozdobnym opakowaniu
Możliwość dołączenia bileciku z logo

Három darab gyertya karácsonyi motívummal díszdobozban
Kiegészíthető logózható ajándék címkével

Cena od 132 CZK / Price from 5,04 EUR
Cena od 22,00 PLN / Ár 1 782 HUF- tól

30 x 30

33

STICKER

STIC
KER
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Caraway

Caraway
K02.4062

140 x 65 mm

Sada tří svíček s vánočním motivem v dárkové krabičce
Možno doplnit o komplimentku s vašim logem

Set of three candles in a Christmas theme in a gift box
Your own compliment can be supplemented

Zestaw trzech świeczek ze świątecznym motywem w ozdobnym opakowaniu
Możliwość dołączenia bileciku z logo

Három darab gyertya karácsonyi motívummal díszdobozban
Kiegészíthető logózható ajándék címkével

Cena od 132 CZK / Price from 5,04 EUR
Cena od 22,00 PLN / Ár 1 782 HUF- tól

30 x 30

33

STICKER

STIC
KER
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ROPER

Cena od 45,00 CZK / Price from 1,76 EUR
Cena od 8,17 PLN / Ár 662 HUF- tól

Vonné svíčky v oblíbené skleněné dóze v různých odstínech a vůních
Scented candles in a favourite glass jar in diff erent shades and scents 

Świeczka zapachowa w metalowym etui przewiązana sznurkiem
Illatos gyertyák fém dobozban fonállal bevonva 

ROPER
K02.3995

Ø 64 x 50 mm

1360

51

2

Ø 45 mm

1

Ø 45 mm

33

STICKER

STIC
KER

Ø 45 mm
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KENDLY 60

41 30 51

50 811320

24

Cena od 55,00 CZK / Price from 2,15 EUR
Cena od 9,17 PLN / Ár 743 HUF- tól

Vonné svíčky v oblíbené skleněné dóze v různých odstínech a vůních
Scented candles in a favourite glass jar in diff erent shades and scents 

Świeczki w szklanym pojemniku w różnych kolorach i zapachach 
Illatos gyertyák üvegben különböző színekben és illatokban 

Kendly
K02.3994

Ø 70 x 95 mm

2

25 x 25

33

STICKER

STIC
KER

70 x 40 
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FLORENCE

Cena od 165 CZK / Price from 6,47 EUR
Cena od 29,20 PLN / Ár 2 285 HUF- tól

Aromatická sada v dárkovém balení
Aromatic set in gift box

Zestaw zapachowy 
Aroma szett díszdobozban

FLORENCE
F04.2642
230 x 150 x 64 mm

Ár 2 285 HUF

120 x 120 

33

STICKER

STIC
KER

354



            

RROSEL
IL
I

Cena od 131,70 CZK / Price from 5,17 EUR
Cena od 23,31 PLN / Ár 1 824 HUF- tól

4 dílná koupelnová (saunová) sada v proutěném košíku 
4-piece bathroom (sauna) set in a wicker basket

Zestaw kąpielowy (sauna) w wiklinowym koszyku
4 db-os fürdőszobai (szauna) szett fonott kosárban

ROSE
F12.2986
200 x 200 x 60 mm

Cena od 115 CZK / Price from 4,51 EUR
Cena od 20,35 PLN / Ár 1 593 HUF- tól

4 dílná koupelnová sada v dárkovém balení 
4-piece bathroom (sauna) set in a wicker basket
Zestaw kąpielowy 4 elementowy w ozdobnym opakowaniu 
4 db-os fürdőszobai szett díszdobozban

LILI
F12.2985
290 x 210 x 60 mm

985
60 mm

33

STICKER

STIC
KER

120 x 120 

1

60 x 60
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50 x 30 
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R
O
Y
C
E

IC
Q

Cena od 4,30 CZK / Price from 0,17 EUR
Cena od 0,77 PLN / Ár 59 HUF- tól

Jednorázový kamínkový zapalovač
Disposable lighter 

Zapalniczka plastikowa jednorazowa
Egyhasználatos, tűzköves öngyújtó

ROYCE
J03A.1344

22 x 80 x 9 mm

ICQ
J03A.1348
22 x 80 x 9 mm

Cena od 9,20 CZK / Price from 0,36 EUR
Cena od 1,64 PLN / Ár 126 HUF- tól

Plnitelný zapalovač s piezoelektrickou jiskrou
Refi llable lighter with piezoelectric spark
Zapalniczka  PIEZO z możliwością napełniana
Újratölthető, elektromos piezós öngyújtó

9020 4010 3200

50 x 15

1

45 x 15

9040 0010 3020

50 x 15

1

45 x 15
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M
E
R

C
E
D
E
S

Cena od 6,70 CZK / Price from 0,26 EUR
Cena od 1,20 PLN / Ár 92 HUF- tól

Plnitelný zapalovač s piezoelektrickou jiskrou
Refi llable lighter with piezoelectric spark

Zapalniczka PIEZO z możliwością napełniana
Újratölthető, elektromos piezós öngyújtó

MER
J03A.3912

26 x 82 x 11 mm

CEDES
J03A.3913
26 x 82 x 11 mm

Cena od 9,90 CZK / Price from 0,39 EUR
Cena od 1,77 PLN / Ár 136 HUF- tól

Plnitelný zapalovač s piezo  elektrickou jiskrou
Refi llable lighter with piezoelectric spark
Zapalniczka PIEZO z możliwością napełniana
Újratölthető, elektromos piezós öngyújtó

80 70

30 9000 20 40

50 x 14

1

50 x 14

50 x 14

1

50 x 14
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R
e
m
o

C
A
N
D
LE

Cena od 79,00 CZK / Price from 3,10 EUR
Cena od 14,11 PLN / Ár 1 082 HUF- tól

Kovový benzínový zapalovač 
Metal gas lighter

Metalowa, benzynowa zapalniczka
Fém benzines öngyújtó

REMO
J03A.3285

35 x 55 x 12 mm

CANDLE
J03A.3624
25 x 122 x 12 mm

Cena od 15,90 CZK / Price from 0,63 EUR
Cena od 2,84 PLN / Ár 218 HUF- tól

Plnitelný plastový kuchyňský zapalovač
Fitable plastic kitchen lighter
Kuchenna zapalniczka z możliwością napełniania
Újratölthető műanyag konyhai gyujtó

90

00

70

25 x 25

2

25 x 25

1

25 x 25

50 x 15

1

45 x15

358



            

tiana

sp
la
sh

Cena od 409 CZK 
Price from 16,04 EUR

Cena od 7,04 PLN 
Ár 5 603 HUF- tól

Kovový zapalovač s USB dobíjením a žhavící spirálou
Metal lighter with USB charging and incandescent spiral

Metalowa zapalniczka z ładowaniem przez USB
Fém USB öngyújtó izzó spirállal

Tiana
J03A.4175

22 x 65 x 7 mm

70

30

SPLASH
J03A.4174
22 x 65 x 7 mm

Cena od 389 CZK / Price from 15,26 EUR
Cena od 69,46 PLN / Ár 5 329 HUF- tól

Kovový zapalovač s USB dobíjením a žhavící spirálou
Metal lighter with USB charging and incandescent spiral
Metalowa zapalniczka z ładowaniem przez USB
Fém USB öngyújtó izzó spirállal

2

50 x 14 50 x 14

1

50 x 14

2

50 x 14 50 x 14

1

50 x 14
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rrudolph

ja
c
k
o

Cena od 69,00 CZK / Price from 2,71 EUR
Cena od 12,32 PLN / Ár 945 HUF- tól

Kovový benzínový zapalovač 
Metal gas lighter

Metalowa, benzynowa zapalniczka
Fém benzines öngyújtó

Rudolph
J03A.4173

35 x 55 x 12 mm

JACKO
J03A.4172
34 x 73 x 11 mm

Cena od 599 CZK / Price from 23,49 EUR
Cena od 106,96 PLN / Ár 8 206 HUF- tól

Kovový zapalovač s USB dobíjením a dvojitou žhavící spirálou
Metal lighterwith USB charging and double incandescent spiral
Zapalniczka plazmowa - podwójny łuk, ładowanie przez USB
Fém öngyújtó USB töltéssel, kettős lángspirállal

90

90

25 x 25

2

25 x 25

1

25 x 25

2

50 x 14 50 x 14

1

50 x 14
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YODA

Cena od 115 CZK / Price from 4,51 EUR
Cena od 20,35 PLN / Ár 1 593 HUF- tól

Kovový zapalovač s příslušenstvím
Metal lighter with accessories

Metalowa zapalniczka z wyposażeniem 
Fém öngyújtó kiegészítővel

YODA
I01.1012
59 x 194 x 39 mm

Cena
Ce

70

1

50 x 25

2

50 x 30
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MORE 
WINE.
MORE 
SUN.

EKIPA 
F05.4039

149 (110) x 25 x 13 mm

Kovový barový otvírák s dřevěnou rukojetí
Metal corkscrew with wood handle

Metalowy otwieracz z drewnianą rączką
Fém nyitó fa foganytúval

Cena od 88,00 CZK / Price from 3,36 EUR
Cena od 14,67 PLN / Ár 1 188 HUF- tól

54.W

2

20 x 6
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Digger 
F07.4150
89 x 24 x 17 mm

Kapesní nožík s dřevěnou rukojetí s 11 funkcemi
Pocket knife with wooden handle with 11 functions

Scyzoryk kieszonkowy z drewnianą rękojeścią, 11 funkcji
11 funkciós zsebkés fa markolattal

Cena od 85,00 CZK / Price from 3,35 EUR
Cena od 15,18 PLN / Ár 1 165 HUF- tól

DIGGER

52.W

2

40 x 6

363



FR
E
E
SI
A
KALPA

KALPA
F10.4121
52 x 225 x 55 mm

Cena od 315 CZK
Price from 12,40 EUR

Cena od 56,25 PLN
Ár 4 316 HUF- tól

Luxusní sada na víno v bambusovém stojanu
Luxury bamboo wine set

Luksusowy zestaw do wina w bambusowym stojaku
Luxus boros készlet bambusz tartóban

1

35 x 45

2

65 x 4565 x 45

53.W

53

FREESIA
F10.4147
162 x 105 x 50 mm

Cena od 298,30 CZK / Price from 11,74 EUR
Cena od 53,27 PLN / Ár 4 087 HUF- tól

3 dílná sada na víno v dárkovém boxu ze dřeva
3 pcs wine set in wooden gift box
3-częściowy zestaw do wina w drewnianym, ozdobnym pudełku
3 részes boros készlet fa dobozban

15 x 60

1

15 x 60

2

15 x 60
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MIGHTY

1

35 x 45

2

100 x 100100 x 200

Mighty
F10.4023

135 x 55 x 240 mm

Sada vývrtky a stopéru v elegantním dárkovém boxu
The set of corkscrew and stopper in gift box

Dwuelementowy zestaw do wina w eleganckim opakowaniu
Dugóhúzó készlet elegáns díszdobozban

Cena od 269 CZK / Price from 10,27 EUR
Cena od 44,83 PLN / Ár 3 632 HUF- tól

7190
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Cena od 149 CZK / Price from 5,82 EUR
Cena od 24,83 PLN / Ár 2 012 HUF- tól

Kovový otvírák na víno v papírovém boxu
Metal wine bottle opener in paper box 

Metalowy otwieracz do wina w kartonowym opakowaniu 
Fém bornyitó papír dobozban

WINON
F05.2646
192 x 102 x 52 mm

71

1

 box 15 x 60

2

15 x 60
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LIOSE

PE
N

E

LIOSE
F10.2885

250 x 50 x 160 mm

Vinný set s otvírákem a 2 zátkami v plastovém boxu
 Wine set with bottle opener and 2 plugs in plastic box

Zestaw do wina z otwieraczem i 2 korkami w plastikowym pudełku 
 Bornyító, 2 db töltő szett, műanyag boxban

Cena od 131,70 CZK / Price from 5,17 EUR
Cena od 23,31 PLN / Ár 1 824 HUF- tól

Cena od 49,00 CZK / Price from 1,91 EUR
Cena od 8,17 PLN / Ár 662 HUF- tól

Otvírák na víno ve tvaru láhve 
Bottle opener in shape of bottler
Otwieracz do wina w kształcie butelki 
Palack alakú bornyitó

PENE
F05.2886
180 x Ø 45 mm

9090

1

35 x 45

1

35 x 45
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L

LUPUL
F10.2654

355 x 110 x 182 mm

Cena od 300 CZK / Price from 11,72 EUR
Cena od 50,00 PLN / Ár 4 050 HUF- tól

Vinný box v imitaci kůže na láhev se 4 dílnou sadou, dodáváno bez láhve
Wine box in imitation leather for bottle with 4 set (without a bottle)

Zestaw do wina 4 elementowy w opakowaniu skóropodobnym (bez butelki)
4 darabos boroskészlet műbőr bevonatú dobozban, üveg nélkül 

more 
birthdays.
more
wine.

C

90

1

35 x 45

2

100 x 40
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ROKO

V
IN

N
Y

ROKO
F05.2887

170 (120) x Ø 30 mm

Kovový barový otvírák se sponou na opasek, 2 funkce 
Metal bar bottle opener with clip on belt (2 functions) 

Otwieracz barowy z karabińczykiem na pasek 2 funkcyjny 
Bornyító, övre csatolható funkciókkal

Cena od 40,00 CZK / Price from 1,56 EUR
Cena od 6,67 PLN / Ár 540 HUF- tól

Cena od 89,00 CZK / Price from 3,48 EUR
Cena od 14,83 PLN / Ár 1 202 HUF- tól

Vinná sada 2 ks v boxu v imitaci kůže
Wine set 2 pcs (imitation leather box)
Zestaw do wina 2 elementowy w opakowaniu skóropodobnym
2 darabos boroskészlet műbőr bevonatú dobozban

VINNY
F10.3522
130 x 100 x 25 mm

1

20 x 8

2

11 x 11

1

35 x 45

2

25 x 10

90

70
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RED WINE
0,75 l

Zemská a přívlastková vína z Moravy
Provincial wines from Czech Republic

Wina z Moraw
Morvaországból származó minőséges borok

D
ornfelder 2019, Pozdní sběr, suché

Jíří U
herek, D

olní Bojanovice

Zw
eigeltrebe rosé „R

oséčko“ 2018, m
oravské zem

ské, suché
Piálek & Jäger, N

ový Šaldorf

Cena od 155 CZK / Price from 5,92 EUR
Cena od 25,83 PLN / Ár 2 093 HUF- tól
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WHITE WINE
0,75 l

Zemská a přívlastková vína z Moravy
Provincial wines from Czech Republic
Wina z Moraw
Morvaországból származó minőséges borok

Cena od 155 CZK / Price from 5,92 EUR
Cena od 25,83 PLN / Ár 2 093 HUF- tól

Sylvánské zelené 2019, Pozdní sběr, suché
Jíří U

herek, D
olní Bojanovice

R
ulandské šedé „Šeďák“ 2018, m

oravské zem
ské, suché

Piálek & Jäger, N
ový Šaldorf
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Možnost opatřit víno etiketou ve vlastním designu
Pro kompletní nabídku vín nás neváhejte kontaktovat, 

vína již od 86 CZK
Possibility of your own label desing

For a complete selection of wolrdwide wines,
do not hesitate ot contact us, prices from  3,282 EUR

Możliwość wykonania etykiety według własnego designu
 Informacje o całej ofercie win w naszym biurze,

 cena od 14,33 PLN
A bor saját címkével is rendelhető

A teljesen kínálattal kapcsolatban keressen minket bizalommal
Borkínálat már 1 161 HUF- tól

1

45 x 35 100 x 200

Winebox BrowN
F15.4148

77 x 77 x 375 mm

Krabice na 1 víno z recyklovaného papíru v přírodní hnědé barvě
Box for 1 wine from recycled paper in natural brown color

Torba na wino z recyklowanego papieru w naturalnym kolorze
Borosdoboz 1 üveg borhoz újrahasznosított 

papírból, natúr barna színben

Cena od 6,90 CZK / Price from 0,27 EUR
Cena od 1,21 PLN / Ár 96 HUF- tól

50
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COOLER

M
A
R
TI
U
S

Cena od 65,00 CZK / Price from 2,55 EUR
Cena od 11,50 PLN / Ár 900 HUF- tól

Chladící gelový obal na láhev
Refrigerated gel container for bottle

Chłodzące żelowe opakowanie 
Borhűtő zselés tasak

COOLER
F10.1606

Ø 100 x 220 mm

MARTIUS
F10.1591
350 x 240 x 130 mm, 700 ml

Cena od 355 CZK / Price from 13,87 EUR
Cena od 59,17 PLN / Ár 4 793 HUF- tól

Skleněná láhev na likér se 4 skleničkami v dřevěném podstavci
Glass bottle for liquoir with 4 glasses in wooden stand
Zestaw szklana butelka na likier z 4 szklankami na drewnianej 
podstawce
Likőrös üveg 4 darab üveg pohárral fa tartóban

52.W

3090 3090

30

2

15 x 50

1 5

60 x 15 60 x 20
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WALL
CLOCKS
MORE 
CLOCKS.
MORE 
ACCURACY.
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a Cena od 492 CZK / Price from 18,57 EUR

Cena od 84,83 PLN / Ár 6642 HUF- tól

Cena od 492 CZK / Price from 18,57 EUR
Cena od 84,83 PLN / Ár 6642 HUF- tól

Nástěnné dřevěné hodiny s možností umístění individuálního loga
Wooden wall clock with the possibility of placing an individual logo

Drewniany zegar ścienny z możliwością umieszczenia indywidualnego logo
Fa falióra amely egyediesíthető

Nástěnné dřevěné hodiny s možností umístění individuálního loga
Wooden wall clock with the possibility of placing an individual logo
Drewniany zegar ścienny z możliwością umieszczenia indywidualnego logo
Fa falióra amely egyediesíthető

DOTTED
E07.4116

Ø 300 mm

Nostalgy
E07.4115
Ø 300 mm

53

50

50 53

54

5454

13

1x AA

80 x 50

2

80 x 50

1

60 x 15

13

1x AA

80 x 50

2

80 x 50

1

60 x 15
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x Cena od 492 CZK / Price from 18,57 EUR

Cena od 84,83 PLN / Ár 6642 HUF- tól

Cena od 492 CZK / Price from 18,57 EUR
Cena od 84,83 PLN / Ár 6642 HUF- tól

Nástěnné dřevěné hodiny s možností umístění individuálního loga
Wooden wall clock with the possibility of placing an individual logo

Drewniany zegar ścienny z możliwością umieszczenia indywidualnego logo
Fa falióra amely egyediesíthető

Nástěnné dřevěné hodiny s možností umístění individuálního loga
Wooden wall clock with the possibility of placing an individual logo
Drewniany zegar ścienny z możliwością umieszczenia indywidualnego logo
Fa falióra amely egyediesíthető

CIRCLE
E07.4118

Ø 300 mm

Pixel
E07.4117
Ø 300 mm

50

53

50 54

54

53

13

1x AA

80 x 50

2

80 x 50

1

60 x 15

13

1x AA

80 x 50

2

80 x 50

1

60 x 15
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Cena od 492 CZK / Price from 18,57 EUR
Cena od 84,83 PLN / Ár 6642 HUF- tól

Cena od 492 CZK / Price from 18,57 EUR
Cena od 84,83 PLN / Ár 6642 HUF- tól

Nástěnné dřevěné hodiny s možností umístění individuálního loga
Wooden wall clock with the possibility of placing an individual logo

Drewniany zegar ścienny z możliwością umieszczenia indywidualnego logo
Fa falióra amely egyediesíthető

Nástěnné dřevěné hodiny s možností umístění individuálního loga
Wooden wall clock with the possibility of placing an individual logo
Drewniany zegar ścienny z możliwością umieszczenia indywidualnego logo
Fa falióra amely egyediesíthető

LINES
E07.4120

Ø 300 mm

Rome
E07.4119
Ø 300 mm

54

53

53 54

50

50

13

1x AA

80 x 50

2

80 x 50

1

60 x 15
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1x AA

80 x 50

2

80 x 50

1
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Originální dřevěné nástěnné hodiny s dětskými motivy k vybarvení
Voskovky jsou součástí balení

Original kids wooden clock with kids motives for colourful drawing
Crayons are included

Oryginalny zegar ścienny z dziecięcym motywem do kolorowania
Kredki woskowe w zestawie

Eredeti fa falióra színes gyerekes motívumokkal
A csomagolás tartalmazza a zsírkrétákat is

Cena od 524 CZK / Price from 20,63 EUR
Cena od 93,57 PLN / Ár 7 179 HUF- tól

Cena od 524 CZK / Price from 20,63 EUR
Cena od 93,57 PLN / Ár 7 179 HUF- tól

Originální dřevěné nástěnné hodiny s dětskými motivy k vybarvení
Voskovky jsou součástí balení
Original kids wooden clock with kids motives for colourful drawing
Crayons are included
Oryginalny zegar ścienny z dziecięcym motywem do kolorowania
Kredki woskowe w zestawie
Eredeti fa falióra színes gyerekes motívumokkal
A csomagolás tartalmazza a zsírkrétákat is

TAYDE
E01.4177

Ø 300 mm

Ongre
E01.4176
Ø 300 mm

00

00

13

1x AA

13

1x AA
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DAWSON
E01.4179

Ø 300 mm

13

1x AA

13

1x AA

Originální dřevěné nástěnné hodiny s dětskými motivy k vybarvení
Voskovky jsou součástí balení

Original kids wooden clock with kids motives for colourful drawing
Crayons are included

Oryginalny zegar ścienny z dziecięcym motywem do kolorowania
Kredki woskowe w zestawie

Eredeti fa falióra színes gyerekes motívumokkal
A csomagolás tartalmazza a zsírkrétákat is

Cena od 524 CZK / Price from 20,63 EUR
Cena od 93,57 PLN / Ár 7 179 HUF- tól

Cena od 524 CZK / Price from 20,63 EUR
Cena od 93,57 PLN / Ár 7 179 HUF- tól

Originální dřevěné nástěnné hodiny s dětskými motivy k vybarvení
Voskovky jsou součástí balení
Original kids wooden clock with kids motives for colourful drawing
Crayons are included
Oryginalny zegar ścienny z dziecięcym motywem do kolorowania
Kredki woskowe w zestawie
Eredeti fa falióra színes gyerekes motívumokkal
A csomagolás tartalmazza a zsírkrétákat is

Mellie
E01.4178
Ø 300 mm

00

00

378



AAAN

D
O

SA
N

D
O

SA
N

D
O

SA
N B

C

Andy
E01.3870

Ø 290 mm

Nástěnné hodiny i ručičky z dřevěného materiálu
Wooden wall clock

Ścienny zegar ze wskazówkami z drewna
Falióra fa óramutatóval

Cena od 249 CZK / Price from 9,73 EUR
Cena od 41,50 PLN / Ár 3 362 HUF- tól

1 13

1x AA
50 x 50

13

1x AA

Cena od 524 CZK / Price from 20,63 EUR
Cena od 93,57 PLN / Ár 7 179 HUF- tól

Originální dřevěné nástěnné hodiny s dětskými motivy k vybarvení
Voskovky jsou součástí balení
Original kids wooden clock with kids motives for colourful drawing
Crayons are included
Oryginalny zegar ścienny z dziecięcym motywem do kolorowania
Kredki woskowe w zestawie
Eredeti fa falióra színes gyerekes motívumokkal
A csomagolás tartalmazza a zsírkrétákat is

dosan
E01.4180
Ø 300 mm

00

379



MAGIT

Change
  your case

60
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MAGIT 
E01.2478
Ø 255 mm

Plastové nástěnné hodiny
Plastic wall clock
Zegar ścienny plastikowy
Műanyag falióra 

Cena od 189 CZK / Price from 7,44 EUR
Cena od 33,75 PLN / Ár 2 589 HUF- tól

10

20

41

70

00

30

90

26 13

1x AA

Ø 235
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E01.2479
Ø 305 mm

Cena od 249 CZK / Price from 9,80 EUR
Cena od 44,46 PLN / Ár 3 411 HUF- tól

Plastové nástěnné hodiny
Plastic wall clock
Zegar ścienny plastikowy
Műanyag falióra 

9090

00

30

10

20

13

1x AA

26

Ø 286
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LALE

LALE
E01.2499

255 x 285 mm

Plastové nástěnné hodiny
Plastic wall clock

Zegar ścienny plastikowy
Műanyag falióra 

Cena od 119 CZK / Price from 4,65 EUR
Cena od 19,83 PLN / Ár 1 488  HUF- tól

00 

90 70

13

1x AA

26

169 x 179 60 x 30
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BARAG 
F01.2477
Ø 200 mm

Plastové nástěnné hodiny
Plastic wall clock
Zegar ścienny plastikowy
Műanyag falióra 

Cena od 139 CZK / Price from 5,47 EUR
Cena od 24,82 PLN / Ár 1 904 HUF- tól

70

40

10

20

60

41

30

90

30

26 13

1x AA

Ø 183
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DAMIAN

Cena od 280 CZK / Price from 10,94 EUR
Cena od 46,67 PLN / Ár 3 500 HUF- tól

Plastové nástěnné hodiny
Plastic wall clock

Zegar ścienny plastikowy
Műanyag falióra 

DAMIAN
E01.2953

Ø 250 mm

70

C

00

20

90

Radio Controlled

26 13

1x AA

Ø 234
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PPROMUZ
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a

PPPP

Cena od 269 CZK / Price from 10,51 EUR
Cena od 44,83 PLN / Ár 3 632 HUF- tól

Plastové nástěnné hodiny, indexy 
minut jsou tištěny na skle hodin

Plastic wall clock, minute indexes 
are printed on the glass

Plastikowy zegar ścienny z indeksami 
drukowanymi na szkle

Műanyag falióra az óra 
üveglapjára nyomtatott percekkel

PROMUZ
E01.3084

Ø 314 x 45 mm

00

40

30

00

18 1913

1x AA

AKITA
E01.2476
Ø 275 mm

Cena od 169 CZK / Price from 6,50 EUR
Cena od 25,61 PLN / Ár 1 977 HUF- tól

Plastové nástěnné hodiny
Plastic wall clock
Zegar ścienny plastikowy
Műanyag falióra 

30.A

13

1x AA

26

Ø 239

30.A
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ROBE

Cena od 149 CZK / Price from 5,82 EUR
Cena od 24,83 PLN / Ár 1 863 Ft HUF- tól

Plastové nástěnné hodiny
Plastic wall clock

Zegar ścienny plastikowy
Műanyag falióra 

ROBE
E01.2500

255 x 255 mm

00

70 90

26 13

1x AA

Ø 239
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M
O

SE
M

O
SE Cena od 270 CZK / Price from 10,55 EUR

Cena od 45,00 PLN / Ár 3 645 HUF- tól

Plastové nástěnné hodiny
Plastic wall clock

Zegar ścienny plastikowy
Műanyag falióra 

MOSE
E01.3689

300 x 300 mm

9000

0000 0090

13

1x AA

33

STICKER

STIC
KER

60 x 50
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MUNTRA

Cena od 229 CZK / Price from 8,95 EUR
Cena od 38,17 PLN / Ár 2 863 HUF- tól

Cena od 269 CZK / Price from 10,51 EUR
Cena od 44,83 PLN / Ár 3 363 HUF- tól

Kovové nástěnné hodiny
Metal wall clock

Zegar ścienny metalowy
Fém falióra

Plastové nástěnné hodiny s hliníkovou kruhovou plochou pro laserové gravírování
Plastic wall clock with aluminium area for laser 
Plastikowy zegar ścienny z aluminiową ramką do znakowania laserowego
Műanyag falióra gravírozható alumínium felülettel

MUNTRA
E01.2486

Ø 290 mm

LANGE
E01.3457
Ø 300 mm

7090

7000

7090

70007000

26 2 13

1x AA

Ø 285 Ø 160

26 2 13

1x AA

Ø 278 80 x 40
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GGUNTRAM

Cena od 229 CZK / Price from 8,95 EUR
Cena od 36,21 PLN / Ár 2 796 HUF- tól

Cena od 190 CZK / Price from 7,31 EUR
Cena od 28,79 PLN / Ár 2 223 HUF- tól

Kovové nástěnné hodiny
Metal wall clock

Zegar ścienny metalowy
Fém falióra

Kovové nástěnné hodiny
Metal wall clock
Zegar ścienny metalowy
Fém falióra 

GUNTRAM
E01.2481

Ø 250 mm

PROFI
E01.2636
Ø 190 mm

70

7000

70

26 13

1x AA

Ø 170

70 x 15

13

1x AA

Ø 234

262
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Cena od 299 CZK / Price from 11,77 EUR
Cena od 53,39 PLN / Ár 4 096 HUF- tól

Cena od 299 CZK / Price from 11,77 EUR
Cena od 53,39 PLN / Ár 4 096 HUF- tól

Kovové nástěnné hodiny
Metal wall clock

Zegar ścienny metalowy
Fém falióra 

Kovové nástěnné hodiny
Metal wall clock
Zegar ścienny metalowy
Fém falióra 

WALLY
E01.2483

Ø 295 mm

MELANGE
E01.2482
Ø 295 mm

7090

7090

7000

7000

7090

7090

226 13

1x AA

Ø 278 35 x 10

26 13

1x AA

Ø 278
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SSANOKO
Cena od 169 CZK / Price from 6,60 EUR

Cena od 28,17 PLN / Ár 2 113 HUF- tól

Kovové nástěnné hodiny
Metal wall clock

Zegar ścienny metalowy
Fém falióra  

SANOKO
E01.2487

Ø 250 mm

30

70 90 20 40

30 3030

70 x 15

13

1x AA

Ø 234

262
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SPY
SPY
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Cena od 248,30 CZK / Price from 9,74 EUR
Cena od 43,95 PLN / Ár 3 439 HUF- tól

Cena od 181,70 CZK / Price from 7,12 EUR
Cena od 32,16 PLN / Ár 2 517 HUF- tól

Plastové multifunkční hodiny 
Plastic multifunctional clock

Zegar plastikowy, wielofunkcyjny
Műanyag multifunkciós asztali óra

Plastová meteostanice řízená rádiem 
Plastic meteostation (radio controlled)
Plastikowa stacja pogody, sterowana radiem
Műanyag meteorológiai állomás rádiójel vezérléssel

SPY
C02.2577

weather station: 158 x 158 x 24 mm
transmitter: 68 x 24 x 74 mm

MIRI
C02.2588
185 x 136 x 68 mm

7090

9270

Radio Controlled

1715

9 10 11 12

18

13

3x AA

19 23
50 x 14

1

60 x 14

159 10 1213

2x AA

13

2x AAA

19

2x
2

60 x 1360 x 10

1

60 x 10
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90

00

Cena od 469 CZK / Price from 18,32 EUR
Cena od 78,17 PLN / Ár 5 863 HUF- tól

Cena od 331,70 CZK / Price from 13,01 EUR
Cena od 58,71 PLN / Ár 4 594 HUF- tól

Plastové multifunkční hodiny 
Plastic multifunctional clock

Plastikowa stacja pogody sterowana falami radiowymi 
Műanyag multifunkciós asztali óra

Plastová meteostanice řízená rádiem 
Plastic meteo-station (radio controlled)
Plastikowa stacja pogody, sterowana radiem 
Műanyag meteorológiai állomás rádiójel vezérléssel

MIJI
C02.2622
187 x 33 x 137 mm

transmitter: 60 x 24 x 95 mm

KAMIRA
C02.2585
290 x 192 x 29 mm
transmitter: 60 x 24 x 95 mm

Radio Controlled

60 x 20

1

15

9 10 11

12

18 23

13

2x AA

13

2x AAA

19

2x 100 x 2060 x 20

1

15

10

1213

2x AAA

19

2x

13

3x AA

16 11

9
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Cena od 198,30 CZK / Price from 7,78 EUR
Cena od 35,10 PLN / Ár 2 746 HUF- tól

90

Cena od 369 CZK / Price from 14,41 EUR
Cena od 61,50 PLN / Ár 4 613 HUF- tól

Plastové stolní hodiny řízené rádiem
Plastic wall clock with radio controll

Plastikowy zegar stołowy sterowany radiem 
Műanyag asztali óra rádiójel vezérléssel

Plastové stolní hodiny s projektorem řízené rádiem
Plastic table clock with projector (radio controlled) 
Plastikowy zegar sterowany falami radiowymi z projektorem
Rádió vezérelt, projektoros asztali óra 

VASIN
C02.2627

121 x 47 x 70 mm

HYDRO
C02.3535
135 x 80 x 25 mm

00

Charge

    b
y phone

PR
O

JE
C

TO
R

90 

Radio Controlled

10 1512 13

2x AAA

19

60 x 6

1 119

2x
18

60 x 60

11 13

1x AAA

13

3x AAA

9 10

60 x 6

1

100 x 6
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CONNI 3070

9070

7090

Cena od 165 CZK / Price from 6,47 EUR
Cena od 29,20 PLN / Ár 2 285 HUF- tól

Plastové stolní hodiny řízené rádiem
Plastic table clock (radio controlled)

Plastikowy zegar stołowy sterowany radiem
Műanyag asztali óra rádiójel vezérléssel

CONNI
C02.2624

121 x 47 x 70 mm

Radio Controlled

1510 11 2413

2x AAA

9

2x
60 x 10

1

100 x 10
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Cena od 159 CZK / Price from 6,21 EUR
Cena od 26,50 PLN / Ár 2 147 HUF- tól

Cena od 115 CZK / Price from 4,51 EUR
Cena od 20,35 PLN / Ár 1 593 HUF- tól

Kancelářský stojánek s hodinami
Offi  ce clock stand

Kubek na dlugopisy z zegarem
Asztali tolltartó órával

Plastové stolní hodiny s rádiem
Plastic table clock with radio
Zegar stołowy plastikowy z radiem
Műanyag asztali óra rádióval

FELLO
B06.1816

Ø 85 x 110 mm

RONDO
C02.2591
115 x 65 x 56 mm

9070

3070

7090

9 10

16 17

12

23

13

3x AAA

19

35 x 35

1

35 x 35

40 x 30

1

40 x 30
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Cena od 169 CZK 
Price from 6,60 EUR

Cena od 28,17 PLN
Ár 2 113 HUF- tól

Cena od 280 CZK / Price from 10,94 EUR
Cena od 46,67 PLN / Ár 3 500 HUF- tól

Plastové stolní hodiny řízené rádiem
Plastic wall clock with radio controll

Plastikowy zegar stołowy sterowany radiem
Műanyag asztali óra rádiójel vezérléssel

Plastové stolní hodiny řízené rádiem
Plastic table clock (radio controlled)
Plastikowy zegar stołowy sterowany radiem 
Műanyag asztali óra rádiójel vezérléssel

SAGEM
C02.2586

76 x 166 x 50 mm

TEMPRE
C02.3534
82 x 82 x 34 mm

90

70

00

70

Radio Controlled

Radio Controlled

10

13

2x AA

60 x 8

1 11 9

1512 19 18

60 x 8

1512 19

10 11

13

1x AAA

9

45 x 25

1

45 x 25
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RROLLO

X
A

N
TO Cena od 409 CZK / Price from 15,98 EUR

Cena od 68,17 PLN / Ár 5 113 HUF- tól

Cena od 79,00 CZK / Price from 3,09 EUR
Cena od 13,17 PLN / Ár 988 HUF- tól

Plastové stolní hodiny řízené rádiem
Plastic wall clock with radio controll

Plastikowy zegar stołowy sterowany radiem 
Műanyag asztali óra rádiójel vezérléssel

Plastové stolní hodiny
Plastic table clock
Zegar stołowy plastikowy
Műanyag asztali óra

ROLLO
C02.2623

76 x 166 x 50 mm / transmitter: 60 x 24 x 95 mm

XANTO
C02.2593
84 x 84 x 84 mm

9070

90

00 7090

Radio Controlled

159 10 12 1613

2x AAA

60 x 7

1

90 x 7

11

10

12

13

2x AAA

13

2x AA

19

2x

9

2x

40 x 15

1

40 x 15
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Cena od 49,00 CZK
Price from 1,91 EUR
Cena od 8,17 PLN
Ár 613 HUF- tól

Kovové stolní hodiny v plechovce s magnetem
Metal table clock in can with magnet
Metalowy zegar stołowy w puszce z magnesem
Asztali óra mágneses fém dobozban

CANS
C01.2573
Ø 87 x 50 mm
sticker 280 x 45 mm

14

90

00A

MORE 
TASTE.
MORE 
TIME.
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SSLIM

Cena od 128 CZK / Price from 4,89 EUR
Cena od 21,33 PLN / Ár 1 728 HUF- tól

Cena od 115 CZK / Price from 4,51 EUR
Cena od 20,35 PLN / Ár 1 593 HUF- tól

Plastová digitální minutka s magnetem
Plastic minute timer with magnet

Minutnik plastikowy cyfrowy z magnesem 
Műanyag mágneses digitális stopper

Minutka s dotykovým displejem a magnetem
Minute timer with touch screen and magnet
Minutnik z dotykowym ekranem i magnesem 
Érintőképernyős, mágneses stopper

SLIM
E02.3536

50 x 80 x 10 mm

MONKEY
E02.2897
70 x 70 x 22 mm

70

Touch

magnet

90 00

3D 
Sticker

magnet

13

2x AAA

30 x 8

1

14

50 x 7

1

50 x 7
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Cena od 79,00 CZK 
Price from 3,04 EUR

Cena od 11,97 PLN
Ár 924 HUF- tól

Cena od 159 CZK / Price from 6,21 EUR
Cena od 26,50 PLN / Ár 1 988 HUF- tól

Plastová digitální minutka s magnetem
Plastic minute timer with magnet

Minutnik plastikowy cyfrowy z magnesem 
Műanyag mágneses digitális stopper

Plastová digitální minutka s magnetem
Plastic minute timer with magnet
Minutnik plastikowy cyfrowy z magnesem 
Műanyag mágneses digitális stopper

POISON
E02.2541

61 x 61 x 18 mm

LIMETA
E02.2638
90 x 70 x 21 mm

magnet

70

00

00

13

1x AAA
50 x 10 55 x 10

1

13

2x AAA

60 x 7

1

75 x 7
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Individualizace / Individualization
CZ - Kvalitní a dostupné náramkové hodinky si u nás můžete pro svou společnost individualizovat, 
na přání Vám vytvoříme hodinky na míru. Máte tak jedinečnou možnost vytvořit limitovanou kolekci 
hodinek pro své dlouholeté partnery a zaměstnance. Na přání upravujeme vzhled číselníků, víčka, 
pouzdra, spony či korunky. Také nabízíme variace řemínků, na které jsme schopni pomocí našich 
technologií přenést Vaše logo, iniciály a jiné symboly. Nabízíme širokou nabídku modelů PRIM od 
quartzových a mechanických strojků, až po limitované edice.

AJ - A high-quality and aff ordable wrist watch can be customized for your company. We are giving 
you a unique opportunity to create a limited collection of watches for your long-term partners and 
employees. The options are almost limitless, e.g. placing a logo or text on the dial, case or crown. At 
the customer‘s request, we can alter the appearance of dials, crystals, cases, buckles or crowns. We 
also off er diff erent types of strap onto which we can place your logo, initials and other symbols using 
our technology. We off er a wide range of PRIM models – from quartz and mechanical movements to 
limited editions.

PL - Dobrej jakości zegarki dla swojej fi rmy możesz zaprojektować u nas według własnej koncepcji. Dzięki 
temu stworzysz unikatową, limitowaną kolekcję dla swoich długoletnich partnerów lub pracowników. 
Możliwości są niemal nieograniczone, np.: umieszczenie logo lub tekstu na tarczy, kopercie zegarka lub 
wieczku. Na życzenie klienta zmieniamy wygląd tarczy, wskazówek, dekla, koperty, paska, klamry lub 
koronki. Oferujemy także wersje pasków, na które przy pomocy naszych technologii jesteśmy w stanie 
przenieść Twoje logo, inicjały i inne symbole. Oferujemy szeroką gamę modeli PRIM od mechanizmów 
kwarcowych i mechanicznych, aż po limitowane edycje.

HU - Minőséges és megfi zethető karórák cégének, amelyeket kérhet tőlünk egyediesítve vagy akár saját 
méretre. Jó lehetőség, hogy hűséges partnerei vagy alkalmazottjai részére limitált és egyedi stílusú 
órát hozzon létre. Az ügyfél kérésének megfelelően átalakítjuk a számlapot, fedőlapot, tokot,koronát. 
Többféle óraszíjat is kínálunk, ezeket egyedi technikával az Ön logójával, szimbólummal, monogrammal 
is ellátunk. A PRIM karórák széles termékskálájával rendelkezünk, a kvarc mechanikus óraszerkezettől 
kezdve egészen a limitált kiadásokig.

Indywidualizacja / Individualizáció
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Více informací a ukázky individualizací najdete na prim-hodinky.cz/zakazkova-vyroba/
More information and examples of individualizations can be found at https://prim-hodinky.cz/en/custom-production/ 

Więcej informacji oraz przykładowe projekty znakowania zobaczyć można https://prim-hodinky.cz/pl/produkcja-na-zamowienie/ 
Az egyediesitéssel kapcsolatban további információkat és referenciákat a következő címen találnak https://prim-hodinky.cz/en/custom-production/

Individualizace / Individualization / Indywidualizacja / Individualizáció
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Více informací najdete na www.prim-hodinky.cz/sestav-si-sve-primky/
More informationcan be found www.prim-hodinky.cz/sestav-si-sve-primky/
Więcej informacji znaleźć można www.prim-hodinky.cz/sestav-si-sve-primky/ 
További információ a címen található www.prim-hodinky.cz/sestav-si-sve-primky/

SESTAV SI SVÉ HODINKY prim
MAKE YOUR OWN WATCH PRIM
Zaprojektuj własny zegarek PRIM
Állítsd össze saját PRIM órádat
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WATCH

MORE 
TIME.
MORE 
FREEDOM.
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WATCH

Cena od 1 669 CZK / Price from 65,00 EUR
Cena od 279 PLN / Ár 21 699 HUF- tól

Cena od 1 669 CZK / Price from 65,00 EUR
Cena od 279 PLN / Ár 21 699 HUF- tól

Dámské nerezové hodinky slim na koženém řemínku
Women‘s slim stainless steel watch with leather strap

Damskie zegarki typu slim na skórzanym pasku
Nemesacél női slim óra bőr óraszíjjal

Populární pánské nerezové hodinky slim
Men‘s favorit slim stainless steel watch

Klasyczne męskie zegarki typu slim
Kedvelt férfi  slim karóra

Lady Slim Watch
W02V.11283

Diameter 32 mm

Men Slim Watch
W02V.11282

Diameter 40 mm

1

1

2

2

0070

0070

9070

9070
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ZZORAN

Cena od 1 280 CZK  / Price from 50,19 EUR
Cena od 196,91 PLN / Ár 17 278 HUF- tól

Kovové quartzové hodinky 
Stainless steel quarzt watch

Metalowy, kwarcowy zegarek 
Fém kvarc karóra

ZORAN
W01M.11149

Ø 42 mm

L
as

er

2

Ø 25

A B

1

2
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Cena od 600 CZK  / Price from 23,47 EUR
Cena od 92,07 PLN / Ár 8 078 HUF- tól

Kovové quartzové hodinky s nerezovým víčkem
Metal quartz watch with stainless steel caseback

Metalowy kwarcowy zegarek ze stalowym wieczkiem
Fém kvarcóra nemesacél órakerettel 

KLASIK
W01M.11135

Ø 42 mm

0090

0052

1351

0050051

0030

1

20 x 8

2

60 x 8
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MORE 
MINUTES.
MORE 
TIME. 1

60 x 8

2

60 x 8

3

70 x 50

Cena od 317 CZK
Price from 11,74 EUR

Cena od 48,73 PLN
Ár 3 934 HUF- tól

Elegantní hodinky a kovové kuličkové pero
Elegant wrist watch and ballpen

Elegancki zegarek z metalowym długopisem
Elegáns óra és fém golyóstoll

HARI
I01.3032

150  x 155 mm

9080 0080

2

Ø 15

80 x 80

412

Sestav si svou sadu.
Make your own set.



ELEGANNT

Cena od 651 CZK  / Price from 25,49 EUR
Cena od 100,02 PLN / Ár 8 777 HUF- tól

Kovové quartzové hodinky s velmi nízkým pouzdrem 
a nerezovým víčkem

Metal quartz slim watch with stainless steel caseback
Metalowy kwarcowy zegarek z cienką kopertą

Fém kvarcóra nemesacél órakerettel

ELEGANT
W01M.11136

Ø 42 mm

70527052

7090 1353

7051 7054

K

M

7030

705

1

20 x 8

2

60 x 8
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PRIMI

Cena od 390 CZK / Price from 15,00 EUR
Cena od 59,09 PLN / Ár 4 928 HUF- tól

Moderní hodinky, hliníkové kuličkové pero a vizitkář 
Modern wrist watch, aluminium ballpen with business card holder

Nowoczesny zegarek, aluminiowy długopis + wizytownik
Modern óra, alumínium golyóstoll és névjegykártya tartó

PRIMI
I01.3037

150  x 155 mm

0070

Modern 

0070 1

60 x 8

2

60 x 8

3

70 x 50 70 x 50 80 x 80
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Cena od 296 CZK 
Price from 11,35 EUR

Cena od 44,71 PLN
Ár 3 729 HUF- tól

Cena od 296 CZK 
Price from 11,35 EUR
Cena od 44,71 PLN
Ár 3 729 HUF- tól

Cena od 1 151 CZK / Price from 44,24 EUR
Cena od 174,21 PLN / Ár 14 535 HUF- tól

Kovové quartzové hodinky
Steinless steel quarzt watch

Zegarek metalowy kwarcowy
Fém kvarc karóra

Kovové quartzové hodinky
Steinless steel quarzt watch
Zegarek metalowy kwarcowy
Fém kvarc karóra

Hodinky s chronografem, možnost individualizace
Waches with chronograph, availability for personifi cation
Zegarek z chronografem, możliwość indywidualizacji
Kronográf óra, amely egyediesíthető

SETTA
W02M.10082

Ø 28 mm

SPECTA
W01M.10082
Ø 38 mm

LUTRA
W01F.10072.A
Ø 40 mm

A AA A

2

8 x 5

26

Ø 31,5

2

Ø 27

26

Ø 22

2

Ø 17
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Y
Cena od 5 335 CZK / Price from 208,38 EUR

Cena od 889,07 PLN / Ár 72 014 HUF- tól

Kovové kvalitní mechanické kapesní hodinky PRIM
High quality metal mechanical watch PRIM

Luksusowy mechaniczny metalowy zegarek kieszonkowy marki PRIM
PRIM márkájú minőségi mechanikus zsebóra

CENTURY
W04P.13101

Ø 45 mm

A

27

WR
2

Ø 12

Více kapesních hodinek najdete na www.prim-hodinky.cz
More pocket watches can be found at www.prim-hodinky.cz/en/
Więcej zegarków kieszonkowych zobaczyć można www.prim-hodinky.cz/pl/ 
További zsebóra kínálatunk megtalálaható a www.prim-hodinky.cz/en/ oldalunkon416



            

Chandra
W04P.13099
Ø 47 x 11 mm

Cena od 5 335 CZK  / Price from 208,37 EUR
Cena od 889,07 PLN / Ár 72 014 HUF- tól

Cena od 4 001 CZK  / Price from 156,28 EUR
Cena od 666,80 PLN / Ár 54 011 HUF- tól

Klasické mechanické kapesní hodinky PRIM s ručním nátahem 
a pouzdrem zdobené reliéfy

Classic mechanical pocket watch PRIM with hand winding 
and casedecorated with reliefs

Klasyczny kieszonkowy zegarek mechaniczny 
PRIM nakręcany ręcznie ze zdobionąpowierzchnią

Klasszikus mechanikus PRIM márkájú zsebóra, kézi felhúzással és mintás tokkal

Klasické kapesní hodinky PRIM s quartzovým švýcarským strojkem
Pocket watch with a quartz Swiss movement
Klasyczny zegarek kieszonkowy PRIM z kwarcowym, szwajcarskim mechanizmem
Klasszikus PRIM márkájú zsebóra, svajci kvarc szerkezettel

PARVATI
W04P.13100

Ø 47 x 17 mm

C

G

Cena od 889

A

D

27

WR
2

Ø 21

27

WR
2

10  x 12
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N
U
R
SE Cena od 284 CZK / Price from 10,84 EUR

Cena od 42,85 PLN / Ár 3 581 HUF- tól

Sesterské silikónové hodinky s kvalitním quartzovým strojkem
Nurse silicon pocket watches with quartz movement

Zegarki dla pielęgniarek z mechanizmem kwarcowym
Szilikon nővér óra minőséges kvarc óraszerkezettel

NURSE
W08X.10479

40 x 80 x 10 mm

A B C D

2

6 x 25

26

Ø 26
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BAMMERV
E
R
SE

Cena od 638 CZK / Price from 24,87 EUR
Cena od 106,14 PLN / Ár 8 597 HUF- tól

Fitness náramek
Fitness bracelet

Bransoletka fi tness
Fitness karkötő

Bammer
W03V.11170

245 x 16 mm

90

20                                 30

Pedometer Drinking
Water Remind

Fitness
Tracking

Call
Remind

Cena od 379 CZK / Price from 14,79 EUR
Cena od 63,07 PLN / Ár 5 108 HUF- tól

Fitness náramek
Fitness bracelet
Bransoletka fi tness
Fitness karkötő

vERSE
W03V.11171
242 x 20 mm

90

Pedometer Sleep
Monitor

Sedentary
Reminder

Call
Remind

41           92          10         31         60
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LEIKA

Cena od 231,70 CZK / Price from 9,09 EUR
Cena od 41,01 PLN / Ár 3 209 HUF- tól

Sada na čokoládové fondue
Set for a chocolate fondue

Zestaw do czekoladowego fondue 
Csokoládé fondue szett

Leika
F04.2640

245 x 205 x 125 mm / 350 ml

1

60 x 60

2

60 x 5 60 x 15

33

STICKER

STIC
KER
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Byrlant

ANGEL 1

GIFT SNOWMAN 1 SNOWMAN 2

ANGEL 2 CHRISTMAS BALL

Byrlant
K21.4079

80 x 85 mm
MORE 
WOOD.
MORE 
NATUR.
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Byrlant

CHRISTMAS TREE 1

FLAKE 1 FLAKE 2 BELLS

CHRISTMAS TREE 2 CANDLE

Ozdoby z dřevěné překlížky
Decorations made of wooden plywood

Ozdoby z drewnianej sklejki
Fából készült dekorációk

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

Cena od 26,70 CZK / Price from 1,02 EUR
Cena od 4,45 PLN / Ár 361 HUF- tól

2

60 x 60
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Medal

Cena na dotaz / Price on request
Cena na zapytanie / Ár igény szerint

Přívěšky, medaile a jiné s předměty vyráběné na zakázku z třívrstvé bukové 
překližky s možností vytvoření vlastního tvaru a motivu v oboustranném provedení

Custom-made medals, keychain and others items from 3 layers beech wood
Breloczki, medale i inne przedmioty produkowane na zamówienie z trzywarstwowej, bukowej 

sklejki z możliwością stworzenia własnego wyglądu i motywu z obustronnym nadrukiem
Egyedi kulcstartó, medál vagy egyéb ajándéktárgy háromrétegü bükk anyagból, 

választható forma, motívum, kétoldalas kivitelezés

Medal
K21.3917

Thickness: 3 mm

C
Cen

gyedi kulcstartó, medál vagy egyéb aj
választhat

na dotaz / Price on request
zapytanie / Ár igény szerint

na zakázku z třívrstvé bukové 
vu v oboustranném provedení
ms from 3 layers beech wood

nie z trzywarstwowej, bukowej
ywu z obustronnym nadrukiem

gy háromrétegü bükk anyagból,
motívum, kétoldalas kivitelezés

K21.3917
Thickness: 3 mm

21

60 x 60

ECO
PRODUCT
ECO
PRODUCT

Nechte si vyrobit klíčenky, přívěšky nebo jiné suvenýry 
podle vlastního designu v plnobarevném provedení.
Vytvořte si svůj tvar, svůj motiv, svůj způsob dekorace 

a nechte vyniknout svou kreativitu.

Make your own keychain, pendants or other souvenirs 
by your own design in full-color.

Make you own shape, print and the way of decoration and let 
you creativity stand out.

Możliwość produkcji breloczków, wisiorków i innych 
gadżetów według własnego projektu w pełonokolorowym 

wykonaniu.
Bądź kreatywny- stwórz własny motyw i wygląd gadżetu

Rendeljen egyedi készítésü kulcstartót,medált vagy más 
szuvenyírt saját színes dizájnnal

Készitse el saját formáját, motívumát és dekorációját, engedje 
szabadon fantáziáját
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BUTPINM
A

G
O

PE
N Cena od 6,50 CZK / Price from 0,25 EUR

Cena od 1,13 PLN / Ár 90 HUF- tól

Placka se spínacím špendlíkem vyráběná na zakázku s individuálním motivem 
Pin button with customized design

Przywieszka produkowana na zlecenie z indywidualnym motywem 
Kitűző, megrendelésre egyedi grafi kával 

Butpin
F17.4099

Ø 44 mm

Cena od 12,50 CZK / Price from 0,49 EUR
Cena od 2,17 PLN / Ár 173 HUF- tól

Otvírák s magnetem vyráběn na zakázku s individuálním motivem
Bottle opener magnet button with customized desing
Otwieracz z magnesem produkowany na zlecenie 
z indywidualnym motywem
Mágneses sörnyitó, megrendelésre egyedi grafi kával

Magopen
F17.4103
Ø 58 mm
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magnet

Cena od 7,50 CZK / Price from 0,29 EUR
Cena od 1,30 PLN / Ár 104 HUF- tól

Magnet vyráběn na zakázku s individuálním motivem 
Magnet button with customized design

Magnes produkowany na zlecenie z indywidualnym motywem
Hűtőmágnes,megrendelésre saját logóval vagy grafi kával

Magmid
F17.4100

Ø 44 mm
MORE
TRAVEL.
MORE
BUTTONS.
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Magrect

M
a

g
B

IG
Cena od 8,50 CZK / Price from 0,33 EUR
Cena od 1,48 PLN / Ár 117 HUF- tól

Magnet vyráběn na zakázku s individuálním motivem
Magnet button with customized design
Magnes produkowany na zlecenie z indywidualnym motywem
Hűtőmágnes,megrendelésre saját logóval vagy grafi kával

Magbig
F17.4101
Ø 58 mm

magnet

Cena od 16,00 CZK / Price from 0,62 EUR
Cena od 2,78 PLN / Ár 221 HUF- tól

Magnet vyráběn na zakázku s individuálním motivem 
Magnet button with customized design

Magnes produkowany na zlecenie z indywidualnym motywem
Hűtőmágnes, megrendelésre saját logóval vagy grafi kával

Magrect
F17.4102

50 x 90 mm

magnet
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PIKTOGRAMY / PICTOGRAPHS / PIKTOGRAMY / PIKTOGRAMOK



BARVY / COLORS / KOLORY / SZÍNEK

• Fotografi e jednotlivých předmětů mají pouze informativní charakter a nemusí plně odpovídat skutečnosti. 
• Použitá loga a názvy jsou registrovanými obchodními značkami uvedených společností

a jsou na předmětech znázorněna pouze pro ilustraci potisku.
• Rozměry potisků a technologie jsou pouze informativní, mohou se od skutečnosti lišit.
• V případě výrazné změny kurzu CZK vůči cizím měnám je vyhrazeno právo změny cen. 
• Uvedené ceny jsou bez DPH. Aktuální ceny, stavy a minimální odběry zboží jsou uvedeny na webových 

stránkách dodavatele. Tiskové chyby vyhrazeny.

• The pictures of partucular items are only for your information. 
• Registered trademarks, logos or characters imprint on the products are samples for reference only. They are not for sales. 
• Used technologies, prints and logos are for information only. They may diff er from the reality. 
• The rigth to change the price in the case of the change CZK exchange rate against foreign currencies is reserved.
• The prices do not include the VAT. For current prices, availability and MOQ please visit our website.
• We do not quarantee the printing errors.

• Fotografi e poszczególnych przedmiotów mają tylko charakter informacyjny i mogą odbiegać 
od rzeczywistości.

• Używane loga i nazwy są zarejestrowanymi znakami zastrzeżonym podanych spółek i pokazane 
na towarach tylko do ilustracji nadruku.
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www.mpm-quality.pl. Nie ponosimy odpowiedzialności za błędy w druku.

• A katalóguban található képek információ jellegűek, ezért némely esetben nem felelhetnek meg a valóságnak. 
• A HUF- tól jelentős árfolyamváltozása esetén fenntartjuk a jogot az árváltoztatásra. 
• A nyomtatás nagysága és technológiája informatív jellegű, eltérhet a valóságtól. 
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